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IIPYXUHH BUMHTOBHE IWIVHIPYIECKHUE 1673
PACTAXEHWA I KHACCA U3 CTAIM KPYTEOTO .
Bsamer JABI-3,
TYA8I-3

HomoTpyEmES ® pasMeps

Yreopepen MumEcTepcTROM CTAHKOCTDONTEALHOR M HHCTDYMGHTAI b~
HOR mpomEmreHEooTE CCCP28 cesmalps  J973 7,

Cpor neitcTnREA yoTAHOBNGH

¢ ] snHBaps 1975 r,
no 1 snBaps 1980 r.
HecoGrnpneHme CTaHAADTA OPECASAYETOS HO SAKOHY

I, Hacroammit craHmapr pacupocTpaEdercsd Ea KOECTPYRIMD X passe-
PH BEHTOBHX IMIWHADHYGCKEX NPYXNH pacTaxemad [l xxacca WS CT&AN EpyIfio-
TO 06YCHEA G AMAMETDAME HIDOBOJOKR 0T 0,3 20 6 MM BRANUHTEAEHO ¢
cuxamm or 0,17 pmo I40 xre.
CraEpapr He PacUpOCTPAHAETCH HA NPYXNHH, HpeAHaSHAYCHHEE
B4 padoTH DD NOBHMOHHHX TOMIEPATYPaX, B ArDSCCHBHHX X HHHX Cpe-
13X, OGHSHBADUHAX K UPMMEHEHHN CHOIEANEHHX MATODEANOB.
2. [pyxuHH MOI'YT BHIOXHATHCA 2-X HCHOJHOHNE:
Venosnenre I- mpyxuEa ¢ sapenaus, PAcHOJZOXOHEHME
oA, yraom 90°.
HenoxmeEme 2- Npyx®HA ¢ SaUeNaME, DACHOXONGHHNME B OoAHO® IEOCKOCTEH.
2.1. HoHCTDyNIEA M pasMepi UPYXHR JOJXHH OOOTBETCTBOBATH
yEapaHHEM Ha 4Yepr. I X B Tacx. I.

Hsgeume ofErmaisHOS llepeneuarra BOCHDOWEHA
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gomossenux I, 0 =4 wv, I =25 vm, H; =45 wm
[IPYBVHA 4.:25x45 OCTR JI8I-6-73

To xe,ucnosmenus 2, O =4 wv, D =25mm, Hp=46 mu :
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2 JI81-6-73 3
Tadmuma I

PasMepu B MM

. I Oomz
[

Ho | Ho | P | Fe| Fsjol A | Hp| n | Fa | Fyla] ]

0=0,3, 0J=240,07, Py =0,2840,03krc, A5 =0,3I5 xro
1,6/ 4,4 4,25 0,7 | 0,8 1,7] 4,5{ 4,5{ 0,8} 0,9 |0,0I
2,2| 5,0{ 6,25| I,I| I,2 2,3{ 5,I| 65| 1,1} 1,2 |0,0I
2,8 5,6 8,250 1,4 | 1,6 2,9} 5,7} 85! 1,5| 1,6 |0,01
3,4| 6,2 | 10,25 1,8 2,0 3,5} 6,3/ 10,56: 1,8| 2,0} |0,0I
4,0/ 6,8| 12,25 2,I| 2,3 4,1} 6,9]12,5! 2,2| 2,4| |0,0I
4,6 7,4 14,25| 2,5 | 2,7 4,7\ 7,50 14,5 2,5| 3,8] |0,0I
5,2 8,0|16,25 2,8 3,I 5,3| 8,1j16,5] 2,8 3,2 |0,0I
5,8 8,6 18,25 3,I| 3,5 5,91 8,7! 18,5 3,2 38,5/ |0,0I
6,4| 9,2 |20,25| 3,5 | 3,9 6,5{ 9,3120,5! 3,5{ 3,9| [0,0I
7,0] 9,8|22,25| 3,8 | 4,2 7,11 9,9]22,5| 3,9} 4,3| |o,01
7,6 10,4 | 24,25| 4,2 | 4,6 7,71 10,5 24,5 4,21 4,7 | |0,0I
8,2| 11,0 | 26,25/ 4,5 | 5,0 8,3{ II,I{26,5| 4,6! 5,1 |0,0I
8,8/ 11,6 |28,25| 4,9 | 5,4 8,91 I1,7|28,5{ 4,9} 5,4 | | 0,0I
9,4| 12,2 | 30,25| 5,2 | 5,8 9,5} 12,3/ 30,5{ 58| 5,8( |0,0I
10,0 12,8 | 32,25| 5,6 | 6,2 10,1} 12,9 32,5| 5,6 6,2 | | 0,0I
10,6/ 13,4 | 34,25 5,9 | 6,5 10,71 13,5 34,5{ 5,9| 6,6 | 0,0I
11,2| 14,0 | 36,25| 6,2 | 6,9 11,3| 14,1} 36,5; 6,3| 7,0 | 0,0I
11,8 14,6 | 38,25| 6,6 | 7,3 I1,9] 14,7/ 38,5| &,6| 7,4} |0,0I
12,4 15,2 1 40,25] 6,9 | 7,7 12,5! 15,31 40,5] 7,01 7,7 | 0,0I

£ =03, [ =2,5:0,09, F, =0,23 i0,0z8rc, P, =0,25KTC
1,61 5,4 4,25 1,3 I,4 1,7 5,5| 4,5] I,3] 1,56} |0,0I
2,2{ 6,0! 6,25 I,8| 2,I 2,3{ 6,1} 6,5/ 1,97 2,1| 0,01
2,8 6,61 8,250 2,4 2,7 2,9 6,71 8,51 2,5! 2,8/ |0,0I
3,41 7,2110,25 3,0 3,4 3,51 7,3110,5{ 3,I{ 38,4( }0,0I
4,0 7,8}12,25| 3,6 4,0 4,I1| 7,9|12,5¢ 3,71 4,I| |o,0I
4,51 8,4114,25( 4,2 | 4,7 4,71 8,5]14,5! 4,3} 4,8| |o,0I
5,21 9,0]16,25| 4,81 5,3 5,3 9,1{16,5| 4,9{ 5,4} | 0,01
5,81 9,6118,25| 5,4 | 6,0 5,91 9,7 18,51 5,5| 6,1 |0,0I
6,4 | 10,2 | 20,25| 6,0 | 6,6 6,5 10,3|20,5{ 8,I| 6,7} | 0,0I
7,0 10,8]22,25] 6,6 | 7,3 7,1| 10,9 22,5 5,6] 7,4} | 0,0I
7,6111,4124,25 7,2 | 8,0 77| 11,5 24,5| 7,2 8,0} |0,0I
8,2 112,0) 26,25 7,8| 8,6 8,3] 12,1{ 26,5 7,8] 8,7} | 0,0I

3egro¥ ® OTVEYSHSE Tpaja Lpn{eHdeIIOCTH



OCT2 III-6-73 Cyp, 4
Paswern B M lpoxomxenne Tacx.I
Honosinenre I Vcnomienne 2 Macca
HKIH | nalF|HA H K £ F 100,
o | o k|73 [ Mg | | 77 x 3y |8 *
40,3, I =2,5:0,09, F=0,23:0,02 krc, F}=0,25xrc

8,8{ 12,6 | 28,25( 8,3 | 9,3 8,9 |12,7 | 28,5| 8,4 | 9,3 0,01
9,4| 13,2 30,25 8,9 | 9,9 9,5 |13,3 | 30,5 9,0 |10,0 0,01
10,0| 13,8 32,25 9,5 |10,6 | |I0,I |I3,9 | 32,5| 9,6 [10,7 0,0I
10,6 | 14,4 | 34,25/ 10,1 |11,2 | |I0,7 |14,5 | 34,5]10,2 |IL,3 0,0I
1I,2| 15,0 | 36,25/ 10,7 |11,9 | |1I,3 |15,I | 36,5|10,8 |12,0 0,01
11,8 15,6 | 38,25 11,3 |12,5 | |11,9 (15,7 | 38,5(|1,4 12,6 | | 0,®2
12,4} 16,2 | 40,25/ 11,9 |13,2 | |12,5 |16,3 | 40,5|12,0 |13,3 | | 0,02]

d=0,3,  J= 30,12, R=0,19+0,02rrc,  f3=0,212KFC
T,6] 6,4 4,58] 2,0] 2,2] | 1,7 | 6,5 4,6 2,1] 2,3] [0:0L
2,2| 7,0| 6,25\ 2,9| 3,2 |2,3| 71| 6,5| 3,0] 33|00
2,8 7,6 8,250 3,8) 4,2 [2,9 | 77| 85| 3,9 44|
3,4| 8,2 10,25 4,7| 5,3/ | 3,5 | 83| 10,5 4,9| 5.4 O,gi
4,0| 8,8 |12,25| 5,7 6,3 | 4,1 | 89| 125| 5,8 6,4 O'ox
4,6 9,4 14,25 6,6/ 7,3 | 4,7 | 9,5|14,5| 6,7 7.5 0'01
5,2 | 10,0 | 16,25 7,5| 8,4| |5,3 | 10,1|16,5| 7,6] 89 0'01
5,8|10,6 |18,25| 8,5/ 9,4| | 5,9 | 10,7|18,5| 8,6 9,5 8'01
6,4 | 11,2 |20,25| 9,4| 10,4 | 6,5 | II,3]|20,5| 9,5}10,5 0.0I
7,0 | 11,8 |22,25| 10,3| II,4| | 7,1 |1I,9|22,6[ 10,415 0,01
7,6 | 12,4 |24,25| II,2| 12,5 | 7,7 | 12,5 24,5 | I1,3 | 12,6 0.0
8,2 | 13,0 (26,25 12,2| 13,5| | 8,3 | 13,1 26,5 12,3 |1I3,6 o'ox
8,8 | 13,6 |28,25| 13,I| I4,5| | 8,9 | 13,7| 28,5 | 13,2 | 14,6 | | 1
9,4 | 14,2 |30,25| 14,0| 15,5| | 9,5 | 14,3| 30,5 | 14,1 | 15,7 0.02
10,0 | 14,8 |32,25| 14,9| 16,6| |10,I |1I4,9]|32,5|15,1 (167 | | oo
10,6 | 15,4 |34,25| 15,9 17,6| |10,7 | 15,5 34,5 |16,0 | 17,7 0.02
11,2 | 16,0 |36,25| 16,8 I8,6| |11,3 |16,I}36,5 |16,9 |18,8 0:02

11,8 | 16,6 |38,25| 17,7| 19,7| 11,9 |16,7|38,5|17,8 19,2
12,4 | 17,2 |40,25| 18,6| 20,7| |r2,5 |17,3]40,5 18,8 20,8 1

I78rC

40,3, D =3,8:0,15, Pr=0,15£0,02 xxe, f.’a’“;.ﬂf

1 4

TE[ 80 4,5] 34] S8 [L7 | &I 48[ 38| 40| lo00

2,2 | 8,6 | 6,25 5,I| 5,6 |2,3 | 87] 65| 53 57 15 01

2,8 9,2 | 8,25] 6,7| 7,4 |2,9 | 93] 85| &9 3,4 0,01
3,4| 9,8 |10,25| 8,3] 9,2] [ 3,5 | 9.9{I0,5] 85} *»




OCT2 I8I-6-73 Crp5_
Tpomonxernue rada.l
| PasMODH B MM
Ycenonnesue I Henoumenne 2 Macca
01K F, ' o
[ [} n X F3 [ ] H' H” n FIK F3 o &
0=0,3, D =3,8:0,I5, P,=0,15 30,02 xrc, £ =0,I7Ero
4,0| 10,4 | 12,280 9,9 11,0| [ 4,1 [10,5 [12,5 [10,1 [11,2 | Jo,01
4,6 | 11,0 | 14,28 11,5\ 12,8| | 4,7 |1I,1 |14,5 |11,7 [13,0 | [0.0L
5,2 11,6 | 16,25 13,2| 14,6| { 5,3 |IL,7? {I6,5 |13,4 |14,8 | [0,01
5,8| 12,2} 18,25 I4,8 16,4| | 5,9 |12,3 |18,5 |15,0 |16,6 | [0,01
6,4 | 12,8 20,25 16,4 18,2| | 6,5 | 12,9 |20,5 |16,6 [18,4 | [0.0Z
7,0| 13,4 | 22,25 18,0 20,0| | 7,1 [13,5 [22,5 |18,2 20,2 | [0.OZ
7,6 | 14,0 | 24,25\ 19,6 21,8| | 7,7 |14,I |24,5 |19,8 [22,0 | [0»CR
8,2 | 14,6 | 26,25 21,3| 23,6| | 8,3 14,7 |26,5 [21,5 [23,8 | |0+O2
8,8| 15,2 | 28,25 22,9 25,4| | 8,9 |15,3 |28,5 23,1 [25.6 | |O+O%
[ 9,4|15,8] 30,25 24,5 27,2 | 9,5 |15,9 |30,5 [24,7 [27.4 0'322
| 10,0| 16,4 | 32,25 26,I| 29,0 |10,I |16,5 |32,5 (26,8 [29,2 °'02
! 10,6 | 17,0 | 34,25 27,7| 30,8| 10,7 |17,I [34,5 |27,9 [31,0 0'02
' 11,2 | 17,6 | 36,25 29,3| 32,6| |11,3 17,7 |36,5 |29,5 32,8 | |22
!II,B 18,2 | 38,25 31,0| 34,4| |11,9 |18,3 |38,5 31,2 |34,6 g'os
! 12,4 18,8 40,25 32,6 36,2| |12,5 [18,9 |40,5 |32,8 36,4 [ 1*—]
| gos, D™ Beosuoem, 506
s -0,08 »
f‘. 770,0L,
[ 2,I] 5,5] 4,25 0,8 0,9 | 2.2 5,6 4,5] 0,9 L9 | o
{ 2,9] 63| 6,280 I,2 I, | 3,0 6,4 65| 1,3 I | Jor
by 1) oses 1,60 18| 8,8 7,2 85| 17| L8| | or
" 4,5 7,9/ 10,280 2,00 2,2 | 4,6 80| 105 2,1 23| | Jor
. 5,3| 871 12,25 2,4 2,7 | 5.4 8,8 12,5| 2,4| 27| | 'or
i 6,I| 9,5| 14,25 2,8 3,1 | 6,2 9,6] 14,5 2,8 3I| | lor
6,9|10,3| 16,25 3,2 3,5/ | 7,0 10,4 16,5| 3,2| 36| | 'or
77| LI 18,25 3,60 4,0 | 7,8 15,2| 18,5( 3,6( 40| "o
8,5 I1,9| 20,28 4,0| 4,4| | 8,6 12,0| 20,5| 4,0 44| o2
9,3\ 12,7 22,25 4,3 4,8 | 9,4] 12,8 22,5] 4,4 47| ‘2
10,1|13,5| 24,25 4,7| 5,3 | 10,2| 13,6| 24,5| 4,8] 53| | S0z
10,9] 14,3| 26,250 5,1 5,7| | 11,0 14,4{ 26,5| 5,2] 58| | o2
11,7 | 15,1 28,25 5,5 6,I) | 11,8 15,2] 28,5| 5,6] 62| | oo
12,5| 15,9| 30,25 5,9 6,8 | 12,6 16,0{ 30,5 6,0] 6811 J'o2
13,3| 16,7 32,25 6,3 7,0 | 13,4] 16,8 32,5| 6,3] TI|| "
—-/




/. f

OCT2 181-6-73 Crp.6
MIpoxomxenne Tadx., I

Henommerme 1 Hemommesws I lilacca

!
Ho|H | n | F | Fslol o [ Hy | n | Fe | Fslo] =

+0,1I
d= 0,4, 17=2,5_0:08, B, =0,5440,06 xrc, £, =0,6 xre
4,1 17,5/34,25( 6,7| 7.4| | 14,2| 17,6{ 34,5 6,7| 7,5| | 0,02
.9 18,336,25 7.I| 7,9( | 15,0| 18,4| 36,5 7,I| 7,9( | 0,02
15,7 19,1{38,25| 7,5| 8,3| | 15,8| I9,2| 38,5 7,5| 8,4( | 0,08
I6,5| 19,940,25| 7,9 8,7| | 16,6| 20,0| 40,5 7,9] 8,8/ | 0,03
+0,14
g=0,4, 1= 3_0:10, F=0,4540,05 xrc,  f4=0,5 xre

2,0 6,5 4,25 1,3] L,5][ =2,2] 6,6] 4,5] 1,4] L,5] [ o,0I
2,9 7,3 6,2 1,9 2,2|| 3,0 74| 8,5 2,0] 2,2| | 0,01
3,7 8, 8,25 2,5 2,8 | 3,8 82| 85| 2,6 2,9 0,0I
4,5 8,910,25| 32| 38,5/ | 4,6/ 9,0 10,5/ 3,2| 3,6/ | 0,0I
5,3 9,7012,25| 3,8] 4,2| | 5,4| 9,8] 12,5 3,9| 4,3| | 0,0I
6,I 10,5(14,25| 4,4| 4,9 ,2| 10,6 14,5| 4,5| 5,0| | 0,01
6,9 11,316,28| 5,0 5,6/ | 7,0| 11,4{ 16,5 5,I| 5,7| | 0,01
7,7 I2,I18,25| 5,6 6,3] | 7,8 12,2| 18,5| 5,7| 6,4{ | 0,02
8,5 12,9/20,25| 6,3 7,01 | 8,6| 13,0] 20,5| 6,3| 7,I} | 0,02
9,3 13,7|22,25! 6,9 7,7| | 9,4| 13,8] 22,5] 6,9| 7,7| | 0,
10,7 14,5/24,25| 7,5| 8,3| { 10,2| 14,6] 2¢4,5{ 7,6 8,4] | 0,02
10,9 15,326,25| 8,I| 9,0| | 1I,0| 15,4 26,5| 8,2| 9,I| | 0,02
11,7 16,I)28,25| 8,7] 9,7 | 11,8] 16,2| 28,5 8,8| 9,8] | 0,02

12,5 16,930,25| 9,3] 10,4 1z,6{ 17,0] 30,61 9,4} 10,5 0,03
13,3 17,7 3,25] 10,0 17,8} 3,5 10,0 11,2 0,03
14,1 18,5|34,25| 10,6f II,8 I4,2| 18,6{ 34,5¢ I0,7{ IL,9 0,03
14,9 19,3]36,25| 1I,2| 12,5 15,0( I9,4] 36,5 II,3| I:,6 0,03
15,7 20,I138,25| 1I,8] 13,2 15,8} 20,2| 38,5; IT,9} 13,2 0,03
16,5 20,9]40,25| I2,4| I3,8 I6,6| 21,0} 40,5| 12,5] 13,9 0,03

i
-

-
-
(¥
-

'

+0,I8
d=0!4; .ﬂ =4 ’

gy Pi=0,34 0,03 xrc, f5 = 0,38 xre
—V

2,1] 8,5] 4,25] 2,6] 2,9 2,2] 8,6] 4,51 2,8] 3,I[ [ o,01
2,9| 9,3] 6,25 3,8] 4,3 3,0} 9,4{ 6,5| 4,0} 4,4 0,01
3,7110,I} 8,25 5,I] 5,4 3,8] 10,2 8,5| 5,2] 5,8 0,01




/2~

OCT2 JI8T-6-73 Crp,7

Ipoponxenne Tadxn,I
PasMepH B MM

Homomnerue I Henomsenne 2 oca
s ¢4
Hy\ | n | Fe{Flol Hp {H | n | Fxl|Fsle] =
+0,18
0=0,4, p=4_0:12, Pr =0,340,03 xre, Py= 0,38 xre
4,5 110,9 |10,25| 6,3} 7,0 4,6 |11,0|10,5) 6,6 | 7,2 | | 0,01
5,3 | 11,7 |12,25| 7,5| 8,4| | 5,4 |11,8|12,5| 7.7 | 85 | | 0,02
6,I |12,5 |14,25| 8,8 9,7| | 6,2 [12,6 |14,5 | 8,9 | 9.9 | | 0,02
6,9 | 13,3 |16,25| 10,0} 11,1| | 7,0 |13,4 |16,5 |10,1 |IL,3 | |0,02
7,7 | 14,1 |18,25] 11,2 12,5 7,8 | 14,2 | 18,5 |1I,4 [I2,6 | | 0,02
8,5 [14,9 |20,25| 12,4] 13,8 8,6 15,0 {20,5 |12,0 {I4,0 | 10,02
9,3 | 15,7 |22,25] 13,7 15,2 9,4 |15,8 |22,5 |13,8 {I5,4 | [0,08
10,I |16,5 [24,25| I4,9| 16,6 | | 10,2 |16,6 |24,5 |15,1 |16,7 | [0,03
10,9 {17,3 |26,25 | 16,1 | 17,9 | | 11,0 |17,4 |26,5 |16,3 |81 | |0,03
11,7 |I18,I (28,25 | 17,4|19,3| |1I,8 |18,2 |28,5 |17,5 |195 | [0,03
12,5 [18,9 |30,25 | 18,6 | 20,7 | | 12,6 |19,0 {30,5 |18,8 20,8 | 10,04
13,3 |19,7 |32,25 | 19,8 22,0 | |13,4 |19,8 |32,5 (20,0 [22:2 | [0,04
I4,I |20,5 [34,25 |21,1|23,4 | |14,2 |20,6 |34,5 |21,2 [23:6 | 0,04
14,9 |21,3 36,25 | 22,3 | 24,8 | |15,0 |21,4 |36,5 |22,4 [?4+9 | |0,04
5,7 (22,1 (38,25 | 23,5 |26,1 | |15,8 |22,2 |38,5 |23,7 [26+3 | |0,04
16,5 |22,9 40,25 | 24,7 | 27,5 | |16,6 |23,0 |40,5 l24,9 1277 110,05
0=0,4, p=s 0% , P.=0,27 + 0,03 xro, Py=0s3¥TC
-0,14
—
2,1 10,5 | 4,25 4,j 4,8 | 2,2 [10,6 | 4,5] 46| 21|00
2,9 |11,3 | 6,28 6,4 7,1 | 3,0 11,4 | 6,5] 6,7] 74| | %0
3,7 |12,1 | 8,25| 8,5 9,4 | 3,8 |12,2 | 8,5 87| 27|00
4,5 (12,9 | 10,26| 10,8{11,7 | | 4,6 |13,0 | 10,5/ 10,8| T3:0| | 0,02
5,3 |13,7 | 12,25 12,6{14,0 | | 5,4 |13,8 | 12,5| 12,8| 43| | 0,02
6,1 |14,5 | 14,25 14,6{16,3 | | 6,2 |14,6 | 14,5 | 14,9 T8+ | 002
6,9 |15,3 | 16,25 16,7|18,5 | | 7,0 15,4 | 16,5 | 16,9} 18] | 0,03
7,7 |16,1 |18,25| 18,7|20,8 | | 7,8 |16,2 | 18,5 | 19,0| 2L+ | | 0,08
8,5 |16,9 | 20,25 20,823,1 | | 8,6 |17,0 | 20,5 | 21,0 234 | 0,03
9,3 17,7 |22,25| 22,825, | | 9,4 [17,8 | 22,5 | 23,1257 | | 0,03
10,1 [18,56 |24,25| 24,9277 | |10,2 |18,6 | 24,5 | 25,2280 | 0,04
10,9 {19,3 |26,25| 26,9/30,0 | 11,0 |19,4 | 26,5 | 27,2302 | [ 0,04
11,7 [20,I |28,25 29,032,2 | |11,8 [20,2 28,529,322 [ 0,04
12,5 20,9 |30,25| 31,1|34,5 | |12.6 |21,0 | 30,5 31,3 | 38| [ 0,05




=188 -

8. 73 Cr
Iponomxenre Tadx. I

Hcnoanenue 2 coa
! ] IOOET}
I'I” Ha n FK FJ Hﬂ Hﬂ n FK FJ [ ] kL
+0,22
=0,4, J=5 ) Px=0,2740,03 rre, P =0,3 xrc
-0,I4
13,3 21,7 [32,25| 33,I| 36,8 | 13,4| 21,8| 32,5 33,4 37,1 | 0,05
14,1 22,5 | #,25| 35,2| 39,1 | 14,2| 22,6| 34,5| 35,4 39,4 | 0,05
14,9 | 23,3 | 36,25| 37,2 4I,4| | 15,0| 23,4| 36,5} 37,5| 41,6 | | 0,05
15,7 | 24,1 | 38,25{ 39,3| 43,6 I15,8) 24,2 38,51 39,5 43,9 0,06
16,5 | 24,9 | 40,25| 41,3| 45,9| | 16,6 25,0| 40,5 41,6 46,2 | | 0,06
+0,09
0=0,5, .ﬂ=3_006, B =0,9 10,09 xre, Py= 1 xre
]
2,6] 6,6 4,25] 1,0] I,I 2,8] 6,8] 4,5[ 1,0] 1,1} 0,01
36| 7,6 6,25] 1,4] 1,6 3,8| 7,8} 6,5| 1,6/ 1,6/ |0,01I
4,6 | 8,6 | 8,251 1,9 2,1 4,8| 8,8{ 8,5| 1,9| 2,1] 0,01
5,6| 9,6 [10,25] 2,3 2,6 5,8/ 9,8}10,5| 2,4} 2,6] |0,01
6,6 | 10,6 | 12,25 =2,8| 3,I 6,8| 10,8] 12,5| 2,8} 3,1| |0,02
7,6 | 11,6 {14,25| 3,2 3,6 7,8| 11,8] 14,5| 3,3| 3,6| | 0,02
8,6 | I2,6 | 16,25 3,7| 4,I 8,8| 12,81 16,6 3,71 4,11 [0,02
9,6 | 15,6 | 18,25 4,I| 4,6 9,8| 13,8 18,5| 4,2| 4,81 {0,02
10,6 | 14,6 120,25 4,6] 5,I 10,8| 14,8 20,6 4,6 5,1 0,03
11,6 | 15,6 |22,25| 5,0 5,6| | 11,8| 15,8] 22,5| 5,i] 5,6} {0,03
12,6 | 16,6 |24,25| 5,5 6,1I] | 12,8] 16,8| 24,5] 5,5| 6,1} |0,03
13,6 | 17,6 |26,25| 5,9 6,6 | 13,8] 17,8} 26,5| 6,0| 6,6 | 0,08
14,6 | 18,6 |28,25| 6,4] 7,1| | 14,8) 18,8 28,5| 6,4] 7,I| |0,04
15,6 | 19,6 | 30,25| 6,8 7,8] | 15,8| 19,8) 30,5| 6,5| 7.,6] | 0,04
16,6 | 20,6 |32,25| 7,3| s8,I| | 18,8| 20,8 32,5] 7,3| 8,71 |0,04
17,6 | 21,6 | 34,25| 7,7\ 8,8| | 17,8] 21,8! 34,5| 7,8] 8,6| | 0,04
18,6 | 22,6 |36,25| 8,2| 9,I 18,8} 22,8] 36,5! 8,2 9,I 0,05
19,6 | 23,6 |38,25| s,8| 9,6/ | 19,8 23,8] 38,5 8,7 9,6| | 0,05
20,6 (24,6 |40,25| 9,I| 10,1] | 20,8] 24,8( 40,5{ 9,I|I0,I{ {0,056
+ 0,14
0=0,5 J=4 R.=0,68 £ 0,07 xvc,  P,=0,75 xrc
- 0,I0
2,6] 8,6 | 4,25] 2,0] 2,2 2,8] 8,8] &,5] 2,I| 2,3] §0,0I
36| 9,6 6,25 2,9 3,2 3,8| 9,8] s6,5| 3,0] 3,3| |0,01
4,6 10,6 | 8,25 3,8 4,2 4,8] 10,8| 8,5/ 3,9| 4,4} |0,02




~/26 ~

0CT2 J181-6-73 Crp, 9
Ipogonxenze Tadx. I

Pasmepu B MM

Honosmesve I Honomienne 2 I%aoca

' ] O0mT
Hy | Hp | h | Ky F;l.hﬁ, Hy | n | Fx | F3 |of=r

40,14
g=05, D=4 "0, P=0,68 1 0,07 kre,  £;=0,75 ErC
5,6 | 11,6 | 10,25 4,’7! 5,33 5,8] 11,8] 10,5] 4,9} 5,4 0,02
6,6 | 12,6 [I2,25{ 5,7 6,3; 6,8; 12,8{ I2,5! 5,81 6,41 | 0,02
7,6 | 13,6 | 14,25: 6,6/ 7,3} 7,8! 13,8{ 14,5| 6,7 7,5| | 0,03
g,g E.g ig,zzg Zi: 8,4 8,8 I14,8{ 16,5} 7,6} 8,5| | 0,03
. ’ » 4! 9,4 9,8/ 15,8/ 18,5! 8,6} 9,5 | 0,03
10,6 | 16,6 |20,25! 9,4, 10,4} | 10,8 I6,8 20155 9,5 { 10,5 0:04
I1,6 | 17,6 | 22,25 10,3! II,4! | 1I,8! I7,8( 22,5} 10,4 { 11,6 | | 0,04
12,6 | 18,6 | 24,25 II,2| I2,5{ | 12,8 18,8/ 24,5! I1,3!12,6| | 0,04
13,6 | 19,6 | 26,25[ I2,2; 18,5} ! 13,8 19,8! 26,51 12,3 13,6} | 0,05
I4,6 | 20,6 |28,25| 13,I| 14,5} | I4,8! 20,8} 28,5} 13,2 | 14,6 | | 0,06
15,6 | 21,6 | 30,25| 14,0| 15,5¢ | 15,8} 21,8§ 30,5 I4,I{15,7| | 0,05
16,6 | 22,6 | 32,25, I4,9! 16,6, | I6,8] 22,81 32,5! 15,0 ! I6,7 | | 0,06
17,6 | 23,6 |34,25! 15,9; I7,6] | I7,8} 23,8} 34,5 16,0 ;17,7 | | 0,06
18,6 | 24,6 | 36,25 16,8/ 18,6 | 18,8 24,8| 36,5 18,9 |18,8| | 0,06
19,6 | 25,6 {38,25, 17,7} 19,7| | 19,8 25,8] 38,5 17,8{19,8] | 0,07
20,6 | 26,6 | 40,25 18,6, 20,7] | 20,8} 26,8} 40,5 18,8 20,8 | 0,07
, +0,18
0= 0,5, J=5 oz’ Pe= 0,54 & 0,05k, F;= 0,6 xrc
=\
2,6} 10,6 4,25 3,3 3,7 ! 2,8 10,8/ 4,5 3,51 3,9{ | 0,01
3,6| 11,6 6,25 4,9 5,5 3,8 1I,8i 6,5/ 5,I] 5,7| | 0,02
4,6 12,6 8,35 6,5 7,2 4,8 12,8/ 8,5| 6,71 7,4]| ] 0,02
5,6} 13,6} 10,25 8,I} 9,0 5,8 13,8 10,5} 8,3} 9,2} | 0,03
6,6| 14,6 | 12,25 9,6iI0,7 ! ! 6,8] 14,8 12,5/ 9,8} 10,9| | 0,03
7,6| 15,6 | 14,25! II,2]12,5 ;| 7,8| 15,8 14,5! II,4|12,7| { 0,04
8,6| 16,6 | I6,25! I12,8'I4,2 | | 8,8 16,8; 16,5 I3,0|14,4| | 0,04
9,6|17,6 ! 18,25 14,4/16,0 | | 9,8/ 17,8} I8,5| 14,6)16,2} } 0,04
10,6 | 18,6 | 20,25{ I5,9/17,7 | i 10,8/ 18,8} 20,5| I6,I| 17,9 | 0,05
11,6 | 19,6 | 22,25) 17,5/19,5 | { II,8] 19,8} 22,5| 17,7 | 19,7 | 0,05
12,6 | 20,6 | 24,25| I9,I|21,2 || I?,8| 20,8) 24,5| 19,3 |2L,4| | 0,06
13,8 | 21,6 | 26,25| 20,7(23,0 | | I3,8] 21,8} 26,5} 20,9{23,2{ | 0,06
14,6 22,6 | 28,25| 22,2124,7 1 14,8| 22,8{ 28,5{ 22,4 { 24,9 | 0,07
15,6 | 23,6 | 30,25! 23,8!26,5 ' 15,8 23,8] 30,5} 24,0{26,7| | 0,07
1




—Ia;.—

OCT2 I81-6-73 Crp.I0

lipomomzenwe Tadnt.l

PasMepH B MM

Henoxnenwe I Henomnenme 2 Macca

; p 100,

Hn /i, n FK F’ Hﬂ Hﬂ n I-;( l-; o) xr
d=05 D= P=0,54 £ 0,06 kxG, A= 0,6 xr0
-0,12
16,6 24,6 | 32,25} 25,4 | 28,2 16,8 | 24,8 {32,5 {@5,6 [ 28,4 0,07
I17,6] 25,6 34,25} 27,0} 30,0 17,8 25,8 |34,5 |?7,2 | 30,2 0,08
18,6 26,6 36,25| 28,5} 31,7 18,8 | 26,8 |36,5 28,7 | 31,9 0,08
19,6 27,6 38,25 30,1 33,5 19,8 27,8 |38,6 |30,3 | 33,7 0,09
20,6} 28,6 | 40,25| 31,7} 35,2 20,8 | 28,8 40,5 |31,9 | 35,4 0,09
+0,22
4 =0,5, = 6_0 ) P= 0,45 + 0,06 xrc, £ = 0,5 &re

2,61 12,6 4,25 b5,I| 5,7 2,8 12,8| 4,5 5,41} 6,0 0,02
3,6} 13,6 6,25 7,5| 8,3 3,8 13,8 6,5 7,8} 8,6 0,02
4,6 14,6 8,25 9,9 11,0 4,8 14,8 8,5 I0,2]|11,3 0,03
5,6 16,6 | 10,25 12,3 | 13,6 5,8 15,8 10,5| 12,61 14,0 0,03
6,6 16,6 | I2,25| 14,7 | 16,3 6,8/ I16,8| I12,5| 15,01} 16,6 0,04
7,6 17,6 | 14,25 | 17,1 { 19,0 7,8 17,8| 14,5| 17,4 |19,3 0,04
8,6 18,6 ; 16,25 | 19,4 | 21,6 8,8/ 18,8 16,5 19,7 | 21,9 0,056
9,6 | 19,6 | I8,25 | 21,8 | 24,3 9,8{ 19,8| I8,b] 22,1 |24,6 0,05
10,6 | 20,6 | 20,25 24,2 | 26,9 10,8| 20,8} 20,5{ 24,5 | 27,3 0,06
11,61 21,6 | 22,25 |26,6|29,6 1I,8| 21,8} 22,5| 26,9 |29,9 0,06
12,6 { 22,6 {24,251 29,032,3 12,8] 22,8] 24,5] 29,3 | 32,6 0,07
13,6 ] 23,6 [ 26,25 | 31,4 | 34,9 13,8 23,8| 26,5| 31,7 |35,2 0,07
14,6 24,6 28,25 |33,81}37,6 I4,8| 24,81 28,5| 34,1 137,9 0,08
15,6 | 25,6 | 30,25 | 36,2 | 40,2 15,8| 25,81 30,5/ 36,5 |40,6| [ 0,09
Ie,6 | 26,6 | 32,25 | 38,6 { 42,9 I16,8( 26,8| 32,6 38,9 | 43,2 0,09
17,6 | 27,6 | 34,25 | 41,0 | 45,6 17,8{ 27,8 34,5| 41,3 {45,9 0,10
18,6 | 28,6 | 36,25 | 43,4 | 48,2 18,8; 28,8} 36,6 43,7 148,5 0,I0
19,6 | 29,6 | 38,25 | 45,8 { 50,9 I19,8] 29,8 38,5} 46,1 |51,2 0,11
20,6 | 30,6 140,25 148,2 | 53,6 20,8] 30,8 40,5} 48,5 }53,9 0,11
g=06, p=* 2:2’; , Pc= 1,13 10,11 xrc, A= 1,25 &ro
3,2 88| 4,25| 1,5 I,6 3,3| 8,9| 4,5 1,5} 1,7 0,01
4,4110,0| 6,25 R,I] 2,4 4,5| 10,I{ 6,51 2,2} 2,5 0,02
5,6|11,2 8,25 2,8{ 3,1 5,7 11,3{ 8,5| 2,9} 3,2 0,02
6,8112,4 110,21} 3,5 3,9 6,9 12,5 10,5 3,6 | 4,0 0,03




~2L -

PasmepH B MM

OCT2 JI8I-6-73 Crp, LI

Ilpofonxenre Tadx.I

Wecnoimierre 1 Hcnonternme 2 Maccal
, ; 100w,
K|H|nlk|Flo|h|H|n|F|Flf*
+0,I1
d= 0,6, J=4 o  FA=LI3 40,11 kro, f = 1,25 rre
8,0 13,6 |I2,25] 4,2{ 4,6 8,I113,7 (12,5 | 4,3 | 4,7 | |0,03
9,2 | 14,8 |14,25 4,9| 5,4 9,3|14,9|14,5 | 4,9 | 5,5 | |0,04
10,4 | 18,0 |16,25| 5,5 6,2 |10,5|16,I|16,5| 5,6 | 6,3 | |0,04
11,6 17,2 118,25/ 6,2| 6,9 |11,7|17,3}18,5| 6,3 | 7,0 | |0,05
12,8 | 18,4 {20,25| 6,9 7,7| | 12,9|18,5][20,5| 7,0 7,8 ] |0,05
14,0119,6 {22,25 7,6! 8,4| {I14,1|19,7|22,5| 7,71 8,5 |0,06
15,2 20,8 |24,25¢ 8,3 9,2} | 15,3|20,9{24,5 | 8,4 | 9,3 | [0,06
16,4 | 22,0 126,251 9,0 9,9| | 16,5|22,1126,5 | 9,0 |16,0 | |0,07
17,6 1 23,2 {28,25| 9,61 I0,7| | 17,7|23,3}28,5 | 9,7 |10,8 | |0,07
18,8 24,4 130,25 10,3 I1,5| | 18,9 24,5 130,5 |10,4 {1I,6 | {0,08
20,0 | 25,6 132,25 I1,0{ I2,2| | 20,1|25,7 (3,5 |1I,I |12,8 | |0,08
21,2 126,8 {34,25| 11,7] 13,0| ) 21,3]26,9|34,5 |11,8 |13,I | |0,09
22,4 128,0 |36,25| 12,4] I3,7| | 22,5|28,I |36,5 |12,56 |13,8 | |0,09
23,6 129,2 {38,25] 13,I| I4,5{ |23,7]29,3]|38,5 13,1 [14,6 | |0,09
24,8 30,4 [40,25] 13,7 15,3 | 24,9 30,5 | 40,5 (13,8 |15,3 | |0,1I0
+0,I4
= 0,6, D= 5—0,10 ) Fe=0,9 1 0,09 xre, Fy= I ®re
3,2110,8 ¢ 4,25 2,5] 2,8 3,3]10,9] 4,5 2,7 [ 3,0 0,02
4,4 112,0 ? 6,25] 3,71 4,I 4,5|12,I1] 6,5 3,81 4,3 0,03
5,6)13,2 1 8,25{ 4,9 5,4 5,7113,3| 85| 5,01 5,6 0,03
6,8| 14,4 | 10,25{ 6,I] 6,7 6,9|14,5| 10,5 | 6,2 | 6,9 0,04
8,01 15,6 | 12,25/ 7,2 8,0 8,1|15,7| 12,56 | 7,4 | 8,2 0,04
9,2| 16,8 1 14,25{ 8,4; 9,3 9,3|16,9| 14,5 | 9,6 | 9,5 0,05
10,4 | 18,0 | 16,25{ 9,6{ 10,7| | 10,5| 18,1 16,5 | 9,7 [10,8 0,06
11,6 | 19,2 | 18,25 10,8} 12,0{ | 11,7 19,3 18,5 |10,9 |12,I 0,06
12,8} 20,4 120,25 12,0] 13,3} | 12,9|20,5|20,5 |1I2,I |13,4 0,07
14,0 21,6 |22,25] 13,I]| 14,6 | 14,I|21,7|22,5 13,3 |14,8 0,07
15,2 | 22,8 | 24,25| 14,3] 15,9| | 15,3 | 22,9 | 24,5 |I4,E [I6,I 0,08
16,4 | 24,0 i 26,25| 15,5| 17,21 | 16,5 | 24,1 26,5 |15,6 |17,4 0,09
17,6 | 25,2 | 28,25, 16,7| 18,5| | 17,7| 25,3} 28,5 |16,8 |18,7 0,09
18,8 26,4 |30,25| 17,9| 19,8 | 18,9| 26,5 30,5 |18,0 |20,0 0,10]
20,01 27,6 i 32,25] 19,0| 2I,2| | 20,I|27,7|32,5 |19,2 |21,3 0,10
21,2] 28,8 134,25 20,2| 22,5| | 21,3] 28,9 34,5 | 20,4 [22,6 0,17




OCT2 JI8I-6-73 Crp. 12

TIipomonzenwne Tadi.l
Pasmepn B MM

Henoanenwe I Hcnosrenme 2 ldaced
; ; — 7 .[ggmﬂ
”n Hn n Fi ,:-i bt Hn Hn n F/r s |e
d= 0,86, pﬂjié, F=0,9 + 0,09 xrc, £ =1 urc
2

22,4130,0]36,25[ 21,4 23,8 [22,5 |30,I |36,5 [2L,6 | 23,9] |C,12
23,6 | 31,2 | 38,25| 22,6 25,I | |23,7 |3L,3 |38,5 [22,7 | 25,3| |0,I2
24,832,4|40,35| 23,8]| 26,4 | |24,9 |32,5 {40,5 {23,9 | 26,6 0,13

J= 0,8, ={&§, £=0,77 £ 0,08 xrw, £ =0,8krc
3,2|12,8]| 4,25] 4,0| 4,4 || 3,3|12,9| 4,5 | 4,2 | 4,6 | [0,02
4,4|14,0| 6,25| 5,8| 6,5| | 4,5 |14,1 | 6,5 | 6,0 | 6,7 | |0,03
5,6{15,2| 8,25| 7,7} 8,5 | | 5,7 [15,3 | 8,5 | 7,9 | 8,8 | |0,04
6,8 | 16,4 |10,25( 9,5|10,6 | | 6,9 |16,5 {10,5 | 9,8 |1C,8 | |0,05
8,0|17,6 | 12,25 IL,4 | 12,7 8,I {17,7 |I2,5 |{IL,6 {I2,9 | |0,05
9,2 | 18,8 | 14,25 | I3,2 | 14,7 9,3 |18,9 |I4,5 |13,5 |15,0 | |0,06
10,4 | 20,0 | 18,25 | 15,1 | 16,8 | |10,5 20,1 |I6,5 |I5,3 |I7,0 | |0,07
11,6 |2I,2 |I8,25|17,0{18,9 | |II,7 |2L,3 |I8,5 |17,2 |19, | |0,08
12,8 22,4 {20,25| 18,8 20,9 | {12,9 |22,5 |20,56 |19, |2I,2 | |0,08
14,0 | 23,6 {22,25| 20,7 | 23,0 | |I4,I |23,7 |22,5 |20,9 28,2 | |0,00
15,2 | 24,8 |24,25 | 22,5 | 25,1 | |15,3 |24,9 |24,5 [22,8 25,3 | [0,I0
16,4 | 26,0 |26,25 | 24,4 |27,I | |16,5 |26,I 26,5 [24,6 |27,4 | 10,II
17,6 27,2 |28,25| 26,3 | 29,2 | |I7,7 |27,3 28,5 |26, {29,4 | |0,IL
18,8 | 28,4 130,25 28,1 | 31,2 | [18,9 |28,5 [30,5 (28,4 (51,5 | 0,12
20,0 | 29,6 {32,25| 30,0 (33,3 | |20,I [29,7 32,6 {30,% [33,6 | |0,I3
21,2 30,8 {34,25| 31,8 |35,4 | (21,3 [30,9 [34,5 32,1 [35,6 | [0,14
22,4 | 32,0 |36,25| 33,7 | 37,4 | |22,5 [32,I |36,5 33,9 |37,7 | [0,14
23,6 133,2 | 38,26 35,6 | 39,6 | |23,7 |33,3 (38,5 |35,2 [3¢9,8 | |0,I5
24,8 | 34,4 140,25| 37,4 | 41,6 | |24,9 |34,5 [44,5 |37,6 41,8 | |0,I6

+ 0,22
0=10,6, J= ™ £=0,64 1 0,06 rre, 5= 0,71 rxg
-0,14
3.2 14,8 4,25 5.5 1 6.1 3,3 |14,9 14,5 15,8 | 8,56 | 0,08
4,4 18,0 | 8,25( 8,11 9,0 | 4,5 |16, | 6,5 |8,4 |9, | [0.04
5,6 |17,2 | 3,25 10,7 |19 | | 5,7 17,5 | 8,5 11,0 32,2 | 0,05
6,8 | 16,4 |10,25 | 13,3 {147 6,9 {18,5 (10,5 |13,6 [15,1 | 0,05
8,0 172,68 12,25 ] 15,3 | 17,6 8,1 |19,7 li2,5 i18,2 118!0 0,06
9,2 {%0,8 |11,25] 18,4 |z05 | | 9,3 [20,9 |14,5 18,8 [20,8 1 0,07}
A N i
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PasmepH B MM

0CT2 J81-6~73 Crp, I3

Upomonsenre Tatu, I

Hemonuenne I Henmoznerme 2 Macca
- - 100mT,
Ho il in | Ff|Fjol lblH, 0| fh|F o<
d=0,8, D= '740'22, A =0,64 + 0,08 xre, F;=0,71 xre
-0,14
10,4 |22,0 |16,25| 21,0} 23,41 | 10,5 22,1116,5121,3 (23,7} | 0,08
11,6 |23,2 |18,25| 23,6} 26,2 | 11,723,3|18,5:23,9/26,6| {0,09 |
12,8 |24,4 |20,25| 26,2) 29,1} ; I2,9]24,5}20,526,5}29,5| {0,I0 ,
14,0 |25,6 |22,25| 28,8| 32,0} | I4,1,25,7 22,5|29.1 32,3 }o,7% g
15,2 |26,8 |24,25| 31,4| 34,8 ; 15,3{26,9}24,5131,7 ;35,2 |0,Iz ;
16,4 (28,0 |26,25( 34,0{ 37,7{ | 16,5{28,1{26,5!34,3{38,I| |0,I3
17,6 |29,2 |28,25| 36,5{ 40,61 | 17,7 129,3{28,5 36,9 {41,0{ {0,1I3
18,8 (30,4 |30,25| 39,I| 43,5 | 18,9130,5| 30,5 39,5 }43,8| | 0,14
20,0 |31,6 [32,25] 41,7 46,3 | 20,1 {31,7( 32,5 42,0 (46,7 |0,I5
21,2 132,8 |34,25( 44,3] 49,2} 121,3132,9 34,5 144,6 ;49,6 | |0,I6
22,4 |34,0 {36,25] 46,9| 52,11 {22,5134,I|36,5 47,2 52,5] |0,I?7
23,6 35,2 38,25/ 49,5{ 55,01 { 23,7 {35,3|38,5149,8 {55,3| |0,I8
24,8 [36,4 ]40,25] 52,11 57,8} | 24,91 36,5 40,5 52,4 (58,2 |0,I9
+0,22
a=o0,6, b= 8_0’14, R=0,57 + 0,06 xre, F;=0,63 xre
3,2 |16,8 | 4,25 7,51 8,4 3,3116,9| 4,5| 8,0| 8,9 [0,03
4,4 |18,0 | 6,25 11,1} 12,3 4,5(18,I| 6,5|1I,512,8| | 0,04
5,6 |19,2 | 8,25 14,6} 16,2 5,7:19,3| 8,5!15,11I6,7 | | 0,05
6,8 |20,4 |10,25| 18,2 20,2 6,9120,510,5!18,6 120,7 | | 0,08
8,0 |21,6 112,25} 21,7} 24,1 8,1{21,7112,5|22,1 24,6 {0,07
9,2 |22,8 |14,25| 25,2 28,1 9,3122,9 14,5 25,7 (28,6 | 0,08
10.4 | 24,0 |16,25| 28,8| 32,0} | 10,5 24,1 |16,5]29,2|32,5( | 0,09
11,6 |25,2 |18,25( 32,3| 35,9 {11,7}25,83|18,5132,8|36,4] | 0,10
12,8 |26,4 120,25| 35,9} 39,91 112,926,5|20,536,3 40,4 |0O,II
14,0 {27,6 122,25 39,4 43,8} | 14,1:27,7122,51{39,9144,3| 10,12
15,2 128,8 [24,25| 43,01 47,7 115,3128,9 |24,5{43,4 148,2 | | 0,13
16,4 |30,0 {26,25| 46,5{ 51,7 | I6,5;30,I26,5|47,0(52,2| (0,14
17,6 31,2 |e8,28| 50,1! 55,6 | { 17,7 (31,3 {28,5150,556,I| |0,I6
18,8 |32,4 {30,25 53,62 59,6 | | 18,9 132,5{30,5 | 54,0 |{60,I | |0,I7
20,0 33,6 [32,25| 57,11 63,5 {20,I!33,7(32,5(57,6{64,0 | [0,I8
21,2 |34,8 [34,25 60,7! 67,4 21,35 34,9 | 34,5 |61,I(67,9| |0,I9
22,4 |36,0 136,25 64,2} 71,4 | 22,5{ 36,1 |36,5|64,7 |71,9 | | 0,20
l t
| |




=/3/~

PasmepH B MM

QOCTR JA8I-6-73 Ctp, I4

iUponoaxenne tada. I

Homonrerme L HenomeHme 2 acca
- - 100mT,

l’/y Hn n FK FJ H' H” n FK E’ [ ] Er

g-0 0,2 P

0,6, I —8—0,14 , x=0,57 +0,06 =re, £=0,63 xre
23,6 37,2 {38,256 67,81 75,31 123,7 137,3 38,5 68,2 |175,8 0,21
24,8 | 38,4 40,25 71,31 79,3| }24,9 |38,5 (40,5 {71,8 | 79,7 0,22

0=0,8, ﬂ:sjg,é: ) R =2,12 10,21 wxre,  F;=2,36 rre
4,2 11,0 | 4,25 1,8 1,8 4,4| 11,2| 4,5{ 1,7} 1,9| |0,03
5,8 112,6 | 6,25] 2,4 2,7 6,0 I2,8] 6,5 2,5} 2,8 0,04
7,4 (14,2 | 8,25 3,2 3,5 7,6| 14,4| 8,5| 3,3| 3,6 |0,05
9,0 115,8 {10,259 3,91 4,4 9,2] 16,0 10,5 4,01{ 4,5 0,06
10,6 17,4 |1I2,25] 4,7] 5,2 Io,8) 17,6 12,5| 4,8] b,3 0,07
12,2 |19,0 |14,25} 5,5 6,I| | I2,4| 19,2 14,5} 5,6} 6,2 | | 0,08
13,8 |20,6 [I6,25| 6,2} 6,9 I4,0{ 20,8 16,5 6,3} 7,0 0,09
15,4 (22,2 (18,25 7,0 7,8| | 15,6 22,4| 18,5| 7,1| 7,9( | 0,10
17,0 123,8 |20,25] 7,8/ 8,6 17,2| 24,01 20,5 7,9 8,8 0,12
18,6 {25,4 122,25 8,5 9,5 18,8} 25,6 22,5| 8,6 9,6 0,13
20,2 |27,0 |24,25] 9,3] 10,4| | 20,4] 27,2 24,5| 9,4 |10,5( |0,I4
21,8 |28,6 |26,25| 10,I| II,2| | 22,0{ 28,8|26,5|10,2|1L1,3| |{0,I5
23,4 130,2 |28,25] 10,9 12,1 23,6( 30,41 28,51 10,9 | 12,2 0,16
25,0 |31,8 |30,25} II,8( 12,9 25,21 32,0 30,5 11,7 | 13,0 0,17
26,6 |33,4 [32,25]| 12,4] I3,8 26,81 33,6 32,6} 12,5 | 13,9 0,18
28,2 | 35,0 |34,25] 13,2 I4,6 28,41 35,2 34,5] 13,3 | 14,7 0,I9
29,8 {36,6 |36,25| 13,9 I5,5 30,0( 36,8{ 36,5} 14,0 | 15,6 0,20
31,4 |38,2 |38,25] 14,7| 16,3 31,6/ 38,4} 38,5} 14,8 | 16,4 0,21
33,0 39,8 |40,25] 15,5| 17,2 33,2| 40,0 40,51 15,6 | 17,3 0,22

g=0,8, T +0,19 ) F=1,8 + 0,18 xre, A= 2 ®re
- 0,09

4,2 13,0 | 4,25 2,6} 2,9 4,41 13,21 4,51 2,8 | 3,1 0,04
5,8 {I14,6 | 6,25 3,9| 4,3 6,0} I4,8] 6,5| 4,0 4,5 0,05
7,4 (16,2 | 8,25 5,I| 5,7 7,6 16,4 8,5 5,3} 5,8 Q,07
9,0 (17,8 |10,25] 6,3] 7,0 9,21 18,0 10,5 6,56} 7,2 0,08
10,6 {19,4 {I2,25] 7,6] 8,4 10,8} 19,6 I2,5}| 7,7 { 8,6 0,09
12,2 |21,0 |I4,25| 8,8] 9,8 I2,4| 21,2 14,5 9,01 9,9 0,10




/82~

OCT2 ISI-6-73 CTP. 15

HpoxoxseEre Tadk. 1

HomoaHenre I Hcmonnenme 2 acca
OON!)
1 13
BiH[n]|h Fslol o | Ho [ P | Fn Fy Jo**
40,19

d= 0,8, 1)=6_0:09, P=1,8 £ 0,18 xwe, f3=2 ErC
13,8 {22,6 {16,25{ 10,0} 11,1 | 14,0 | 22,8 | 16,8 | 10,2 {11,3 | | 0,12
15,4 |24,2 l18,25| 11,3 12,5 | 15,6 | 24,4 | 18,5 |11,4 12,7 | | 0,13
17,0 |25,8 |20,25|12,5]13,9| | 17,2 | 26,0 | 20,5 | 12,7 | 14,1 | | 0,14
18,6 |27,4 |22,25|13,7|15,3| |18,8 | 27,6 |22,5 |13,9 |15,4 | | 0,16
20,2 {29,0 |24,25/ 15,0 16,6 | | 20,4 | 29,2 |24,5 |15,1 [16,8 | | 0,17
21,8 {30,6 |26,25|16,2|18,0| |22,0|30,8|26,5 |16,4 |18,2 | (0,18
23,4 132,2 |28,25| 17,5 |19,4 | |23,6 | 3,4 {28,5 |17,6 |19,6 | |0,I9
25,0 |33,8 130,25 | 18,7 | 20,8 | |25,2 | 34,0 | 30,5 |18,8 |20,9 | | 0,21
26,6 |35,4 }32,25|19,9|22,I1| |26,8 35,6 |32,5 {20,I {22,3 | 0,22
28,2 |37,0 {34,265 |21,223,5| |28,4 {37,2 |34,5 |21,3 [23,7 | | 0,23
29,8 38,6 136,25 | 22,4 |24,9| | 30,0 |38,8 |36,5 22,6 (25,0 | | 0,20
31,4 40,2 38,25 | 23,6 | 26,2 | {31,6 |40,4 |38,5 {23,8 (26,4 | [0,26
33,0 [41,8 |40,25 | 24,9 | 27,6 | [33,2 |42,0 40,5 |25,0 |27,8 | |0,27

40,19

g=0.8, J=7 (;09: A= 1,53 1 0,15 &re, A= 1,7 Ere

2 |15,0 | 4,25 | 3,8] 4,2 4,4 |15,2 | 4,5 | 4,0 | 4,5 0,05
8 {16,6 | 6,25 | 5,6 | 6,2 6,0 16,8 | 6,5 | 5,8 | 6,4 0,06
.4 {I8,2 8,25 7,3| 8,2 7,6 118,41 8,5 | 7,6 | 8,4 0,08
0 |19,8 10,25} 9,I |1I0,1 9,2 120,0 [1I0,5 | 9,4 |10,4 0,09
£0,6 |2I,4 |12,25}10,9|IR,1 10,8 |21,6 |12,5 JII,I |I2,4 0,11
12,2 |23,0 14,25 |12,7 | 14,1 12,4 | 23,2 |14,5 12,9 |I4,4 0,12
13,3 |24,6 |16,25 | 14,5 |I6,1 14,0 }24,8 |16,5 |14,7 [I6,3 0,14
i5,4 |26,2 (18,25 |16,3 |1I8,1 15,6 | 26,4 {18,5 }16,5 |I8,3 0,I5
17,0 {27,8 |20,25 | 18,0 [20,0 17,2 |28,0 {20,5 (18,3 |20,3 0,17
18,6 |29,4 22,25 |19,8|22,0 18,8 |29,6 |22,5 |20,0 |22,3 0,19
20,2 |31,0 4,25 (21,6 |24,0 20,4 |31,2 |24,5 [2I,8 (24,3 0,20
1,8 32,6 [26,25 |23,4 |26,0 22,0 |32,8 |26,5 [23,6 26,2 0,22
23,4 34,2 28,25 )25,2 |28,0 | {23,6 }34,4 |28,5 |25,4 |28,2 0,23
25,0 |35,8 {30,25}26,9)29,9| |25,2 |36,0 |30,5 |27,2 |30,2 0,25
26,8 137,4 (32,25 |28,7 | 31,9 26,8 |37,6 |32,5 {28,9 |32,2 0,26
v8,2 39,0 |34,25|30,5]33,9| |28,4 |39,2 [34,5 {30,7 |34,2 0,28
29,8 140,6 36,25 | 32,3 {35,9 30,0 /40,8 36,5 [32,5 |36,I 0,29




=/33~

(5 =6-73 Crp,I6
Hpogommenne radx. 1

¥cnoasenme 1 Honounenae 2 Macca
- - 100mr,
HlHl n | Fx| Fslo| | Ho{n | Fc| F5lo| =
d=08 J=7*01%  p.1s3,0,I5mc Py=1,7me
- 0,09
31,4|42,2|38,25(34,I|37,9| |3L,6| 42,4 |38,5| 34,3] 38,1} | 0,3L
33,0 43,8 40,25 35,8 | 39,8| | 33,2 44,0 | 40,5| 36,1 40,1 | 0,
+0,24
a=0,8, =3 o’ P, =1,35 £ 0,14 xre, Fy= 1,5 xro
4,2|17,0| 4,25 5,2| 5,8| | 4,4|17,2| 4,5 5,5 6,2 | 0,06
5,8|18,6| 6,26| 7,7| 8,5| | 6,0|18,8| 6,5/ 8,0 8,9 |0,07
7,4|20,2 | 8,25|10,2 |I1,3| | 7,6(%0,4 | 8,5/ 10,5/ 11,8/ | 0,09
9,0 | 21,8 | 10,26 | 12,6 | 14,0| | 9,2 22,0 |10,5| I2,9| 14,4| | 0,II
10,6 | 28,4 | 12,25 | 15,1 | 16,7 | 10,8 23,6 |12,5| 15,4| 17,I| |0,I8
12,2 | 25,0 | 14,25 | 17,5 | 19,5 | [IR,4| 25,2 |14,5]|17,8] 19,8] | 0,14
13,8 | 26,6 | 16,25 [20,0 | 22,2 | |14,0|26,8 [16,5( 20,3} 22,6 |0,I6
15,4 | 28,2 | 18,26 122,5 | 24,9 | (15,6 |28,4 |18,5{22,8| 25,3| | 0,18
17,0 (29,8 {20,25 {24,9 (27,7 | |17,2|30,0 |20,5|25,2( 28,0 |0,20
18,6 [ 31,4 {22,256 (27,4 |30,4| |I8,8]| 31,6 (22,5|27,7| 30,8 |0,22
20,2 |33,0 |24,25 (29,8 {33,1| |20,4|33,2 (24,5/30,2{ 33,5 |0,23
21,8 |34,6 |26,25 |32,3 {36,9| 22,0 |34,8 |26,5|32,6(36,2| {0,25
23,4 (36,2 |28,25 34,8 (38,6 | (23,6 36,4 (28,535,139,0! |0,27
25,0 |37,8 |30,25 (37,2 |4I,4 | [25,2|38,0 [30,5|37,5/41,7| |o0,29
26,6 |39,4 {3,256 (39,7 (44,1 | |[26,8 39,6 |32,5(40,0|44,4| {0,30
28,2 [4I,0 [34,25 42,1 |46,8 | |28,4 41,2 |34,5 (42,5 |47,2| |0,32
29,8 |42,6 [36,25 (44,6 (49,6 | (30,0 |42,8 (36,5 | 44,9 | 49,9 |0,34
31,4 (44,2 38,25 47,1 52,3 | |3I,6 [44,4 (38,5 |47,4 | 52,6/ |0,36
33,0 |45,8 40,25 |49,5 |56,0 | 33,2 |46,0 |40,5 {49,8 | 55,4] |0,37
g=0,8, D =iot $3, P=1,06 £ 0,11 xre, Py=1,I8 xre
X £
4,2| 21,0 4,25| 8,6| 9,5/ | 4,4|21,2 |4,5] 9,I|10,I| | 0,07
5,8 22,6| 6,25| I2,6| 14,0 | 6,0 |22,8 | 6,5 |13,I|14,6] | 0,09
7,4| 24,2 8,25| 16,7| 18,5/ | 7,6 24,4 | 8,5 |17,2|19,1| | 0,I2
9,0| 25,8| 10,25| 20,7| 23,0 | 9,2 |26,0 {10,5 {21,2 |23,6] | 0,14
10,6{ 27,4| 12,25/ 24,7| 27,5| |10,8 |27,6 |I2,5 |25,2 [28,0] | 0,18




- 3Y —

OCT2 JIBI-6-73 Crpt?

{Iponomsenae Tadi. 1
Pazmepn B MM

Hcnonaense 1 Hcnosnenne 2 Macca
; ; 100mr,
Ho | By | n | Kk | F ol | Ho|n | F|Fle™=
+0,3
d=o.8, D=0 ' P¢=1,66 + 0,IIxre, A= 1,18 krc

12,2 29,0 |I4,z0{ 28,8 32,0 12,4 29,2 | 14,5 |29,3 32,5
13,8 30,6 |16,25) 32,8( 36,4 I4,0] 30,8 | 16,5 33,3 |37,0
15,4 |32,2 |18,25} 36,8 40,9 15,6 | 32,4 | I8,5 |37,4 41,5
17,0 33,8 |20,251 40,9 45.4 17,2 | 34,0 [20,5 |4I,4 |46,0 0,25
18,6 (35,4 (22,25} 44,9) 49,9} 118,8| 35,6 |22,5 |45,4 |50,5
20,2 |37,0 [24,2501] 49,0 54,4 20,4 37,2 24,5 {49,5 (55,0
21,8 |38,6 |26,256] 53,01} 58,9 22,0138,8 |26,5 53,5 |59,4
23,4 40,2 |28,25157,0163,4 23,6 | 40,4 |28,5 (57,5 |63,9 0,34
26,0 |41,8 30,26 6I,1}67,9 25,2 1 42,0 30,5 |6I,6 |68,4 0,37
26,6 |43,4 (32,25 }65,I72,3 26,8 143,6 {32,5 |65,6 (72,9 0,39
28,2 45,0 |34,25(69,276,8 28,4 | 45,2 34,5 |69,7 (77,4 0,41
29,8 |46,6 |36,25 73,2 | 81,3 30,0 | 46,8 |36,0 {73,7 |8I,9 0,43
31,4 48,2 |38,25| 77,2 | 85,8 31,6 | 48,4 38,5 |77,7 (86,4 0,46
33,0 49,8 40,25 8I,3 | 90,3 33,2 | 50,0 140,5 {8I,8 |90,8 0,48

30,12
0=1, Y/} =s_0 0’ Py =3,38 + 0,34mrc, Pj= 3,75 Ere
7,3|15,3) 6,25 2,6 2,91 | 7,5]15,5 | 6,5 | 2,7 | 3,0 0,08
9,3{17,3| 8,28 3,5 2,9 | 9,5{17.5 [ 8,5/ 3,6 | 4,0 0,10
11,3|19,3] 10,28 4,3 4,8} |11,5|19,5 10,5 | 4,4 | 4,9 0,12
13,3 | 21,3 12,28 5,2 5.7 |13,5!21,5 |12,5 | 5,3 | 5,9 0,14
15,3 | 23,3 | 14,280 6,0 6,7 |15,5 23,5 |14,5 | 6,1 |6,8 0,16
17,3 25,3 16,28| 6,9 7,6 {17,5|25,5 (16,5 | 7.0 | 7,7 0,18
19,3 | 27,3| 18,250 7,7 8,6 {19,5127,5 |18,5 | 7.8 | 8.7 0,19
21,3|29,3| 20,25| 8,5 9,51 {21,5[29,5 [20,5 | 8,6 | 9,6 0,21
23,3 32,3 ] 22,25| 9,4/10,4 | [23,5 |31,5 [22,5 | 9.5 |10,6 0,23
25,3 | 33,3 | 24,28 10,2|11,4 | |25,5 33,5 |24,5 |10,3 {I,5 0,25
27,3 | 35,3 | 26,25 11,I|12,31 |27,5 /35,5 |26,5 |11.2 |r2,4 0,27
29,3 | 37,3 | 28,25 1I,9|13,2 | |29,5 {37,5 |28,5 |12,0 l13,4 0,29
31,3 | 39,3 | 20,25 I2,8|14,2 | |31,5 |39,5 [30,5 [12,9 [14,3 0,31
33,3 | 41,3 | 32,25| 13,6|15,1 | {33,5 |41,5 |32,5 |13,7 [I5.2 0,33
35,3 | 43,3 | 34,25 14,4|16,1 | [35,5 |43,5 34,5 |14,6 [16,2 0,35
37,3 | 45,3 | 36,25 15,3|17.,0 | |37,5 |45,5 |36,5 (15,4 [17,I 0,37




0CT2 JI81-6-73 Cp. I
liponoaxenme Tadx. I

PasMepH B MM —
Homoanenue 2 Macca
Henoxnerne I : e 100w,

' Kr

Hy | Hp | n | Fe | Fs |® Ho|Ho | n | F|Fsle
+0,I2
gd=1, D= -0,06 , A= 3,38 £ 0,34 xre, Py = 3,75xrc
?

35,3 (47,5 | 36,25 16,1] 17,9] | 39.5| 47,5 38,5| 16,2 18,1 0,39
18,9| | 41.5| 49,5| 40,5| 17,1 | 19,0| 10,41

40,15 P= 2,84 £ 0,28 xre, F5=3,I5 xre

-0,07
7,3|17,3| 6,29 3,8 43| | 7.5 17,5| 6,51 4,0f 4,4} 10,10
9,3 19,3 | 8,25 5,1| 5.6 9,5| 19,5| 8,5| 5,2| 5,8 0,12
11,3 |21,3 |10,25| 6,3 7.0 I1,5| 21,5| 10,5 6,4 7,I 0,14
13,3 | 23,3 |12,25| 7,5 8,3 13,5] 23,5 12,5 7,7 | 8,5 0,16
15,3 | 25,3 |14,25| 8,7] 9,7 15,5| 26,5| 14,5| 8,9 9,9 0,19
17,3 | 27,3 |16,25| 10,0{ II,I 17,51 27,5/ 16,5 { 10,1 [ II,2 0,21
19,3 | 29,3 |18,25| 11,2| 12,4 | 19.5| 29,5 18,5 IL,3 | 1,6 0,23
21,3 {31,3 |20,25| 12,4| 13,8 21,5{ 31,5 20,5 | 12,6 | I3,9 0,26
23,3 {33,3 [22,25| 13,6| 15,1 23,5| 33,5| 22,5 | 13,8 | 16,3 0,28

25,3 | 35,3 |24,25| 14,8| 16,5 25,5 35,5 24,5 | 15,0 | 16,7 0,30
27,3 {37,3 |26,25| 16,I| 17,9 27,5| 37,5 26,5 | 16,2 |18,0 0,33
29,3 {39,3 |28,25| 17,3 19,2| [ 29,5| 39,5| 28,5 | 17,5 [I9,4} |0,35
31,3 (41,3 |30,25| 18,5 20,6 | 31,5] 41,5| 30,5 | 18,7 |20,7 | | 0,37
33,3 |43,3 [32,25| 19,7| RI,9 33,5| 43,5| 32,5 | 19,9 (22,1 0,40
35,3 |45,3 |34,25] 21,0] 23,3| | 35,5 45,5 34,5 | 2,1 123,5] 10,42
37,3 |47,3 |36,25| 22,2| 24,7| | 87,5 47,5 36,5 | 22,3 124,8| (0,44
38,3 |49,3 |38,25| 23,4| 26,0 | 39,5 49,5 38,5 | 23,6 126,2 | (0,46
41,3 |51,3 |40,25| 24,6 27,4 | 41,5 51,5 40,5 | 24,8 |27,5] | 0,49

=1, D= 8+Q'I9 ) P= 2,52 + 0,25 Kre, R=2,8 xre
-0,09

7,3 119,3 | 6,25 5,4| 6,0 7,5(19,6] 6,5 5,6 | 6,2 0,IT
9,3 |21,3 | 8,25 7,I| 7,9 9,521,5| 8,5| 7,3 8,2 | 0,14
11,3 |*3,3 {10,25| 8,9 9,8 11,5123,56|10,6 | 9,1 10,1 0,17
13,3 25,3 [1I2,%5]| 10,6 11,8 13,5 | 25,5 | 12,6 | 10,8 |12,0 0,19
15,3 [27,3 |1a,25( 12,3 | 13,7 | | 15,5 | 27,6 | 14,5 |12,5 |13,9 | | 0,22
17,3 (29,3 (16,25( 14,0 15,6 | [ 17,5 | 29,5 | 16,5 |14,3 [15,8 | | 0,25
19,3 {31,3 |18,25{ 15,81 17,5 19.5}31,6 18,5 j16,0 |17,8 0,27
21,3 |33,3 |20,25] 17,5 19,4 21,5133,5|20,5 |17,7 |1I9,7 0,30




Pasmepu B My

OCT _2_JBI-6-73 Crp, 19

Oponorxesme Tada.I

Homoarenwe Ucnosuerme 2 Lma
[ i i : 2
Hg Hﬂﬁﬁ fx FJ.Hy Hp niF/f BCKP
a=1, ﬂ:‘?z; Fe=2,52 + 0,25 kre, F,=2,8 xro
23,3 35,3 22,25 19,% 21,4% 23,5 35,5 | 22,51 19,5 izl,s 0,33
26,3 87,3 | 24,25 21,0, 23,3 |25,5/37,524,5 21,2 {23,5 | |0,35
27,31 39,3| 26,25 22,7 25,2 |27,5|39,526,522,9 25,4 | (0,38
29,3 | 41,3 28,25. 24,4 27,1} 29,5 |41,5'28,5 24,6 127,4 | 0,41
a1,3 | 43,3 | 30,25, 26,2| 29,0l |31,5:43,5130,5 |26,4 12,3 | 0.43
33,3 45,3 32,25 27,9 31,0 | 33,5 | 45,5 132,56 28,1 3,2 | 0,46
35,3147,3 | 34,25! 29,6{ 32,9 :35,5 47,5 34,5 129,8 |33,I | 0,49
37,3 149,3 {36,25! 31,3; 34,8] 137,5 '49,5 136,5 |31,6 35,0 | |0,52
39,3 | 51,3 | 38,25' 33,1} 36,7| ;39,5 ,5I,5 38,5 /33,3 37,0 | [0,54
41,3 153,3 {40,25/ 34,8] 38,61 41,5 ;53,5 ;40,5 35,0 [38,9 | 0,57
+0,24
g:=1, 1I= IO._O 2’ Fe= 2,02 £ 0,2 k7o F3=2,24 xro
7,3]23,3 | 6,250 9,2/ 10,2/ [ 7,5 '23,5 . 6,5 9,6 10,6 ; |0,14
9,3 25,3 | 8,25) 12,I; 13,5| | 9,5 25,5 8,5 |12,5 (13,9 | 10,18
11,3 | 27,3 110,25 15,I; 16,7, }11,5 '27,5 110,5 {15,4 ;17,1 i |0,2I
13,3 129,83 Ezz,zs; IS,O? 20,0; ;13,5 129,65 |12,5 i18,4 20,4 | [0,25
15,3 | 31,3 |14,25; 20,9| 23,3! {15,5 |3I,5 214,5 21,3 123,7 | 10,28
17,3 |33,3 16,25} 23,9 26,5 (I7,5 133,5 (16,5 ,24,2 (26,9 | |0,32
19,3 | 35,3 |18,25; 26,8| 29,81 (19,5 (35,5 {18,5 127,2 130,2 | |0,35
21,3 {37,3 (20,25} 29,8! 33,I: !21,5 37,5 20,5 i30,I {33,5 ( |0,39
23,3 139,3 {22,25] 32,7 36,3; 23,5 |39,5 22,5 {33,I 36,7 | |0,42
25,3 |41,3 |24,26! 35,61 39,61 {25,5 41,5 |24,5 36,0 |40,0 | |0,45
27,3 143,3 |26,25: 38,6+ 42,9} 127,5 143,5 126,5 138,9 143,3 ' !0,49
29,3 145,3 128,25 41,5} 46,1 12,5 |45,5 28,5 |41,9 |46,5 | 0,52
31,3 47,3 {30,25, 44,4 49,41 31,5 47,5 |30,5 {44,8 149,8 | (0,56
33,3 149,3 {32,251 47,4 52,7} 133,5 49,5 132,5 47,8 53,1 | |0,59
35,3 |51,3 [34,25]50,3(55,9| 85,56 (51,5 B4,5 50,7 '56,3 | 10,63
.3 (83,3 136,25} 53,3 59,2 | 37,5 [63;5 B6,5 53,6 |59,6 0,66
39,3 55,3 138,26 66,2 162,5: 39,6 B55,5 B8,5 66,6 62,9 | 0,70
41,3 57,3 140,25 59,1 65,7 | WI,5 [7,5 K0,5 59,5 | 66,1 | | 0,73
b
!
§




~I13% -

PasMepH B MM

OCT2 JIBI-6-73Crp, 20
Tiponouxenne Tadx.l

Henonsenre I Henoaneswe 2 IM
' 00mr
Fx | F5 [o| Ho | Ha e |k ’f“”

+0,3

J=12 _0,15, F=1,62 & 0,16 xro, f/=1,8 xre
13,5 15,0 7,6|27,5| 6,5 |14,0 15,6 0,17
17,8| 19,8 9,629,5| 8,5 18,3 |20,4 0,22
22,I| 24,6 | 11,5|31,5|10,5 22,6 |25,2 0,26
26,4 29,4 | I3,5 |33,5 |12,5 ;27,0 {30,0 0,30
30,7| 34,2 | | 15,5 | 35,5 | I4,5 |31,3 |34,8 0,34
35,1|39,0( |17,5|37,5|16,5 |35,6 |39,6 0,39
39,4 43,7 | | 19,5 (39,5 | 18,5 39,9 l44,3 0,43
43,7 48,6 | | 21,5 | 4L,5 |20,5 |44,2 |49, 0,47
48,0 53,3 | |28,5 43,5 |22,5 |48,5 (53,9 0,51
52,3 | 58,1 | |25,5 45,5 |24,5 |52,8 |58,7 0,%
56,6 62,9 |27,5|47,5 26,5 {57,2 |63,5 0,60
60,9 | 67,7 29,5 | 49,5 |28,5 |61,5 |68,3 0,64
65,3|72,5| 31,5 (51,5 30,5 |65,8 |73,I 0,68
69,6 | 77,3 | | 33,5 [53,5 [32,5 |70,I [77,9 0,73
73,9 82,1 | |35,5 55,5 134,5 |74,4 |82,7 0,77
78,2 |86,9| |37,5|57,5 |36.5 |78,7 |87,5 0,8I
82,5 91,7 39,5 [959,5 |38,5 |83,0 [92,3 0,85
86,8|9%,5| {4L,5|6I,5 40,5 (87,4 [97,1 0,89
J="7 1 0,09, Fx= 4,5 + 0,45xrc B =5 xrc
2,6| 2,9 9,0 |118,2 2,8 | 3,1 0,I3
3,5| 3,9 | 11,4 (20,6 3,6 | 4,0 0,16
4,3| 4,8] | 13,8 |23,0 4,4 | 4,9 0,20
5,2| 5,8 | I6,2 |25,4 5,3 | 5,9 0,23
6,0| 6,7 18,6 |27,8 6,I |6,8 0,26
6,9 7,6 21,0 }30,2 7,0 17,8 0,29
7,7| 8,6 | 23,4 |32,6 7,8 | 8,7 0,33
8,6| 9,5 |25,8 (35,0 8,7 | 9,6 0,36
9,4 (10,5] 28,2 |[37,4 9,56 |10,6 0,39
10,3 | 11,4 30,6 39,8 I0,4 |IL,5 0,42
I1,112,3] |33,0 |42,2 11,2 [12,5 0,45
12,0 13,3 | | 35,4 |44,6 2,1 |[13,4 0,49
12,8 | 14,2 37,8 47,0 12,9 |14,3 0,52




=38~

0CT2 I81-6-73 CTp, 2%

lpononxer®e Taéx., I
PasMepH B MM

Henoxeenwe 1 JicnosHerwe 2 IO‘(})::"}
t 1 )
Hn Ho n f X FJ ® Hﬂ g | N 7 x f; o| ET
0=1,2, J="7%0,09, F=4,5 + 0,45 kre, P, =5 ®re

39,9 | 49,1 |32,25( 13,7| 15,2| | 40,2| 49,4 32,5 | 13,8 | 15,3{ | 0,55
42,3 | 51,5 |34,25| 14,5| 16,I| | 42,6| 51,8 34,5 14,6 | 16,2 | | 0,58
44,7 |53,9 |36,25| 15,3| 17,0 | 45,0| 54,2 36,5 15,5 | 17,2 | | 0,61
47,1 | 56,3 |38,25| 16,2| 18,0| | 47,4| 56,6 | 38,5| 16,3 | 18,1 | | 0,65
49,5 | 58,7 | 40,25] 17,0| 18,9| | 49,8] 59,0] 40,5| 17,1 | 19,0/ | 0,68

0=1,2 D=8 0,II, Fe= 4,05 + 0,41 ke, B= 4,5 gre

8,71 19,9 6,25] 3,8] 4,3 9,0] 20,2] 6,5 4,0] 4,2T 10,16
II,1|22,3| 8,25\ 5,I| 5,6( | 1I,4]| 22,6| 8,5| 5,2| 5,8 | 0,19
13,5 24,7 | 10,26 6,3/ 7,0| | 13,8 25,0| 10,5| 6,4| 7,2 | 0,23
15,9 27,I 12,25 7,5| 8,4] | 16,2]| 27,4| 12,5| 7,7| 8,5( | 0,27
18,3 29,5 | 14,25 8,8 9,7| | 18,6] 29,8 14,5| 8,9 9,9| | 0,31
20,7 | 31,9 | 16,25| 10,0| II,I| | 21,0 32,2| 16,5| I0,I|11,3| | 0,34
23,1|34,3]18,25| 11,2| 12,4| | 28,4| 34,6] 18,5] 11,4 I2,6] | 0,38
25,5 36,7 | 20,25| 12,4 13,8| | 25,8] 37,0] 20,5| 12,6 I4,0| | 0,42
27,9/ 38,1 | 22,25| 13,7| 15,2| | 28,2 39,4| 22,5| 13,8( 15,3| | 0,46

3| 41,5 | 24,25| 14,9| 16,5| | 30,6| 41,8| 24,5| 15,0| 16,7 | | 0,49

7| 43,9 | 26,25 16,I| 17,9| | 33,0| 44,2| 26,5| 16,3 18,I| | 0,53

1| 46,3 | 28,25| 17,3] 19,3| | 35,4| 46,6 28,5| 17,5| 19,4| | 0,57
37,5 48,7 | 30,25| 18,6| 20,6| | 37,8| 49,0} 30,5| 18,7| 20,8} | 0,61

9| s1,1| 3,25 19,8 22,0 | 40,2| 5I,4| 32,5| 20,0| 22,2 | 0,65

3| 53,5 | 34,25| 21,0 23,4| | 42,6| 53,8{ 34,5 21,2 23,5| | 0,68
44,71 55,91 36,25 22,3] 24,7} | 45,0| 56,2] 36,5| 22,4| 24,9| | 0,72
47,1| 58,3 | 38,25| 23,5\ 26,I| | 47,4| 58,6| 38,5| 23,6( 26,3| | 0,76
49,5| 60,7 | 40,25| 24,7 27,5| | 49,8| 6I,0| 40,5| 24,9] 27,6| | 0,80

= I.Z, D: IO_—_!-_ 0,14, PK=302 4 0932 KTC, P3= 3,55m

8,7] 23,9] 6,25 6,6] 7,3 9,0] 24,2] 6,5] 6,8] 7,
11,1) 26,3| 8,25 8,7 9,6| | 1I,4| 26,6 8,5| 8,9
13,5| 28,7 | 10,25 10,4 12,0| | 13,8 29,0| I0,5| II,0| Iz,

I5,9( 31,1| 12,25 12,9 14,3 | 16,2 3L,4| 12,5 I3,I) T4,6| | 0,35
18,3| 33,5/ 14,25 15,0 16,6| | 18,6| 33,8| 14,5| 15,2 16,9| | 0,40
20,7| 35,9 16,28 17,1 19,0 | 21,0 36,2[ 16,5/ 17,3[ 19,3| | 0,45




~439 -

0CI2 J81-6-73 CTp,22

Ipoxomxenre Tadn. I

Henmozmenwe L HenoaHenne 2 18%
H;nF,, E’.H. H,'ﬂﬁrﬁokr

=L,2, D= I10: 0,14, Pe=3,2+ 0,32xrc, A= 8,55kre

23,I | 38,3 |18,25| 19,2| 21,3| | 23,4 38,6 | 18,5 | 19,4 | 21,6 | | 0,49
25,5 | 40,7 |20,25| 21,3| 23,6| | 25,8 41,0 (20,5 | 21,5 |23,9 | | 0,54
27,9 | 43,1 |22,25| 23,4| 26,0| | 28,2 | 43,4 | 22,5 | 23,6 | 26,3 | | 0,59
30,3 | 45,5 |24,25( 25,5| 28,3| | 30,6 [ 45,8 | 24,5 | 25,7 | 28,6 | [ 0,64
32,7 |47,9 | 26,25 27,6| 30,6| | 33,0 48,2 | 26,5 |27,8 30,9 | | 0,69
35,1 |50,3 |28,25| 29,7| 33,0| | 3,4 50,6 28,5 |29,9(33,3| | 0,74
37,5 |52,7 | 30,25| 31,8/ 35,3 | 37,8]53,0|30,5 | 32,0 35,6 | | 0,79
39,9 |55,I |32,25| 33,9| 37,6 | 40,2 | 55,4 | 32,5 | 34,1 | 37,9 | | 0,84
42,3 |57,5 |34,25| 36,0| 40,0 | 42,6 | 57,8 | 34,5 | 36,2 [ 40,3 | | 0,88
44,7 59,9 |36,25| 38,I| 42,3| | 45,0 60,2 | 36,5 | 38,3 [ 42,6 | | 0,93
47,1 |62,3 |38,25| 40,2| 44,6 | | 47,4 | 62,6 | 38,5 | 40,4 [44,9 | | 0,98
49,5 |64,7 [40,25| 42,3| 47,0| | 49,8 65,0 | 40,5 | 42,5 |47,3 | | 1,03

d= 1.2, D =12t 0,18,  Fe=2,52 + 0,25 krc, F}= 2,8rre

27,9 | 6,25] 9,6] 10,6] | 9,0]28,2] 6,5]10,0|1L,I]]0,25
30,3 | 8,25 12,6| 14,0 | 11,4 | 30,6 | 8,5 |13,0 14,5 | [ 0,31
3,7 |10,25| 15,7| 17,4| | 13,8 33,0 10,5 | 16,1 17,9 | | 0,37
35,1 |12,25| 18,8| 20,8| | 16,2 | 35,4 | 12,5 { 19,1 | 21,3 [ | 0,43
37,5 | 14,25/ 21,8| 24,2 | | 18,6 | 37,8 | 14,5 | 22,2 [ 24,7 | | 0,49
39,9 |16,25| 24,9| 27,6 ( 21,0 40,2 | 16,5 [ 25,3 (28,1 | | 0,55
42,3 |18,25/ 27,9| 31,0 | 23,4 | 42,6 | 18,5 | 28,3 [ 31,5 | | 0,61
44,7 {20,25| 31,0{ 34,4 | | 25,8 45,0 20,5 | 31,4 |34,9 | | 0,67
47,1 |22,25| 34,1 37,8| | 28,2 | 47,4 | 22,5 | 34,4 |28,3 | | 0,73
49,5 |24,25| 37,1| 41,2 | 30,6 | 49,8 | 24,5 | 37,5 | 41,7 | | 0,79
51,9 |26,25| 40,2 44,7 | 33,0 | 52,2 | 26,5 | 40,6 |45,1 | | 0,85
54,3 |28,25| 43,3| 48,I| | 35,4 | 54,6 | 28,5 | 43,6 |48,5 | | 0,91
56,7 |30,25| 46,3| 51,5 | | 37,8 |57,0 | 30,5 |46,7 |51,9 | | 0,97
59,1 |32,25/ 49,4 54,9 | 40,2 | 59,4 | 32,5 |49,8 |55,3 | | 1,03
61,5 |34,25| 52,4 58,3 | | 42,6 | 61,8 | 34,5 |52,8 |58,7 | | 1,09

63,9 [36,25| 55,5 | 61,7 | | 45,0 64,2 | 36,5 |55,9 |62,1 | | 1,15
66,3 (38,25 58,6 | 65,I | | 47,4 | 66,6 | 38,5 | 58,9 |65,5 | | 1,20
68,7 |40,25| 61,6 68,5 | | 49,8 | 69,0 | 40,5 | 62,0 [68,9 | | 1,26




~ Ivo-

Pazmepu B MM

0CT2 J8I-6-73 Crp.23

Ipoxosnxenue Tacn. I

KcnonHenme 1 Hemonzenwe 2 Macca
; . I00wT
B \Hin | F|IFlolH|H|n|F|Fle=
= 1,2, =14 + 0,22, R= 2,25 + 0,28 xrc, £ = 2,5 rre
8,7]31,9| 6,25 14,2 I5,8 9,0]|3,2| 6,5 |14,8 16,4 0,29
I1,1|34,3| 8,25 18,8 20,9 | II,4| 34,6 | 8,5 {19,4 |RI,5 0,36
13,5 36,7 | 10,25 23,3 25,9 | 13,8} 37,0 (10,5 |23,9 | 26,6 0,43
15,9 | 39,1 12,25 27,9 3I,0| | 16,2 | 39,4 | 12,5 |28,5 |31,6 | [0,5I
18,3 41,5 | 14,25 32,5/ 36,I) | 18,6 | 41,8 | 14,5 |33,0 | 36,7 0,58
20,7 | 43,9 16,25 37,0, 4I,I} | 2I,0| 44,2 |16,5 }37,6 41,7 0,65
23,1|46,3| 18,25 41,6 46,2 | 23,4 | 46,6 | 18,5 |42,I | 46,8 | 0,72
25,5 48,71 20,25| 46,1 bI,2| | 26,8|49,0 |20,5 |46,7 |51,9 0,79
27,9 |51,11|22,25 50,7 56,3] |28,2]51,4|22,5 |5I,2 |56,9 0,86
30,3 | 63,5 | 24,25| 55,2| 6I,4| | 30,6 |53,8 [24,5 |55,8 |62,0 0,93
32,7 | 55,9 | 26,25] 59,8 66,4 | 33,0 56,2 |26,5 |60,3 |67,0 | |1,00
35,I | 58,3 | 28,25 64,3 7I1,5) | 35,4 |58,6 |28,5 (64,9 |72,1 ,07
37,5 | 60,7 | 30,25 68,9 76,5} |37,8|61,0|30,5 |69,5 |77,2 14
39,9 [ 63,1 | 32,25 73,4 81I,6| | 40,2 |63,4 [32,5 |74,0 | 82,2 2+ 2R
42,3 ] 65,56 | 34,25] 78,00 86,7 | 42,6 |65,8 |34,5 |78,6 | 87,3 429
44,7 | 67,9 | 36,25 &2,6| 91,7| | 45,0 |68,2 |36,5 [83,I | 92,3 | |1,36
47,1}70,3 | 38,25| 87,I 96,8| |47,4 70,6 |38,5 |87,7 | 97,4 1,43
49,5 | 72,7 | 40,25| 91,7/ 102,0| | 49,8 73,0 |140,5 |9R,2 02,0 1,50
= 1,2, I =16z 0,22, A =2,02 + 0,2 kre, B = 2,24 xre
8,71{3,9} 6,25 19,7 21,9 9,013,2 | 6,60 | 20,5]| 22,8 0,34
I1,1|38,3| 8,25 26,0 28,9] |11,4|38,6 | 8,5 | 26,8] 29,8 0,42
I3,5 | 40,7 ) 10,25 32,3 35,9 |I3,8]41,0 |I0,5 | 33,I| 36,8 0,50
15,9 | 43,1 | 12,25 38,6| 42,9| | 16,2 | 43,4 |12,6 | 39,4| 43,8 0,58
18,3 | 45,5 | 14,25| 44,9 49,9| |18,6 | 45,8 |14,5 | 45,7| 50,8} | 0,67
20,7 | 47,9 | I6,25| 5I,2| 56,9} |21,0|48,2 |16,5 | 52,0} 57,8 0,75
23,I |50,3 | 18,25| 57,5| 63,9| |23,4 |50,6 18,5 | 58,3| 64,8] | 0,83
25,5 52,7 | 20,25 63,8 70,9] |25,8 |53,0 |20,5 | 64,6| 71,8 0,91
27,9 |55,I | 22,25| 70,I| 77,9} |28,2 |55,4 |22,5 | 70,9| 78,8 0,99
30,3 | 57,5 | 24,25| 76,4| 84,9] |30,6 |57,8 {24,5 | 77,2| 8,8 1,08
32,7 159,9 | 26,25 &,7| 91,9] |33,0]60,2 |26,5 | 83,5]| *,8 1,16
35,I |62,3 |28,25| 89,0] 98,9| 35,4 |62,6 |28,5 | 89,8|100,0 I,24
37,5 | 64,7 | 30,25 95,3] 106,0] | 37,8 |65,0 |30,5 | 96,I|107,0 1,32




bl /3

OCT2 II8I-6-73 CTp.24
Ilpoxouxen®e Tacx. I
PasMerss s

Renonnenne I Hemomienywe 2 acca
r
H' H.' n Fk G [ J H, H‘. n FK FJ [ ] Kran#

d=1,2, D =16+ 0,22, Fr=2,02 10,2 k0, F= 2,24xrC
39,9 | 67,I | 32,25/102,0{113,0| | 40,2| 67,4| 32,5 [102,0 {T14,0 | |I,4I
42,3 | 69,5 | 34,25/108,0|120,0| | 42,6| 69,8] 34,5 [109,0 [r21,0 | | I,49
44,7 | 71,9 | 36,25|114,0{127,0| | 45,0| 72,2| 36,5 |115,0 [I28,0 | |I,57
47,1 (74,3 |38,25/120,0|134,0| | 47,4] 74,6| 38,5 |I21,0 [135,0 | | I,65
49,5 | 76,7 |40,25{127,0|141,0| | 49,8| 7,0| 40,5 |128,0 [142,0 | | 1,73

0= 1,6, 2=1040,3  p=7,65:0,77 kre, f= 8,5 BrC
I,6125,2 1 6,25] 4,3[ 4,8] [ 12,0( 25,6] 6,5] 4,5] 5,0 0,
14,8 (28,4 | 8,25] 5,7| 6,3| | 15,2| 28,8] 8,5| 5,8| 6,5 0,
1g,0 | 31,6 |10,25| 7,I| 7,8 | 18,4| &,0| 10,5 7,2| 8,0 0,5
21,2 | 34,8 |12,25| 8,4 9,4| | 21,6|35,2| 12,5| 8,6| 9,6 0,5
24,4 | 38,0 |14,25| 9,8| 10,9] | 24,8/ 38,4 14,5 | 10,0 | I1,I 0,67
27,6 |41,2 (16,25 II,2]| I2,4| | 28,0 41,6 16,5 | 11,4 | 12,6 0,76
30,8 |44,4 |18,25| 12,6 13,9| | 31,2 | 44,8} 18,5 | 12,7 | 14,1 0,84
34,0 |47,6 (20,25| I3,9| 16,5 | 34,4 48,0 20,5 | 14, | 15,7 0,%
37,2 |50,8 |22,25| 15,3| 17,0| | 37,6 | 51,2 22,5 | 15,5 | 17,2 1,00
40,4 154,0 |24,25| 16,7| 18,5| | 40,8 | 54,4 | 24,5 | 16,9 | 18,7 1,09
43,6 |57,2 |26,251) 18,1 20,1 |44,0|57,6( 26,5 | 18,2 |20,2 I,17
46,8 |60,4 {28,25| 19,4 | 21,6 | 47,2|60,8]28,5|19,6 |21,8 | | 1,2
50,0 |63,6 130,25 20,8( 23,1 | 50,4 | 64,0/ 30,5 |21,0 |28,3 1,33
53,2 (66,8 (32,25| 22,2 24,6 (53,6 |67,2(32,5 22,4 {24,8 1,42
56,4 |70,0 |34,25] 23,6 26,2 | | 56,8 | 70,4 | 34,5 |23,7 |26,4 1,50
59,6 |73,2 |36,25| 24,9 27,7| |60,073,6]|36,6|25,I |27,9 | | I,58
62,8 |76,4 (38,25 26,3 29,2 63,2 (76,8 | 38,56 | 26,5 (29,4 I,67
66,0 |79,6 |40,25| 27,7 | 30,8 | 66,4 | 80,0 | 40,5 [27,9 [30,9 L7
0= 1,6, D= 12+ 0,37, R= 6,03t 0,6 xrc,  B=6,7 KrC
11,6| 29,2] s, 6,5 7,2 112,0 (29,6 6,5| 6,7 | 7,5 0,42
I4,8) 2,4| 8,29 8,5 9,5 |I5,2|32,8] 85| 88 9,8 0,53
18,0{ 35,6} 10,25 I0,6| II,§ |I8,4 |36,0]10,5 10,9 |I2,1 0,63
21,2| 38,8) 12,28 I2,7| 14, 21,6 |39,2 |I2,5 |12,9 |14,4 0,73
24,4| 42,0] 14,25 14,7 16,4 |24,8 (42,4 | I4,5 | 15,0 |I6,7 0,83




~I/¥2~

, 8 3 Crp, 25

— [Ipononzernwe Tatum. I

Heoonnenne 1 HenofHeREe 2 Magca
; p 100w,
Ho{Ho | n | Fe | Flo|Ho | Hy|n | | B lof ®
g=16, D=12+037x,  P=6,034+0,6xrc, Py=86,7 Kre
27,6 |45,2 |16,25) 16,8 18,7 | | 28,0 45,6 | 16,5 |17,I |19,0 | [0,94
30,8 (48,4 |I8,25) 18,9 21,0 | 31,2 | 48,8 | I8,5 [I9,I |2I,3 | |I,04
34,0 |5I,6 |20,25| 2I,0| 23,3 | | 34,4 | 52,0 | 20,5 |2I,2 |23,6 | |I,I4
37,2 |54,8 [22,25|23,0(25,6| | 37,6)55,2 |2,5 |23,3 |25,9 | |I,24
40,4 (58,0 [24,25|25,I|27,9] |40,8(58,4 |24,5 [25,4 |28,2 | |1,35
43,6 (61,2 [26,25|27,2130,2| | 44,0]61,6 {26,5 |27,4 |30,5 | |I,45
46,8 [64,4 128,25]129,2 32,5 |47,2|64,8 [28,5 |29,5 (32,8 | |I,55
50,0 |67,6 [30,25| 31,3|34,8] |50,4|68,0|30,5 [31,6 |35,1 | [1,65
53,2 |70,8 [32,25(33,4|37,1] |53,6]71,2 |32,5 |33,6 |37,4 | [1,76
56,4 74,0 [34,25| 35,4 (39,4 | | 56,8 (74,4 |34,5 |35,7 [39,7 | [I,86
59,6 (77,2 |36,25 (37,5 41,7 | | 60,0 (77,6 |36,5 37,8 |42,0 | |1,96
62,8 80,4 )38,25 39,6 | 44,0 | | 63,2 | 80,8 |38,5 |39,8 |44,3 | |2,06
66,0 |83,6 }40,25 | 41,7 | 46,3 | | 66,4 | 84,0 |40,5 |41,9 [46,6 JI7
0=-1,6, D= 14z 0,37, Pc=5,4+ 0,54 xrc, FPy= 6 KIC
11,6]33,2| 6,29 9,8 10,9 |12,0]33,6 | 6,6 |I0,2 |II,3 0,50
14,8 36,4 | 8,25 13,0 I4,4 | 15,2 |36,8 | 8,5 |13,4 |I4,8 0,63
18,0 39,6 | 10,28 16,I| I7,9| |18,4 }40,0 |10,5 (16,5 [I8,3 0,75
21,2 | 42,8 | 12,28 19,2| 21,4j |21,6 |43,2 |12,5 |i9,6 |2L,8 0,87
24,4 | 46,0 | 14,25 22,4| 24,9| (24,8 (46,4 |14,5 |22,8 |25,3 0,99
27,6 | 49,2 | 16,25 25,5| 28,4 |28,0 |49,6 |16,5 |25,9 |28,8 1,12
30,8 | 52,4 | 18,25 28,7| 31,9 |31,2 [52,8 |18,5 (29,1 |32,3 1,24
34,0 | 55,6 | 20,25 31,8 35,4| |34,4 |56,0 |20,5 |32,2 (35,8 1,36
37,2 | 58,8 | 22,25 35,0 38,8| |37,6 |59,2 [22,5 |35,4 |39,3 1,48
40,4 | 62,0 | 24,25 38,I| 42,3| |40,8 |62,4 |24,5 |38,5 |42,8 1,60
43,6 | 65,2 | 26,25 41,2| 45,8| |44,0 |65,6 |26,5 |41,6 |46,3 1,73
46,8 | 68,4 |28,25| 44,4] 49,3| |47,2 |68,8 (28,5 |44,8 49,8 1,%
50,0 | 71,6 {30,25| 47,5| 52,8| |50,4 |72,0 |30,5 |47,9 |583,3 1,97
53,2 | 74,8 |32,25| 50,7| 56,3| |53,6 |75,2 32,5 |5I,I |56,7 2,09
56,4 | 78,0 34,25 53,8| 59,8| (56,8 |87,4 [34,5 [54,2 |60,2 2,22
59,6 |8I,2 36,25 57,0| 63,3| |60,0 |81,6 |36,5 |57,3 (63,7 2,34
62,8 |84,4 |38,25| 60,I| 66,8| |63.2 |¢4,8 (38,5 (80,5 [67,2 2,46




2Y3~

0CT2 JI8I-6-73 Crp.26

Npoxonzer®e Tadx, I

PasmepH B MM
Henommenwme 1 Honoanenue 2 Alli%gga
] 1 5
Ho | Hp|n|ki|b Hy | Hy | A Fe | Fs lo| =
= 1,86, D = 14+ 0,37, R=5,4+0,54 800, Py=26 xrrc

66,0] &7,6] 40,29 63,4 70,9 [66,4 [88,0 J40,5 [63,6 [70,7 | |2,58

O=1,6, J=16+ 0,48, F= 4,771 0,48 kre,  Fj= 5,3 gre
11,6 |37,2 | 6,25] 13,6 | I5,1 »,0| 37,6| 6,5| 14,1| 15,7 0,59
14,8 [40,4 | 8,25| 17,9 19,9 15,2 40,8| 8,5| 18,5} 20,5 0,73
18,0 43,6 10,25 22,3 | 24,7 18,4 44,0] 10,5{ 22,8| 25,3| |0,87
21,2 (46,8 |12,25]| 26,6 | 29,6 21,61 47,2| 12,5| 27,2| 30,2| |1,01
24,4 50,0 |14,25] 31,0 34,4 24,8| 50,4| 14,5 31,5| 35,0 (1,15
27,6 |53,2 |I6,25] 35,3 | 39,2 28,0| 53,6| 16,5 35,9] 39,8} |1,30
30,8 |56,4 |18,25| 39,7 | 44,1 31,2 56,8| 18,5| 40,2] 44,7| |1,44
34,0 59,6 [20,25| 44,0 |48,9 34,4 60,0] 20,5| 44,5] 49,5} 11,58
37,2 62,8 [22,25 | 48,4 | 53,7 37,6 63,6( 22,5 48,91 54,3| 1,72 }
40,4 66,0 [24,25 | 52,7 |58,5 40,8 66,4 | 24,5] 53,2 59,1| {I,86 |
43,6 69,2 [26,25 | 57,0 |63,4 44,0 69,6 26,5 57,6 64,0{ 2,00
k6,8 72,4 [28,25]| 61,4 |68,2 47,2 72,8| 28,5| 61,9} 68,8] [2,15
50,0 (75,6 [30,25 | 65,7 |73,0 50,4 | 76,0 30,51 66,3 73,6( |2,29
53,2 [78,8 [32,25| 70,1 |77,9 53,6 79,2 32,5 70,6 | 78,5} |2,43
56,4 62,0 [34,25| 74,4 | 82,7 56,8 82,4 | 34,5| 75,0| 8,3| |2,57
b9,6 (85,2 [35,25| 76,8 87,5 60,0 85,6 36,5( 79,3 | 88,1 2,7I§
52,8 |88,4 ]38,25 83,1 | 9,3 63,2 | 88,8 38,5| 83,7 92,9{ |2,86
66,0 [91,6 }0,25] 87,5 | 97,2 66,4 | 92,0] 40,5 88,0 97,8 |3,00

d=1,8, J=18 1 0,6, F= 4,28+ 0,43 xrc, FPy= 4,75kTC

11,6 4L,2| 6,29 18,0 20,0] | 12,0]41,6] 6,5( 18,7 20,8] | 0,67
14,8 | 44,4 | 8,25 23,7| 26,4| | 15,2 | 44,8| 8,5]24,5|27,2| | 0,83
18,0 47,6 | 10,25 29,5| 32,8| | 18,4 48,0| 10,5| 30,2 33,6] | 0,99
21,2 | 50,8 12,25 35,2| 39,2} | 21,6|51,2]12,5)36,0]40,0] | 1,15
24,4 | 54,0 | 14,25| 4I,0| 45,5| | 24,8 54,4 14,5 41,7 46,3| | 1,31
27,6 | 57,2 | 16,25| 46,7| 51,9 | 28,0|57,6 ) 16,5 | 47,5 | 52,7} | I,47
30,8 | 60,4 | 18,25| 52,5| 58,3| | 31,2 (60,8] 18,5 53,2 | 59,1} | 1,64
34,0 | 63,6 | 20,25 58,3] 64,7| | 34,4 64,0} 20,5|59,0|65,5| | 1,80
37,2 | 66,8 | 22,25 e4,0| 71,I| | 37,6]67,2]22,5]64,7]71,9] | 1,9




-1

OCT2 J8I-6-73 Crp, 27

lipoxonxenxe Tada, 1

PasuepH B MM

Honommernne I Henoxnenue 2 Macoa
1 . 100,

H' Hg n FK F’ [ J H. H' n FK FJ o BT
d-1,6, D-=18t0,85, Fre= 4,28:0,43 xre, Py = 4,75krc
40,4| 70,0} 24,25 69,8 77,5 |40,8| 70,4 |24,5| 70,9 78,3 |2,I2
43,6 73,2 | 26,25 75,5| 83,9 |44,0] 73,6 |26,5] 76,2 84,7 |2,28
46,8| 76,4 | 28,25 81,3| 90,3 |47,2| 76,8 (28,5| 8,0 oI, I} |2,44
50,0| 79,6 | 30,25/ 87,0 9,7 [50,4| 80,0|30,5( 87,7 97,5 [2,6I
53,2| 82,8 | 32,25 92,8|103,0, |53,6| 83,2 { &2,5| 93,5/ 104,0| |2,77
56,4| 86,0 | 34,25 98,5|109,01 |56,8| 86,4 | 34,5 99,3] 110,0 l2,93
59,6 | 89,2 | 36,25| 104,0|116,0, |60,0| 89,6 | 36,5| 105,0 I17,0| |3,09
62,8| 92,4 | 38,25| 110,0|122,0f |63,2| 92,8 | 38,5| 11,0 125,0| |3,25
66,0 95,6 | 40,25(116,0}129,0| |66,4| 96,0 40,5} 117,0129,0| |3,41

0=1,6, =204 0,6, Fx=3,8340,38 xre, Py =4,25 xrc
11,6 45,2 | 6,25| 22,7| 25,3 |12,0!45,6| 6,5| 23,6 26,3 | 0,75
14,8| 48,4 | 8,25 30,0| 33,3| |15,2|48,6| 8,5| 30,9 34,3| | 0,93
18,0 | 51,6 | 10,25( 37,3| 41,4| |18,4]52,0 [10,5| 38,2| 42,4| | I,II
21,2 | 54,8 | 12,25| 44,5 49,5| |e1,6]55,2 12,5| 45,4] 50,5| | 1,29
24,4 | 98,0 | 14,25| 51,8| 57,6| |24,8] 58,4 |14,5| 52,7| 58,6 | 1,47
27,6 | 61,2 | 16,25, 59,I| 65,7| [28,0|6I,6 |16,5| 60,0 66,7 |I,65
30,8 64,4 | 18,25 66,4| 73,7| |31,2|64,8|18,5| 67,3} 74,7 | I,84
34,0 67,6 {20,25| 73,6| 81,8| |[34,4|68,0|20,5| 74,5 &,8] |2,02
37,2| 70,8 |22,25| 80,9| 89,9 [37,6| 71,2 |22,5| 81,8 90,9]| |2,20
40,4 | 74,0 | 24,25{ 88,2| 98,0| (40,8] 74,4 |24,5| 89,I| 99,0| |2,38
43,6 | 77,2 126,25| %,4|106,0; ([44,0|77,6 |26,5| 96,4]{107,0] | 2,56
46,8 80,4 |28,25{103,0[114,0| 47,2 | 80,8 |28,5| 104,0/115,0| |2,74
50,0 | 83,6 |30,25|110,0|122,0] |50,4 | 84,0 {30,5| IIJ,0[123,0( |2,92
53,2 | 86,8 |32,25(117,0|130,0{ (53,6 87,2 |32,5| 118,0|131,0| |3,1I
56,4 | 90,0 |34,25/125,0|138,0! 56,8 | 90,4 |34,5| 125,0/139,0) |3,29
59,6 | 93,2 |3€,25/132,0|146,0| !60,0| 93,6 {36,5| I33,0|147,0( |3,47
62,8 | 96,4 |38,25|139,0 [155,0| (63,2 | 96,8 | 38,5 | 140,0|156,01 | 3,65
66,0 [100,0 |40,25|146,0 |163,0| 66,4 {[00,0 |40,5 | 147,0|164,0| | 3,83

g=2, D = 1210,24, Pc=I11,%041,I grc,  Py=I2,5xre
14,5| 30,5| 8,25 4,4 4,9| |15,0| 31,0 6,5 4,6| 5,I| |0,64
18,5 34,5| 8,29 5,8 6,4| |i9,0| 35,0f 8,5 6,0| 6,6| |0,79




~YS-

Pasmepn B MM

0CT2 JI8I-6-73 Crp, 28

Ilponoxxenwze Tacdx.l

Vcnossenve 1 HcnomHenze 2 Macca
- ' 100wt
Ho |t | n | K [Fsle|H|H|n|F|Fle =
0-=2, D =12+ 0,24, F=I180 41,1 xre, Py=I2,5 ke
22,5| 38,5/10,25| 7,2 | 8,0{ |23,0(39,0|10,5| 7,4| 8,2| [0,9%4
26,5| 42,5|12,25| 8, | 9,6/ |27,0(43,0{12,5| 8,8| 9,8| |I,IO
30,5 46,5|14,25 | 10,0 | I1,I| |31,0 |47,0|I4,56 10,2 |IL,3| |I,5 !
34,5| 50,5|16,25 | 11,4 | 12,?| |35,051,0|16,5 |1IL,6|12,9] |I,4I !
38,5 54,5(18,25 | 12,8 | 14,3| |39,0(55,0 (18,5 (13,0 |I4,4| |I,56 '
42,5| 58,5{20,25 | 14,2 | 15,8| [43,0|59,0|20,5 | 14,4 | 16,0| [I,7I
46,5| 62,5|22,25 | 15,6 |17,4| |[47,0|63,0|22,5|15,8 |17,6| |I,87
50,5| 66,5(24,25 | 17,1 {18,9| |5I,0|67,0(24,56 (17,2 |I9,I| {2,02
54,5| 70,5|26,25 | 18,5 | 20,5| |55,0|71,0|26,5|18,6|20,7| |2,1I8
58,5| 74,5|28,25 | 19,9 |22,I| |59,0|75,0]28,5|20,0 [22,3| |2,33
62,5| 78,5{30,25 | 21,3 |23,6] |63,0|79,0]|30,5|2I,4|23,8] |2,48
66,5| 82,5}32,25 | 22,7 | 25,2| |67,0(83,0|32,5(R2,9|R5,4| |2,64
©0,5| 86,5(34,25 | 24,1 |26,7| |71,0|87,0]34,5|24,3|26,9| |2,79
74,5 90,5| 36,25 | 25,5 | 28,3 |75,0|91,0{36,5|25,7(28,5| |2,%
78,5| 94,5|38,25 | 26,9 29,9 |79,0}95,0]|38,5|27,1|30,I| |3,10
82,5| 98,5|40,25 | 28,3 | 31,4| [83,0]99,0]40,5|28,5|31,6( [3,25
ad=2, D =14+ 0,3, P =10]0 + I,0Ixrc, B,=11,2 xre
14,5 |34,5 | 6,25] 6,8] 7,6] [15,0][35,0] 6,5] 7,I[ 7,9 0,76
18,5 |38,5 | 8,25 9,0]|10,0| |{I19,0/39,0| 85| 9,3|10,3 0,9
22,5 |42,5 | 10,25 | II,2 | I2,4| 23,0 (43,0 10,5 II,4 |I2,7 1,13
26,5 |46,5 | 12,25 | 13,3 | 14,8| |27,0|47,0| 12,5 13,6 | I5,I 1,32
30,5 {50,5 | 14,25 | 15,5 | 17,2| |3L,0{5I,0| 14,5 15,8|I7,5 1,50
34,5 | 54,5 | 16,25 | 17,7 | 19,7| | 35,0 55,0 16,5 | 18,0 | 20,0 1,69
38,5 |58,5 | 18,25 | 19,9 | 22,I| |39,0]59,0| 18,5 |20,I|22,4 1,87
42,5 |62,5 | 20,25 | 22,0 24,5 |43,0|63,0(20,5|22,3|24,8 2,06
46,5 | 66,5 | 22,25 | 24,2 | 26,9 |47,0|67,0| 22,5 24,5 |27,2 2,24
50,5 |70,5 | 24,25 26,4 | 29,3| |51,0]| 71,0/ 4,5 (26,7 29,6 2,43
54,5 | 74,5 | 26,25 | 28,6 | 31,8 |55,0| 75,0 26,5 28,8 32,1 2,61
58,5 | 78,5 | 28,25 | 30,8 34,2 |59,0|79,0| 28,5 31,0 34,5 2,80
62,5 | 82,5 | 30,25 | 32,9 36,6/ |63,0]|83,0| 30,5/ 33,2 36,9 2,98
66,5 | 86,5 | 32,25 35,1 | 39,0| |67,0/87,0|32,5]|35,4 39,3 3,16
70,5 |90,5 | 34,25 | 37,3 |41,4| |71,0]91,0( 34,5]|37,6|41,7 3,35




~I1Y6—~

Pasmeps B MM

0CT2 JI8I-6-73 Crp, 29

Ilponomxenwe Tadn. I

Henomzenue I Hononuenne 2 Macca
IOOHHJ
HolHo | n | Fc | Fs ol Ho|Ha|n |F|Fsle|l™
0= 2, D=14: 0,3, Py = 1010+ I,0I kre, Pp= II,2rc
74,5| 94,5 | 36,251 39,5| 43,9| |75,0| 9,0 | 36,5 |39,7 | 44,2| |3,53
"78,5| 98,5 | 38,25 41,6 46,3| |79,0( 99,0 [38,5 |4I,9|46,6] |3,72
8,5103,0 | 40,25 43,8 48,7| |83,0103,0 |40,5 | 44,1 |49,0] |3,90
ad-z, = 16+ 0,37, Pe= 9+ 0,9 &re, f} = I0xre
14,5 38,5[ 6,25] 9,6] 10,7 [15,0[39,0 | 6,56 [10,0 [IL,I[ [0,89
18,5| 42,5 | 8,25| 12,7 | 14,I| {I9,0|43,0 | 8,5 |13,I|14,6| |I,I0
22,5| 46,5 | 10,25| 15,8 I7,6| |23,0|47,0 |10,5 |I6,2 |18,0| |I,32
26,5 50,5 | I2,25| 18,9| 2I,0| |27,0|6I,0 [I2,56 (19,3 |2I,4| |I,54
30,5| 54,5 | 14,25| 22,0 | 24,4| |3I,0(55,0 |14,5 |22,4 |24,9| |1,75
34,5| 58,5 | 16,25| 25,1 | 27,9| |35,0 59,0 |I6,5 (25,5 |28,3] |I,97
38,5| 62,5 | 16,25 28,2 | 3I,3| (39,0 63,0 |I8,5 |28,6 |31,7| (2,18
42,5| 66,5 | 20,25| 31,3 34,7| |43,0|67,0 {20,5 |3I,6 |35,2( |[2,20
46,5 70,5 | 22,25 34,3 | 38,2 | |47,0|7I,0 |22,5 |34,7 |38,6| (2,61
50,5| 74,5 | 24,25 37,4 | 41,6| |5I,0|75,0 |24,5(37,8|42,0| [2,83
54,5( 78,5 | 26,25 40,5 | 45,0| |55,0 |79,0 [26,5 (40,9 [45,4| {3,05
58,5| 82,5 | 28,25| 43,6 | 48,4 | |59,0|83,0 28,5 |44,0 |48,9| 3,26
62,5 | 86,5 | 30,25 | 46,7 | 51,9 |63,0|87,0 |30,5 |47,I |52,3| |[3,48
66,5 | 90,6 | 32,25 | 49,8 | 55,3| (67,0 | 91,0 {32,5 |50,2 (65,7 13,69
70,5 | 94,5 [ 34,25 | 62,9 | 58,7 | |71,0 (95,0 (34,5 |53,2 |59,2 | [3,9I
74,5 | 98,5 |36,25] 56,0 | 62,2 | (75,0 (99,0 (36,5 |56,3 |62,6 | (4,I2
78,5 |103,0 | 38,25 | 59,0 | 65,6 | |79,0 [[03,0 |38,5 |59,4 |66,0| [4,34
82,5 |107,0 |40,25 | 62,1 | 69,0 | |83,0 [07,0 }40,5 |62,5 |69,5 | 4,55
a=2, J = 18+ 0,37, P =8,1310,8l gre, F=9Ere
14,5142,5 | 6,25 13,0 | 14,4 15,0 43,0| 6,5| 13,5 15,0 | I,02
18,5 (46,5 | 8,25|17,I|19,0 19,0, 47,0 8,5| 17,6| 19,6 | I,26
22,5 | 50,5 |10,25 | 21,3 | 23,6 23,0l 51,0| 10,5{ 2I,8| 24,2 |I,5I
26,5 | 54,5 | 12,25 | 25,4 | 28,2 27,0 55,0| I2,5( 25,9 28,8 |1I,76
30,5 | 58,5 | 14,25 | 29,6 | 32,8 31,0 59,0| 14,5/ 30,I| 33,4 |2,00
34,5 | 62,5 | 16,25 | 33,7 | 37,4 35,0 63,0| 16,5| 34,2| 38,0 | 2,25
38,5 | 66,5 | 18,25 | 37,8 | 42,0 39,0 67,0| 18,5| 38,4 42,6 | 2,49
42,5 | 70,5 20,25 | 42,0 | 46,7 43,0| 71,0| 20,5| 42,5| 47,2 |2,74




Y7 -

0CT2 J8I-6~73 Crp.

Ilpopommenne Tada. I
PasmMepy B MM

R — N Honossenue 2 Iil%cca
] Kr
HiH | n |F|Flo|H|H |0 |Fx|Fsle
d= 2’ = Isi 0’37, f;: B,I _-I_-O,BI KIC, ,?’ =9 Kre
46,5] 74,5 22,25 46,1 51,3 47,0| 75,0 22,5| 46,7] 51,8 2,99
50,5| 78,5 | 24,25| 50,3| 55,9 |5L,0| 79,0| 24,5) 60,8} 56,4 | 3,23
54,5| 8,5 26,25| 54,4| 60,5( |55,0| 83,0| 26,51 55,01 6I,I| | 3,48
58,5| 86,5 | 28,25| 58,6/ 65,I| | 59,0 87,01 28,5 59,11 65,7} | 3,73
62,5| 90,5 | 30,25 €2,7| 69,7| |63,0| 91,0} 30,5| 63,2} 70,3} | 3,97
66,5 94,5 | 32,25| 66,9| 74,3| |67,0| %,0| 32,5/ 67,4] 74,9 | 4,22
70,5| 98,5 | 34,25| 71,0 78,9( | 75,0 99,01 34,5 7L,5| 79,5 | 4,47 .
74,5|103,0| 36,25| 75,2| 83,5 75,0/103,0| 36,5| 75,7| 84,1 4,71
78,5 |107,0| 38,25| 79,3| 88,1 79,0{107,0| 38,5 79,8| 88,7 4,96
&,5|111,0| 40,25| 83,5! 9,7 83,0}111,0] 40,5| 84,0| 93,3 5,21
0=2,  J=20+ 0,48, Fx= 7,2 x 0,72 Ere, A= 8 xre

14,5 46,5| 6,25 16,4| 18,2| | 15,0 47,0y 6,5 I7,I{ 19,0] (1,14
18,5| 50,5 | 8,25| =1,7| 24,I| |19,0| 5I,0| 8,5| 22,3} 24,8 |I,42
22,5| 54,51 10,25| 26,9/ 29,9 |=23,0§ 55,0} 10,5.} 27,6} 30,6} | 1,70
26,5| 58,5 | 12,25 32,2| 35,7| |27,0| 59,0| 12,5| 3,8/ 36,5| | 1,98
30,5| 62,5 | 14,25| 37,4| 41,6| |3I,0| 63,0/ 14,5| 38,I| 42,3| | 2,25
34,5| 66,5 | 16,25| 42,7| 47,4| |35,0| 67,0( 16,5| 43,3 48,I| | 2,53
38,5| 70,5 | 18,25| 47,9 53,2| |39,0| 71,0| 18,5| 48,6( 53,9| |2,81
42,5| 74,5 | 20,25 53,2 59,0| |43,0| 75,0} 20,5| 53,8 59,8| |3,08
46,5 | 78,5 | 22,25| 58,4 64,9| |47,0| 79,0 22,51 59,I| 65,6{ | 3,36
50,5 | 8,5 | 24,25| 63,7 70,7| |5I,0| 83,0 24,5 64,3| 71,4/ | 3,64
54,5 86,5 | 26,25| 68,9| 76,5 |55,0| 87,0 26,5 69,6( 77,3! | 3,9
58,5 90,5 | 28,25| 74,2| 82,4| |59,0| 91,0|28,5( 74,8 83,1| |4,19
62,5| 94,5 | 30,25| 79,4 | 88,2 |63,0| 95,0 (30,5 80,I| 88,9| |4,47
66,5 | 98,5 [ 32,26| 84,7 94,0 |67,0| 99,0|32,5( 8,3]| 94,8| |4,75
70,5 [103,0 | 34,25| 89,9|100,0| (7I,0|103,0! 34,5} 90,6|101,0( |5,02
74,5 {107,0 | 36,25 95,2|106,0( |75,0/107,0| 36,5] 9%,8(106,0| |5,30
78,£ [I11,0 | 38,25/100,0(112,0{ |79,0|III,0 | 38,5(I0I,0(1I2,0( |s5,58
82,5 [115,0 | 40,26|106,0(117,0| |83,0|115,0| 40,5 |106,0(118,0| |5,86




NE-

PasMepH B MM

Heuoimenue I

OCT2 JI8I-6-73 Crp. 3I

Ipomomxenwe Tadm. I

Henomsenne 2 Macca
, I100mrT,
Hn Hd n F K F J H, H,' n ﬂ Ey of ¥
d=2, J=22:0,48, Pc= 6,39 + 0,64 xre, F=",1 Bre
14,5150,5 | 6,25 20,0| 22,2| |15,0( 51,0 | 6,5] 20,8 23,11 [1,27
18,51 54,5 | 8,35 26,4) 29,3| |19,0|55,0 | 5,5]27,2|30,2| |I,58
22,5 1 58,5 110,251 32,7 36,4 (23,0 59,0 | 10,5 33,5 | 37,3 | |1,89
28,5 | 62,5 {I2,20) 39,11 43,5 |27,01 63,0 | 12,5 | 39,9 | 44,4 | 2,19
30,5 | 66,5 | 14,25 45,5 50,6 131,01 67,0 | 14,5 | 46,3 | 51,5 | |2,50
34,5 | 70,5 | 16,25 5I,9| 57,7| |35,0| 71,0 | 16,6 | 52,7 | 58,6 | |2,8I
38,5174,5 | 18,25 58,3| 64,8 39,0 75,0 |18,5|59,1!65,7| |3,I2
42,5 78,5 120,25 64,7 71,9 3,01 79,0 120,5| 65,5 { 72,8 | |3,43
46,5 | 82,5 |22,25| 7L,I| 78,0} 17,0 83,0 |22,5| 71,9179,9| |3,73
50,5 | 86,5 124,51 77,5/ 86,1 51,0 87,0 |24,5| 78,3 |87,0| |4,04
54,5 | 90,5 |26,25| 83,9 93,2 | |55,0| 91,0 |26,5| 84,7 | 94,1 | |4,35
58,5 | 94,5 128,25 90,31100,0 | |59,0| 95,0 |28,5 | 91, [tor,n | |4,66
62,5 | 98,5 |30,25| 96,61107,0| 63,0 99,0 |30,5| 97,4 [r08,0 | 14,97
66,5 |[03,0 132,25 103,0|I14,0 | |67,0 [103,0 |32,5 [104,0 15,0 | |5,27
70,5 {L07,0 134,25 |109,0 I22,0 | (71,0 1107,0 |34,5 [110,0 22,0 | |5,58
74,5 [[11,0 |36,25 {116,0(129,0 | 75,0 Ir11,0 |36,5 |1I7,0 [130,0 | |5,89
78,5 [[15,0 |38,25122,01136,0 | (79,0 |115,0 |38,5 [123,0 [t37,0 | 6,20
82,5 [[19,0 |40,25 |129,0(143,0 | 183,0 119,0 |40,5 [129,0 |144,0 | l6,51
g=2, J =2510,06, P.= 5,67+ 0,57 &re, A= 6,3 kro
14,5 56,5) 6,25 26,9 29,9 | 15,0 57,0 6,9 28,0 3r,1f | I,46
18,5 €0,5| 8,25 35,6 39,5 | 19,0| 61,0| 8,5 36,7 40,7 | I,82
22,5| 64,5( I0,25( 44,2 49,1| | 23,0 65,0| 10,5 45,4 50,3| | 2,17
26,5 68,5( Iz,25[ 52,8 58,7 |27,0 69,0| 12,5 53,94 59,9 | 2,52
30,5( 72,5 I4,25| 61,4 68,3 |31,0 73,0| 14,5 62,5 69,5 | 2,88
34,5 76,5| 16,25 70,1 77,9 | 35,0 7,0| 16,5 71,1 79,1| | 3,23
38,5{ 80,5| 18,25 78,7| 87,4 |39,0| s1,0| 18,5 79,4 88,6/ | 3,59
42,5| 84,5{ 20,25 87,3) 97,0| |43,0| e5,0| 20,5 ©8,4 98,2 | 3,94
46,5 88,5 22,25} 95,9/107,0| | 47,0 89,0| 22,5 97,0 108,0| | 4,29
50,5| 92,5| 24,25| 105,01 116,0 | 51,0l 93,0| 24,5 106,0 I17,0| | 4,65
54,5| 96,5; 26,25 113,0}126,0| |55,0| 97,0) 26,5 114,0 127,0{ | 5,00
58,5| 101,0| 28,25 122,0{135,0( |59,0|ICI,0| 28,5 Izs,q 137,0{ ! 5,36
62,5| 106,0| 30,25 130,0{145,0| |63,0{105,0| 30,5 132.01I46.0 5,71
!
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0CcT2 J8]-6-73 Crp, 32

Hpononxenxe radm, I
PasMepH B MM

Henonmenxe I Honomuenxe 2 ’Il(a)&%?
] 1
Bl Hln || FlolhltH|n|Ffk]Fld=
d=2, J=2510,06 Py=5,67¢ 0,57 xre, Py = 6,3 xrc
66,5/109,0 { 32,25{139,0|155,0{ | 67,0|109,0 | 32,5 [r40,0 [156,0 | | 6,07
70,5 |113,0 | 34,25/ 148,0|164,0| | 71,0{113,0 34,5 [149,0 165,0 | | 6,42
74,5 |117,0 | 36,25|156,0{174,0| | 75,0(117,0| 36,5 |I57,0 {175,0 | { 6,77
78,5 |121,0 | 38,25/ 165,0{183,0| | 79,0|121,0 | 38,5 [166,0 [184,0 | |7,I3
8,5 125,0 | 40,25/ 174,0]193,0| | 83,0]125,0 | 40,5 [[76,0 [194,0 | | 7,48
=2,6, J=1I41 0,24, Pc= 1930 + I,9%rc, Fj=2I,2 krc
18,1 36,1 | 6,25] 4,6] 5,2 |18,8]36,8] 6,5] 4,81 5,4 1,14
23,1}41,I | 8,25 6,I| 6,8| |23,8|41,8] 8,5} 6,3} 7,0 1,42
28,1 |46, |10,25| 7,6 8,5/| l28,8|46,8 10,51} 7,81 8,7 1,69
38,I|51,I {I2,25| 9,1{10,I|{ {833,8(51,8(12,5]( 9,3 [10,3 1,97
38,1 56,1 |14,25| 10,6 | 11,8 | |38,8|56,8 {14,5 |10,8 {I2,0 2,25
43,1 61,1 |16,25] 12,1 | 13,4} ]43,8]6I,8 }16,5 }12,3 13,6 2,53
48,1 66,I |18,25| 13,6 15,1 | | 48,8 66,8 |18,5 |13,7 |15,3 2,80

53,1 | 71,I |20,25| 15,0 16,7 | |53,8| 71,8 {20,5 |15,2 |16,9 | | 3,08
58,1 | 76,1 |22,25| 16,5 | 18,4 | | 58,8 76,8 |22,5 16,7 |18,6 | | 3,36
I |24,25] 18,0 20,0 | |63,8] 81,8 24,5 [18,2 (20,2 | | 3,63
I {26,25| 19,5 21,7 | | 68,8 86,8 |26,5 19,7 |21,9 | | 3,9
I |28,25| 21,0 23,3 | |73,8] 91,8 |28,5 |21,2 |23,5 | | 4,19
78,1| 96,1 |30,25| 22,5| 25,0 | 78,8 96,8 |30,5 |22,7 [25,2 | | 4,46
0 |32,25| 24,0 26,6 | | 83,8 [ro2,0 |32,5 |24,1 |26,8 | | 4,74
0 |34,25| 25,4 | 28,3 | 88,8 [ro7,0 (34,5 |25,6 [28,5 [ | 5,02
93,1 [[II,0 |36,25| 26,9 29,9 | | 93,8 [r12,0 {36,5 |27,1 [30,1 | | 5,29
98,1 [16,0 38,25 | 28,4 | 31,6 | | 98,8 lr17,0 |38,5 |2¢,6 [31,8 | | 5,57
103,0 [121,0 |40,25 | 29,9 | 33,2 | [ro4,0 Jre2,0 |40,5 [30,1 |33,4 | | 5,86

d= 2,5 J =16+ 0,3, Py =1741,"7 KrC, Py =19 kro

18,1] 40,1] 6,25] 6,7 | 7,5 18,8 40,8] 6,5] 7,0] 7.8] [ 1,34
23,I| 45,I|8,25]/8,9 9,9 23,8 45,8| 8,5 9,2]10,2] 1,66
28,I| 50,I(10,25 II,0 [I2,3 28,8 50,8 10,5 II,3| I2,6 1,99
38,1 55,I|12,25 13,2 [I4,7 33,8 55,8 I2,5| 13,5{ 15,0 2,31
38,I| 60,I|I4,25|15,3 [17,0 38,8| 60,8| 14,5| 15,6| 17,3 | 2,64




/50 -

PasMepH B MM

0CT2 JI8I-6-73 Crp, 33

llpononzerne Tadn, I

Henonmenye I HonovHenee 2 nIﬂacc
[ ' RT
Hﬂ Hﬂ n FK FJ o Hy Hy n ";; F3 [
a-= 2,5, D= 16+ 0,3, Px= 17,1+ 1,7 xxe,  F, = I9 xre
43,1|65,I (16,25 17,5{ 19,4| | 43,8| 65,8| 16,5 | 17,8 19,7| | 2,9
48,1 70,1 |18,25| 19,7 21,8] | 48,8/ 70,8] 18,5 | 19,9] 22,1| | 3,29
53,1|7,I |20,25} 21,8 24,2] | 53,8 75,8] 20,5 | 22,I| 24,5| | 3,61
58,1 80,1 {22,25|24,0| 26,6 | 58,8| 80,8|22,5|24,2| 26,9] | 3,94
63,1 85,1 {24,25|26,I|29,0| | 63,8 85,8|24,5]|26,4] 29,3]| | 4,26
68,I| 90,1 |26,25]28,3| 31,4| | 68,8] 90,8/ 26,5 | 28,5| 31,7| | 4,59
73,I{%,I |28,25( 30,4 33,8| | 73,8 5,8]28,5|30,7| 34,1| | 4,91
78,1 [100,0 |30,25 | 32,6 | 36,2| | 78,8|101,0] 30,5 | 32,8| 36,5| |5,24
83,1 |105,0 32,25 | 34,7 | 38,6| | 83,8|106,0 | 32,5 | 35,0| 38,9 |5,56
88,1 [170,0 |34,25 | 36,9 41,0| | 88,8|111,0| 34,5 | 37,2 41,3| |5,89
93,1 {I15,0 136,251 39,0 43,4{ | 93,8{116,0] 36,5 | 39,3| 43,7] | 6,21
98,1 [[20,0 |38,25 | 41,2 | 45,7| | 98,8|121,0 38,5 |41,5| 46,0| |6,54
103,0 JIR5,0 140,25 | 43,3 | 48,1| |104,0|126,0 | 40,5 | 43,6} 48,4| |6,86
d=2,5, D = 1840,3, Pe= 15,3: 1,5 xre, Py =I7 xre
18,1 44,I{ 6,25( 9,I|10,I| [18,8] 44,8 6,5 9,5[ 10,5] |I,54
23,I| 49,I| 8,25|12,0]13,4| |=23,8] 49,8 8,5 | 12,4 13,8] |I,o1
28,I| 54,I| 10,25|14,9]16,6| | 28,8| 54,8 | 10,5 |15,3| 17,0| |2,28
33,1{ 59,I| 12,25|17,9119,8} | 33,8| 59,8 | 12,5 |18,2] 20,3] |2,66
38,I| 64,1} 14,25)20,8)23,I| | 38,8) 64,8 | 14,5 | 21,1} 23,5| |3,03
43,1) 69,I| 16,2523,7 | 26,3 | | 43,8| 69,8 | 16,5 [24,1| 26,7| |3,40
48,1| 74,1| 18,25|26,6 {29,6 | |48,8| 74,8 |18,5 |27,0]30,0| |3,78
53,I| 79,1| 20,25(29,5 32,8 |53,8] 79,8 |20,5 [29,9]33,2( [4,15
58,1| 84,I|22,25(32,5 |36,0] |58,8] 84,8 |22,5 |32,8]36,5| 4,52
63,I| 89,1 24,25/35,4 [39,3| |63,8] 89,8 [24,5 |35,7|39,7| |4,90
68,I| 94,I|26,25/38,3 |42,5| |68,8| 94,8 |26,5 |38,7 | 42,9 |5,27
73,I| 99,1\ 28,25(41,2 | 45,8 | | 73,8(100,0 |28,5 |41,6}46,2]| |5,64
78,1|104,0| 30,25(44,1 |49,0| | 78,8(105,0 |30,5 |44,5|49,4| [6,0I
83,1{109,0| 32,25/47,0 |52,2 | | 83,8|110,0 |32,5 |47,4|52,7| |6,39
88,1|1I4,0} 34,25/50,0 |55,5 | | 88,8)115,0 |34,5 |50,3|55,9| |6,76
93,I|119,0| 36,25|52,9 |58,7 | |93,8[120,0 |36,5 |53,2 59,1 [7,1I3
98,1|124,0 | 38,25|55,8 |62,0 | | 98,8(125,0 |38,5 |56,2|62,4| |7,51
103,0|129,0 40,25|58,7 | 65,2 | ho4,0]130,0 |40,5 |59,1| 65,6 |7,88
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PasMepH B M
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lponomxenne Tada. I

Henosgenwe I

Hcnosmerne 2

A

Ho

Ha

Macca
100w,
KT

d-

2,5

)

he
A

]

13,5+1,4 xre

18,1
23,1
28,1
33,1
38,7
43,1
48,1
53,1
58,1
63,1
68,1
73,1
78,1
83,1
88,1
93,1
98,1
103,0

48,1
53,1
58,1
63,1
68,1
73,1
78,1

88,1
93,1
96,1

103,0
108,0
1I3,0
118,0
123,0
128,0
133,0

12,9
17,0
21,1
25,2
29,3
33,4
37,6
41,7
45,8
49,9
54,0
58,1
62,3
66,4
70,5
74,6
78,7

18,8

23,8
28,8
33,8
38,8
43,8
48,8
53,8
58,8
63,8

68,8
73,8
78,8
83,8
88,8
93,8
98,8
04,0

48,8
53,8
58,8
63,8
68,8
73,8
8,8
83,8
88,8

93,8

98,8

104,0
109,0
114,0
1I9,0
I24,0
129,0
134,0

1,74
2,16
2,58
3,00
3,42
3,84
4,26
4,68
5,11
5,53
5,%
6,37
6,79
7,21

1=224+0,37

A =11P0 41,2 &rC

18,1
23,1
28,I
33,1
38,1
43,1
48,1
53,1
58,1
63,1
68,1
73,1
78,1

b—-

18,8
23,8
28,8
33,8
38,8

43,8
48,8
53,8
58,8
63,8
68,8
3,5

MO o0
Lot

2,8

57,8

62,8

67,8
72,8
77,8
82,8
87,8
%”,8
97,8

103,0
08,0

o
i13.0
:
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QCT2 H8I-6-73 Crp, 35

llponoaxenue Tacx, 1
Paznems mm

Ucnonxernue I Hcnosmenve 2 Macca
; ; I00mT
Hg Hﬂ n F X F 3 [ J Hn H, n f,-( f:; [ ) Kr
d=2,5 D= 22+ 0,37, F=11,90+ 1,2 kre, F;=I3,2 krc

8,1 |117,0| 32,25] 72,91 80,8| | 83,8|118,0| 32,5| 73,3 61,4 | 8,04
88,1 |122,0] 34,25| 74| 85,8! | 88,8|123,0] 34,5{ 77,8] 86,5| | 8,50
93,1 |127,01 36,25| 819! 90,8{ | 93,8|128,0| 36,5 82,5| o1,5| | 8,97
98,1 |132,0] 38,25| 86,3| 95,9] | 98,8|133,0| 38,5] &7,0| 9,5| | 9,44
03,0 {137,0 40,25| 90,8|101,0| |104,0(138,0| 40,5| 9o1,5|101,0| | 9,81

4= 2,5, =251 0,48 F= 10,604+ I,Ixre, fy= 11,8 xre

18,1| 58,1] 6,25| 19,4] 21,5| | 18,8] 58,8 6,5] 20,1 22,4] | 2,23
23,1} 63,I| 8,25| 25,6 28,4] | 23,8| 63,8| 8,5| 26,3} 29,2 | 2,7
28,1 68,1} 10,25! 31,7| 35,3 | 28,8| 68,8] 10,5] 32,5| 36,1} | 3,32
33,1| 73,1} 12,25| 37,9| 42,2| | 33,8| 73,8 12,5| 38,7| 43,0 | 3,86
38,1| 78,1 | I4,25| 44,1| 49,0| | 38,8] 78,8| 14,5| 44,9 29,9 | 4,40
48,1| 83,1I]18,25| 50,3| 55,9| | 43,8| 83,8| 16,5{ 5I,I| 56,8| | 4,94
48,1| 88,1 |18,25| 56,5| 62,8| | 48,8| e8,8| 18,5| 57,3| 63,7| | 6,48
53,1 93,1 |20,25| 62,7| 69,7 |53,8| 93,8| 20,5| 63,5| 70,5| | 6,02
58,1| 98,I|22,25| 68,9| 76,6 | 58,8| 98,8| 22,5| 69,7| 77,4| | 6,56
63,11103,0 | 24,25] 75,1 83,4] | 63,8|104,0] 24,5| 75,7] 84,3] | 7,11
68,11108,0 | 26,25} 81,1 | 90,3] | 68,8(109,0| 26,5| 8I,9| 91,2] | 7,65
73,1|118,0 | 28,25| 87,3) 97,2| | 73,8[114,0]| 28,5 88,1| 96,I| | 8,19
78,1|118,0 | 30,25| 93,5]104,0| | 78,8{119,0| 30,5| 94,3]105,0| | 8,73
83,11123,0 | 32,25| 99,9|111,0| | 83,8(124,0] 32,5|100,0{I12,0]{ | 9,27
88,1]128,0 | 34,25|106,0|118,0| | 88,8(129,0| 34,5|107,0|119,0| | 9,81
93,14133,0 | 36,25|112,0|125,0| | 93,8(134,0] 36,5|113,0|126,0] |I0,30
98,1|138,0 | 33,25{118,0(132,0{ | 98,8[139,0| 38,5|119,0{132,0]| 10,90
103,0{143,0 | 40,25 |124,0]139,0| |104,0]144,0] 40,5|125,0|139,0] |1I,40

d=2,5, D =2840,6, P=9,54+1,0 ETC, F;=10,8 xre

18,1| 64,1 6,25] 25,3 28,1 | 18,8] 64,8] 6,5] 26,3] 29,2} | 2,53
23,11 69,1 | 8,25 33,4 37,1| | 23,8| 69,8| 8,5{ 34,4 38,2| | 3,14
28,I| 74,1 |10,25| 41,5| 46,1| | 28,8 74,8 10,5| 42,5| 47,2| | 3,76
33,I| 79,1 |12,25]| 49,6| 55,1| | 33,8] 79,8| 12,5| 50,6 56,2| | 4,37
38,I| 84,1 |14,25| 57,7| e4,1| | s8,8| 84,8} 14,5| 58,7| 65,2] | 4,90
43,1 89,1 | I6,25| 65,8] 73,1| | 43,8| 89,8| 16,5/ 66,8 74,2] | 5,50
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Pasuepu B3 MM

0CT2 _JI81-6-73 Crp.36

Tlpoonxenge Ta0L. 1

Honommenwe I Wcnoxdenme 2 Macca
) ; 100t

Ho | B | n Fy FloelHh| Ha|n| K F5 |o| xr

4= 2,5, D= 28+ 0,86, A= 9,54+10 xre, A= 10,6 xrc

48,I| 94,I| I8,25] 73,9| 82,I| | 48,8| 94,8] 18,5 74,9| 83,2] | 6,21
53,I| 99,I| 20,25( 82,0 91,I| | 53,8]100,0{ 20,5 83,0| 92,2] | 6,83
58,I|ID4,0} 22,25} 90,I|100,0, | 58,8|{105,0]| 22,5 91,I|I0I,0| | 7,44
63,I[109,0( 24,25 98,2|109,0, | 63,8|110,0} 24,5 99,2|110,0| | 8,05
68,I|114,0| 26,25/106,0}118,0 | 68,8{115,0] 26,5{107,0}119,0| | 8,67
73,1{119,0] 28,25|114,0| 17,0 | 73,8|120,0] 28,5|115,0|128,0! | 9,28
78,11124,0] 30,25] 122,0{136,0{ | 78,8|125,0 | 30,5|124,0(137,0| | 9,89
83,1{129,0| 32,25|131,0|145,0| | 83,8|130,0) 32,5/132,0{146,0} |10,50
88,1|134,0| 34,25|139,0|154,0| | 88,8/135,0| 34,5/140,0(155,0] |I1,1I0
93,1|139,0{ 36,25(147,0{163,0 | 93,8|140,0 | 36,5{I48,0(164,0| [II,70
98,11144,01 38,25| 155,0}172,0 | 98,8|145,01 38,5|156,0|173,0} 12,30
103,01149,0} 40,25|163,0|181,0{ [r04,0|150,0 | 40,5|164,0|182,0! |I2,90

d=2,5, = 3240,6, R =8,55+ 0,9 xre, £, =9,5 xre
18,I| 72,I| 6,25{ 35,I| 39,0! | 18,8{ 72,8| 6,5| 36,5] 40,6} | 2,93
23,1 7,1| 8,25} 46,3| 51,5¢ |23,8| 77,8| 8,5| 47,7 53,1 | 3,64
28,I| 8,1} 10,25] 57,6] 64,0| |=28,8| &2,8)10,5] 59,0} 65,5] | 4,35
33,1 87,1 12,25( 68,8 76,5| |33,8| a7,8|12,5| 70,2{ 78,0{ | 5,06
38,I| ®,I1| 14,25 80,I| 88,9| | 38,8} 92,8]14,5| 81,5} 90,5 | 5,77
43,1} 97,1 16,35| 91,3}101,0| | 43,8} 97,8|16,5| 92,7|105,0] | 6,48
48,1|102,0 | 18,25(103,0]|114,0| | 48,8]103,0 |18,5]104,0(115,0] | 7,19
53,1|107,0 | 20,25]|114,0(126,0f |53,8|108,0 |20,5|115,0{128,0| | 7,90
58,I|112,0 | 22,25/125,01139,0] |58,8{113,0|22,5{126,0(140,0| | 8,61
63,L(117,0 | 24,25|136,0|151,0| |63,8|118,0 | 24,5|138,0|153,0| | 9,32
68,1|I22,0 | 26,25|147,0|164,0| | 68,8(123,0 | 26,5|149,0(165,0| (10,00
73,1|127,0 { 28,25|159,0|176,0} | 73,8|128,0 | 28,5|160,0178,0| |£0,70
78,1|182,0 | 30,25{170,0|189,0| | 78,8{133,0 | 30,5|I71,0(190,0| |rI,40
83,1|187,0 | 32,25|181,0/201,0| | 83,8(138,0 | 32,5/183,0{203,0| |12,10
88,1|142,0 | 34,25)192,0)214,0) | 88,8|143,0 | 34,5[194,0(215,0| |12,80
93,1 (I47,0 | 36,25(|204,0{226,0| | 93,8(148,0 | 36,5|205,0|228,0| |13,50
98,1152,0 | 38,25)|215,0{239,0| | 98,8(153,0 | 38,5|216,0(240,0} |14,20
103,0|157,0 | 40,25]226,0|251,0] [104,0{158,0 | 40,5/228,0|253,0| |15,00




—(SH —

0CT2 A8I-6-73 CrDe 37

Iipononxenee racx. I

Henomnenze I Honomnenxe 2 Macoa
U [} Igrm)

B | ol n || FElo|Hg |Hy | n | Fx| fsle

d=3, 7 = 16+ 0,24, P=27% 2,7 ETC P; =30 xre
21,8| 41,8| 6,25 4,6 5,1 22,5| 42,5| 6,5| 4,8| 5,3| | 1,86
27,8/ 47,8 8,25 6,0| 6,7 28,5| 48,5} 8,5| 6,2 | 6,9 | 2,31
33,8| 53,8| 10,25/ 7,5/ 8,8 34,5| 54,5 (10,5| 7,7| 8,5| | 2,76
39,8| 59,8| 12,25/ 9,0/10,0 40,5| 60,5 | 12,5 9,2 |10,2| | 3,2
45,8| €5,8| I4,25|10,4|11,6 46,5 66,5 | 14,5 | 10,6 | I1,8] | 3,66
51,8/ 71,8| 16,25|11,9|13,2 52,6| 72,5 | 16,5| 12,1 | 13,4 | 4,1I
57,8| 77,8| 18,25|13,4|14,9 58,5| 78,5 | 18,5 | 13,5 | 15,1| | 4,56
63,8| 83,8| 20,25|14,8|16,5 64,5| 84,5 20,5 15,0 | 16,7] | 5,01
69,8| 89,8| 22,25|16,3{18,I 70,5| 90,5 | 22,5 | 16,5 | 18,3| | 5,46
75,8{ 95,8| 24,25/17,8{19,7 76,5 96,5 | 24,5 | 17,9 { 19,9| | 5,91
81,8|102,0| 26,25|19,2|21,4 82,5(103,0 | 26,5 | 19,4 |1,6| | 6,36
87,8/108,0| 28,25(20,7(23,0 88,5|109,0 | 28,5 | 20,9 |23,2| | 6,81
93,8!774,0| 30,25|22,2|24,6 94,5|115,0 | 30,5 | 22,3 | 24,8| | 7,26
100, 0{120,0] 32,25|23,6|26,3 | |101,0|12I,0| 32,5 23,8 [26,5! | 7,71
106,0/126,0| 34,25/25,1/27,9 | [107,0,127,0|34,5)25,3 |28,I| | 8,16
112,0|I32,0| 36,25|26,5{29,5 | |113,0|133,0 | 38,5 | 26,7 |29,7] | 8,61
118,0(138,0| 38,25(/28,0{3L,I | [119,0(I39,0 | 38,5 (28,2 | 31,3} | 9,07
I24,0|144,0| 40,25129,5|32,8 | |125,0{145,0 | 40,5 | 29,7 |33,0| | 9,52
0= 3, D= I8 0,24, A= 23,901 2,39 xre, F;= 26,5rc
21,8| 45,8 6,25] 6,2| 6,9] [22,5|46,5( 6,5{ 6,5 7,2| |2,I4
27,8| 51,8 8,25| 8,2 9,I| |28.5|52,5| 8,5 8,4 9,4] |2,66
33,8| 57,8| 10,25|10,2{ II,3| | 34,5| 68,5 | 10,5 | 10,4 |11,6] | 3,18
39,8| 63,8 12,25|12,2| 13,5| | 40,5| 64,5 | 12,5 | 12,4 [13,8] | 3,70
45,8) 69,8 14,25|14,2| 15,7 | 46,6| 70,5 | 14,5 | 14,4 | 16,0| | 4,22
51,8| 75,8 16,25|16,1| I7,9| |52,5| 76,5 |16,5 | 16,4 |18,2| | 4,74
57,8| 81,81 I8,25(18,1| 20,I| |58,5| 82,5 (18,5 | I8,4 {20,4| |5,26
63,8| 87,8 20,25|20,I| 22,4| |64,5| 88,5 |20,5|20,4 |22,6| |5,78
69,8| 93,8 22,25|22,1I| 24,6 |70,5! 94,5 22,5 |22,4 |24,8]| |6,30
75,8 [100,0 | 24,25|24,1| 26,8| |76,5|101,0 | 24,5 |24,3 |27,0] |6,8
81,8 (106,0 | 26,25|26,1| 29,0( | &,5|107,0|26,5|26,3 |29,3| | 7,34
87,8)112,0| 28,25(28,I| 3I,2| | 88,5|113,0|28,5|28,3 |31,5| | 7,86
93,8{118,0 | 30,25(30,I| 33,4 | 94,5|119,0 | 30,5 | 30,3 {33,7| | 8,38




0CT2 NI81-6-73 Crp, 36
Tpoxonxexne Tacxk.
Pasueps » M oo ¢ I
Henonmeuns I Heoomeuxe 2 Macca
HBlH |l n|FE|FldHh|H|n|k|Fe =
g=3, 7 = 18:0,24, P.= 23904 2,39 kro, = 26,5 k1o

100,0| 24,0 32,25|32,0 | 35,6/ |10I,0{125,0| 32,51 32,3 35,9/ | 8,90
106,0{130,0| 34,25(34,0 | 37,8| (107,0|131,0| 34,5 34,3 38,I| | 9,42
112,0| 136,0| 36,25/36,0 | 40,0| |113,0{137,0| 36,5| 36,3 40,3( | 9,94
118,0| 142,0| 38,25|38,0 | 42,2| |119,0/143,0| 38,5 38,3| 42,5/ 10,40 |
124,0|148,0| 40,25{40,0 | 44,4| [126,0|149,0| 40,5 | 40,2 44,7| 10,90

d=3 J=20¢ 0,3, A= ,0x 2,1 kre,  F=23,6 Krc

21,8| 49,8| 6,25 | 8,1| 9,0] | 22,5|50,56| 6,5| 8,4| 9,3 2,43
27,8| 55,8/ 8,25 |10,6 | 11,8} | 28,5| 56,5| 8,5]IL,0| I2,2 3,02
33,8| 6I,8{10,25 (13,2 | 14,7| | 34,5| 62,5 10,5} 13,5| 15,1 3,61
39,8 67,812,25 |15,8 | 17,6| | 40,5| 68,5 12,5 | 16,1} I7,9 4,20
45,8| 73,8/14,25 |18,4 | 20,4| | 46,5| 74,5 14,5 18,7} 20,8 4,79
51,8| 79,8|16,25 |21,0]|23,3| | 52,5| 80,5 16,5 | 21,3 | 23,7 5,38
57,8| 8,8/18,25 123,5|26,2| | 58,5| 86,5} 18,5 | 23,9/ 26,5 5,%
63,8 91,8(20,25 [26,I {29,0| | 64,5] 9%,5|20,5]26,5]|29,4 6,55
69,8 97,8(22,25 |28,7 |31,9{ | 70,5 98,6 | 22,5 | 29,0| 32,3 7,14
75,8/104,0(24,25 {31,3 | 34,8{ | 76,5(105,0 (24,5 | 31,6 35,1 7,73

81,8|110,0)26,25 |33,9 | 37,6| | 82,5|111,0] 26,5 | 34,2 | 38,0 8,32
87,8|116,0}28,25 |36,5 | 40,5| | 88,5(117,0] 28,5 | 36,8 40,9 8,91
93,8{122,0/30,25 |39,0 |43,4| | 94,5|123,0 30,5 | 39,4 | 43,7 9,5¢
100,0{128,0(32,25 |4I,6 |46,2| [I0I,0(129,0| 32,5 |4L,9| 46,6/ | 10,00
106,0|134,0(34,25 (44,2 |49,1| [107,0(135,0 (34,5 | 44,5 49,5| |I0,60

112,0{140,0(36,25 |46,8 |52,0( |113,0|141,0 36,5 |47,I|52,3| |II,20
118,0{146,0(38,25 |49,4 |54,9| |119,0{147,0 | 38,5 | 49,7 55,2 |1I,80
124,0}152,0 |40,25 |51,9 |57,7] {125,0/153,0] 40,5 | 52,3 | 58,1 12,40

= 3, J= 22+ 0,3, Pe= 19,1041,9 xro, f= 21,2 Ere
2L,8| 53,8] 6,25 |10,I | 11,2| | 22,5| 54,5| 6,5 10,5 1L,6] | 2,72
27,8| 59,8| 8,25 |13,3 | 14,8| | 28,5| 60,5| 8,5|13,7|15,2| | 3,37
33,8 65,810 °5 |16,5 18,4| | 34,5| 66,5 | 10,5 | 16,9 | 18,8] | 4,08
39,8| 71,6(12,25 (19,8 |22,0{ | 40,5 72,5 12,5 20,2 | 22,4| | 4,69
45,8| 77,8|14,25 |23,0|25,5| | 46,6| 78,5 | 14,5 | 23,4 | 26,0 5,35
5I,8| 83,8/16,25 |26,2 |29,I| | 52,5| 84,5 | 16,5 | 26,6 | 29,6 | 6,01




Pasuepu B MM
Honoxuerne I Hcnoxnenne 2

1 ! IO(h-r,
”ﬂ ht’? n Fk f.; l. ”a Hp n f; ,:3 o XTI
g= 3, 7= 2240,3, B.= 19,1041,9 xro, A=21,2 xro
57,8 89,8/18,25 |29,4 |3R,7 | | 58,5 90,5 | I8,5 |29,8 |33,2 | | 6,67
63,8] 95,8/20,25 | 32,7 |36,3 | | 64,5 96,5 20,5 {33,1 {36,7 | | 7,32
69,8|102,0122,25 (35,9 {39,9 | | 70,5 Ios.oizz,s 36,3 |40,3 | | 7,98
75,8|108,0 [24,25 | 39,1 43,5 | | 76,5 {109,0 !24.5 39,5 (43,9 { { 8,64
81,8|114,0(26,25 (42,3 |47,0 | | 82,5 |115,0 ;26,5 42,7 |47,5 | | 9,30
87,81120,0[28,25 145,6 |50,6 | | 88,5 |121,0 (28,6 146,0 \5I,1 | | 9,9
93,81126,0130,25 (48,8 |54,2 | | 94,5 [127,0 130,5 [49,2 |54,7 | {10,60
100,0)132,0 (32,26 |52,0 |57,8 | [OL,0 [133,0 {32,6 {52,4 68,2 | [[I,20
106,0{138,0(34,25 |55,2 |6I,4 ; I07,0 (139,0 {34,5 |55,6 (61,8 | [I1,90
112,0144,0 (36,25 |58,5 |65,0 | 1I3,0 [145,0 i36,6 {58,9 |65,4 | [I2,50
118,01150,0 38,25 |6I,7 |68,5 : 1I9,0 [151,0 |38,5 |62, {69,0 | 13,20
124,0(156,0 (40,25 (64,9 |72,T ! i125,0 {I57,0 {40,5 {65,3 |72,6 | {[3,90
=3, J= 2540,37, B= I7,141,7 Ere, A= I9 xre
21,8] 59,8| 6,25| 14,0{ 15,6} i 22,8 60,5 6,5 I4,8! I6,2{ | 3,14
27,8| 65,8| 8,25| 18,5/ 20,61 | 28,5/ 66,5/ 8,5| 19,I| 21,2 | 3,91
33,8( 71,8] 10,25 23,0 25,6 | 34,5] 72,5; I0,5] 23,6 26,2; | 4,67
39,8| 77,8| 12,25| 27,5 30,6{ i 40,5 78,5{ 12,5 28,1| 31,2/ | 5,43
45,8| 83,8 14,25! 32,0 35,6) | 46,5 84,5] 14,5| 32,6| 36,2| | 6,I9
51,8| 89,8| I6,25! 36,5/ 40,6] | 52,5 90,5! 16,5| 37,I| 41,2 | 6,9
57,8| %,8] 18,25( 41,0| 45,6! : 58,5| 96,5 18,5} 41,6| 46,2] | 7,72
63,8 (102,0| 20,25| 45,5 50,6! | &4,5/108,0| 20,5 46,I| 51,2 | 8,48
69,8 (108,0 | 22,25 50,0| 55,6| | 70,5/109,0{ 22,5/ 50,6] 56,2] | 9,24
75,8 |114,0 | 24,25| 54,5| 60,61 | 76,6{115,0| 24,5 55,I| 6I,2( | 10,00
8I,8(120,0 | 26,25( 59,0/ 65,6 | 82,5{I21,0! 26,5 59,6| 66,2 | 10,70
87,8(126,0 | 28,25| 63,5| 70,6! | 88,5|127,0i 28,5 64,I| 71,2| | 11,50
93,81132,0 | 30,25| 68,0! 75,6; | 94,5/133,0] 30,5 68,6] 76,2 | 12,20
100,0 (138,0 | 32,25| 72,5 80,6 {L0I,01139,0{ 32,5, 73,I| 8L,2| |I3,00
106,0 [144,0 | 34,25 77,0| &,6! [107,0|145,0] 34,5 77,6 86,2{ |13,80
112,0 [150,0 | 36,25( 61,5| 90,6 |II3,0|151,0] 36,5 &2,0] 9I,2| |i4,50
118,0 [156,0 | 38,25| 86,0/ 95,5| |I19,0|157,0f 38,5| 86,5| 96,2| |15,30
124,0 [162,0 | 40,25! 99,5(101,0! |125,0|163,0| 40,5/ 91,0 101,0] |I6,I0




—{S¢—

CT2 J8I-6-73 Czp, 40
Paswepu 3 M Tipoxoxxenme Tada. I

Henoxuenme 1 HenonHeHRe 2 Macca
f ' 100w,

b lHhln|R|GldH|HK|n|R]IFR o=

d= 3, J = 284 0,48, R= 15,3+ 1,5 mre, B =I7&rc
21,8)65,8 | 6,25 18,4| 20,5 22,5| 66,0| 6,5| 19,2 21,3 3,57
27,8171,8 | 8,25| 24,3| 27,1 28,6 72,6| 8,5| 25,1} 27,9 4,44
33,8 77,8 |10,25| 30,3| 33,6 34,5| 78,5| 10,5] 31,0} 34,4 5,31
39,8 83,8 [I2,25| 36,2| 40,2 40,5 84,5| 12,5| 36,9! 41,0 6,17
45,8 | 89,8 |14,25| 42,1| 46,7 46,5| 90,5 14,5| 42,8] 47,5 ',7,843
51,8| %,8 |16,25| 48,0 53,3 52,5 96,6| 16,5 | 48,7 54,1 7,90
57,8 [I02,0 118,25 53,9| 59,8/ | 58,5|103,0] 18,5 54,6| 60,7 8,77
63,8 [108,0 |20,25] 59,8| 66,4 64,5/109,0| 20,5 | 60,5] 67,2 9,64
69,8 |114,0 |22,25| 65,7| 73,0 70,5|115,0| 22,5 | 66,4 | 73,8} |10,50
75,8 [120,0 |24,25| 71,6( 79,5 76,5|121,0| 24,5 | 72,3| 80,3 | |IL,30
81,8 [126,0 |26,25| 77,6( 86,1 82,5|127,0 26,5 78,2 86,9 | |I2,20
87,8 I3R,0 |28,25| 83,4 92,6 88,5|133,0| 28,5| 84,1 93,5 [I3,I0
93,8 [138,0 [30,25| 89,3 99,2 94,5{139,0( 30,5 90,0 100,0 | (13,90
100,0 [144,0 (32,25 %,2|106,0| |I0I,0{145,0| 32,6| 9%,9|107,0| {14,80
106,0 [150,0 [34,265)101,0(X12,0| |107,0{I51,0] 34,5 |I02,0|1I3,0 |1I5,70
107,0|119,0| |I13,0|157,0] 36,5 |108,0 |120,0 | 16,50

113,0{125,0| |119,0/163,0| 38,5 |114,0 [126,0 | {17,40

I19,0(132,0| |125,0/169,0] 40,5 [120,0 [135,0| 18,30

D= 32% 0,48, f}s 13,5¢ I,4 xre, F= I5xrc

25,4| 28,3 22,5{ 74,5| 6,5|26,4| 29,4 4,I5

33,6| 37,3 28,5 80,5| 8,5| 34,6| 38,4 5,I6

41,7] 46,3 34,5| 86,5| 10,5 | 42,7 | 47,5 6,15

49,8| 55,4 40,5 9R,5| 12,5} 50,9| 56,5 7,16

58,0| 64,4 46,5| 98,56 | 14,51 59,0| 65,6 8,16

66,1| 73,5 52,5{105,0| 16,5 | 67,1| 74,6 9,17

74,3| 82,5 58,5(111,0| 18,5 ] 75,3 | 83,6 | |10,I0

a2,4) 91,6 64,5|117,0] 20,5 | 83,4} 9,7} 11I,I0

90,5 |I01,0 70,5(123,0 | 22,5 | 91,5 {102,0| {12,I0

98,71110,0 76,5 |129,0 | 24,5 JIC0,0 |II1,0 | {I3,1I0
107,0|119,0} | 82,5|135,0] 26,5 }108,0 {120,0 | {14,iC !

115,0|128,0 88,5|141,0| 28,5 [I16,0 [129,0 | 115,20
123,0(137,0 94,5(147,0| 30,5 |124,0|138,0 (16,20 i
131,0|146,0] |10I,0/153,0| 32,5 |I32,0(147,0| 117,20 ;
b




~/53-

0CT2 JSI-6-73 Crp, 41
: Tipogomserme Tadt. I
] Pasueps B
Henonsenxe I Henomienre 2 Macca
i I EHSIM,
Ha Ha n Ec F3 Hn Hﬂ n ";r FJ L4
=3, D = 32+ 0,48, Fe= 13,5+ 1,4 xrc, £ =I5grc
106,( 158,0 34,25 139,0|155,0{ [107,0}159,0| 34,5|140,0| I560| |18,20
II2,q 164,0| 36,25 |147,0|164,0| ]1I3,0)165,0! 36,5/149,0| I650| |I9,20
118,d I170,0| 38,25 |156,0/173,0| |1I9,0|I71,0| 38,5|157,0| I740| {20,20
124,0 176,0{40,25|164,0|182,0] |125,0{I77,0| 40,5{165,0] 1830] |21,20
= 3, =364 0,6, f= 11,904 1,2 xrc, £=13,2xrc
21,8/ 81,8 6,25( 32,9 36,6] | 22,5] &,5| 6,5| 34,3( 38,I| | 4,72
27,8| 87,8 | 8,25| 43,5| 48,3] | 28,5| 88,5| 8,5| 44,8 49,8{ | 5,8
33,8| 93,8 | 10,25 54,0| 60,0| | 34,5| 94,5 10,5| 55,3| 61,5| | 7,00
39,8 100,0 |12,25| 64,6 7I,7| | 40,5{101,0} 12,5| 65,9| 73,2| | 8,15
45,8 [106,0 14,25 75,1| 83,4! | 46,5{107,0] 14,5{ 76,6 | 84,9| | 9,29
51,8 112,0 {16,25| 85,8| %,2| | 52,5)113,0] 16,5{ 87,0] 96,6 |10,40
57,8 118,0 |18,25| 96,4|107,0] | 58,5|119,0] 18,5] 977 |108,0| |II,50
63,8 [124,0 20,25 |107,0{119,0| | 64,5/125,0| 20,5|108,0(I20,0] |12,70
69,8 [130,0 |22,25 |117,0(130,0| | 70,5|I31,0] 22,5|1I9,0|I32,0{ |I3,80
75,8 [136,0 {24,25 (128,0{142,0| | 76,5|137,0{ 24,5129,0 [143,0| {15,00
81,8 (I42,0 |26,25|139,0{154,0| | 82,5/143,0| 26,5|140,0 [155,0] |16,10
87,8 (148,0 |28,25 [149,0{165,0| | 88,5|149,0| 28,5}150,0 |167,0] {17,20
93,8 [154,0 | 30,25 |160,0{177,0) | 94,5]155,0| 30,5|161,0(179,0] 18,40
100,0 [160,0 |32,25(170,0/189,0| }I0I,0/I6I,0| 32,5|I72,0/190,0| |I9,50
106,0 |166,0 |34,251181,0(201,0| |107,0/167,0| 34,5|182,0(202,0{ {20,70
12,0 [172,0 |36,25|191,0(212,0| |113,0/I73,0{ 36,5|19%,0(214,0| |21,80
118,0 [178,0 |38,25 [202,0]|224,0{( |119,0{179,0| 38,5(203,0 (25,0 |23,00
124,0 [184,0 |40,25(213,0/236,0| |125,0{185,0| 40,5 |214,0{237,0] |24,I0
d=3, =40+ 0,6, R=10,60+1,1 xrc 2= 1I,8xrc
21,8/89,8| 6,25 41,5] 46,I] | 22,5{ 90,5| 6,5| 43,1| 47,9 { 5,29
27,8|9,8| 8,25 54,8/ 60,8| | 28,5! 96,5| 8,5| 56,4| 62,7 | 6,57
33,8 102,0 }10,25] 68,0] 75,6} | 34,5(103,0! 10,5} 69,7|77,4| | 7,85
39,8 [108,0 | 12,25 81,3| 90,3| | 40,5]109,0| 12,5| 82,8 | 92,2| | 9,13
45,8 [[14,0 | 14,25| 94,4 |105,0| | 46,5]|115,0| 14,5| 96,2 [I07,0| [I0,40
51,8 [[20,0 | I6,25)108,0|120,0| | 52,56]12I,0| I6,5|109,0/122,0 |II,70




_/g-

OCT2 JIBJ-6-73 Crp, 42
Hpogoxxense Tacil. I
Pasuepd B My
Henonnerre I HAcnoxnenwe 2 Macca
]

H. H; n FK 6 ® H, H, n FK FJ @ gr 2

d=3, 7 =4040,6, R=10,8041,I xro, £ =I1,8ro
§7,8|126,0| 18,25 121,01 135,0 | 69,5|127,0 | 18,5 |123,0)136,0 | |12,90
63,8{132,0( 20,25 134,0 I49,0{ | 64,5|133,0{ 20,5 [136,0 [I51,0 14,20
69,8|138,0| 22,25 I147,0 164,0{ | 70,5|139,0 | 22,5 |149,0 |166,0 15,50
75,8|144,0| 24,29 16,0/ 179,0] | 76,5|145,0 | 24,5 [162,0 |18L,0 | | 16,80
81,81150,0] 26,25 174,01 194,0{ | 8&,5|I51,0 | 26,5 |176,0|195,0 18,10
87,8}156,0| 28,25 187,0) 208,0| | 88,5]157,0 | 28,5 [189,0 [210,0 19,30
93,8/162,0| 30,25 200,0( 223,0{ | 94,5|163,0 | 30,5 {202,0 [225,0 20,60
100,0}168,0| 32,25 214,0| 238,0; |I01,0|169,0 | 32,5 ZIS,OJMO.G 21,90
106,0{174,0| 34,25 227,0] 2563,0| |107,01175,0 | 34,5 [229,0 {254,0 | |23,20
112,01180,0( 36,25 240,04 267,0( |113,0(I8L,0 | 36,5 [242,0 {269,0 24,50
118,0|186,0| 38,25| 253,0f 282,0} JII9,0/187,0 | 38,5 [295,0 [284,0 | | 25,80
124,0|192,0| 40,26) 267,0| 297,0| |125,0193,0 | 40,5 [268,0 299,0 | (27,00
0= 4, D=2+ 0,47, B =42,804 4,3 xre, B, =47,5 xrc
29,0] 57,0] 6,25 6,1 6,8]| 30,0] 58,0] 6,5] 6,3] 7,0 4,57
37,0| 65,0/ 8,25 8,0 8,9||38,0|66,0{ 85| 8,3| 9,2 5,68
45,0| 73,0} 10,25 10,0, II,I| | 46,0] 74,0 | 10,5 10,2 |I1,4 6,79
53,0) 81,0( I2,25| II,9 I3,3| | 54,0| 82,0 | 12,5 12,2 | 13,5 7,90
61,0| 89,0 I4,25| 13,9, 15,4| | 62,0} 90,0 | 14,5 | 14,1 | 15,7 9,01
69,0| 9,0]| 16,25/ I15,8] I7,6| | 70,0] 98,0 | 16,5 | 16,1 | 17,9 10,10
7,0|106,0| 18,25, 17,8 19,7 78,0|106,0 | I8,5 | 18,0 | 20,0 11,20
8,0/113,0| 20,25 19,7| 21,9/ | 86,0(L14,0 | 20,5 {20,0 | 22,2 | |12,30
93,0{I21,0( 22,25 21,7 24,I| | %4,0(122,0 | 22,5 | 21,9 | 24,3 13,40
101,01129,0 | 24,25 23,6 26,2| |102,0(130,0 |24,5 | 23,9 | 26,5 14,50
109,01137,0| 26,25 25,6/ 28,4| |I10,0{138,0 | 26,5 | 25,8 | 28,7 15,60
117,0{145,0 | 28,25 27,5 30,6/ |II8,0(I46,0 |28,5 |27,8 30,8 | |I6,70
125,0|153,0 | 30,25/ 29,5/ 32,7| |I26,0{154,0 | 30,5 | 29,7 | 33,0 | |17,80
133,0|161,0| 32,25 3I,4| 34,9| {I34,0({162,0 | 32,5 | 31,6 | 35,2 18,90
141,0|169,0 | 34,25| 33,4| 37,I| 142,0|170,0 | 34,5 } 33,6 | 37,3 20,10
149,04177,0 | 36,26 35,3 39,2 |1650,0|178,0 | 36,5 | 35,5 | 39,5 21,20
157,0|185,0 | 38,25 37,2| 4I,4| |158,0|186,0 |38,5 | 37,5 | 41,7 | |22,30
165,0 [r93,0 |40,25| 39,2 | 43,6 | | 166,0/19¢,0| 40,5| 39,4| 43,8| | 23,40




~160-

OCT2 JI81-6-73 Ctp, 43
Ilpononxenme Tadx. I
Pasmepr B MM
Hcnommemme I VienoxHen®e 2
, ; 100 |
ol H|n| |Gl |t |n|fhlhl=
d: 4, 17=25i 0.6, ﬁ =3813013!8 KTC, g=42'5 ETC
29,0| 63,0 | 6,25 8,6] 9,6 30,0/ 64,0| 6,5} 9,0] I0,0
37,0} 71,0 | 8,25 1I,4| 12,7 38,0| 72,0/ 8,5| I1,8( 13,1
45,0( 79,0 | I0,25( I4,2| 15,8 46,0| 80,0| I0,5( 14,5| 16,1
53,0] 87,0 | 12,25 17,0] I8,8 54,0] 88,0 I2,5{ 17,3 I9,2
61,0 95,0 14,25 I9,7( 2I,9 62,0] 96,0] I4,5( 20,I| 22,3
69,0(103,0 | I6,25] 22,5/ 25,0 70,0/104,0| 16,5] 22,8 | 25,4
77,0111,0 |18,25| 25,3| 28,1 78,0|I12,0| 18,5| 25,6 | 28,6
85,0 |119,0 {20,25| 28,0{ 31I,I 86,0|120,0| 20,5| 28,4 | 31,5
93,0 |I27,0 122,25] 30,8 34,2 94,0]128,0 22,5] 31,1| 34,6
10I,0 |I35,0 {24,25| 33,6{ 37,3{ |10=2,0|136,0| 24,5 33,9 | 37,7
109,0 [143,0 |{26,25| 36,3| 40,4| |II0,0|1I44,0) 26,5 36,7 | 40,8
117,0 [I51,0 |28,25| 39,1 43,4 |118,0(I52,0| 28,5 39,4 | 43,8
125,0 [[59,0 |30,25| 41,9]| 46,5| |126,0|160,0| 30,5 | 42,2 | 46,9
133,0 [[67,0 |32,25! 44,6| 49,6] |134,0(168,0| 32,5 45,0 | 50,0
T41,0 ,0 {34,25| 47,4 ( 52,7 |142,0{176,0 | 34,5 | 47,7 | 53,1
49,0 183,0 |36,25| 50,2 55,8| |150,0(184,0 36,5 | 50,5 { 56,1
157,0 [I91,0 |38,25] 52,9| 58,8| |158,0|192,0| 38,5 | 63,3 | 59,2
[165,0 [199,0 140,25| 55,7| 61,9| }166,0/200,0 40,5 | 56,0 | 62,3
=4, =284 0,6, P,;=33,50 +4 KIC, £,=37,5krc
29,00 69,0] 6,25} 11,4| 12,7 30,01 70,0 6,51 11,8 |1I3,2 6,10
37,00 77,0| 8,25] 15,0} 16,7 38,01 78,0 8,5| 15,5 |I7,2 7,58
45,00 8,0|10,25 18,7 | 20,8 46,0 86,0 | 10,5 | 19,1 |2L,3 9,06
53,0 93,0(12,25| 22,3 | 24,8 54,0| 94,0)12,5|22,8 |25,3 10,50
61,0 I0I,0(14,25| 26,0 | 28,9 62,01102,0 | 14,5 [ 26,4 {29,4 12,00
69,0 109,0|16,25 | 29,6 | 32,9 70,0 [110,0 | 16,5 | 30,1 |33,4 13,40
77,0|117,0 (18,25 | 33,3 | 37,0 78,0 |118,0 | 18,5 | 33,7 |37,5 14,90
85,0(125,0 120,25 | 36,9 | 41,0 86,0 [126,0 | 20,5 | 87,4 |41,5 16,40
93,0|133,0 [22,25 | 40,5 | 45,1 94,0 [134,0 | 22,5 | 41,0 |45,6 17,90
10I,0{I141,0 24,25 | 44,2 | 49,1 | {I02,0 [142,0 | 24,5 | 44,6 [49,6 19,40
109,0{149,0 26,25 | 47,8 | 53,2 | |110,0 [150,0 | 26,5 | 48,3 |53,7 20,80
117,0|157,0 28,25 | 61,5 | 57,2 | {I18,0 [I58,0 | 28,5 | 51,9 57,7 22,30
126,0/ 165,0 (30,25 | 55,1 | 61,3 | |I26,0 |166,0 | 30,5 | 55,6 | 61,8 23,80




~/6/ -

£CT2 IBI-6-73 Crp. 44

lipomoxxenne Tada. I
Pasueps B M

Hcoomerme 1 Henoummenme 2 Macca
' ) Igm,
H' Hp ﬂ FK f; ® ”. Hn n Fk f:’ L
d= 4, I =2840,6, P, =33,8043,4xrc £=37,5 KTC

138,0 173,0|32,25| 58,8 65,3] [134,0[T74,0] 32,5] 59,2] 65,8] ]25,30
I4I,0 I81,0|34,25| 62,4| 69,4| {142,0|182,0{ 34,5 62,9| 69,9 |26,80
149,0| 189,0|36,25| 66,I| 73,4| |150,0|190,0| 36,5| 66,5| 73,9| |28,20
157,0{197,0|38,25| 69,7| 77,5| |158,0|198,0| 38,5| 70,2 | 78,0| |29,70
165,0] 205,0/40,25| 73,5| 81,5| |166,0(206,0| 40,5| 73,8| 82,0| |3I,20

a4, 7=324 0,75, A =30,2043,0 kro,  f3=33,5 xrc

29,0[ 77,0] 6,25] 16,2] 18,0] | 30,0] 78,0] 6,5] 16,8] 18,7 | 7,11
37,0 85,0| 8,25| 21,3| 23,7| | 38,0| 86,0 8,5| 22,0| 24,4| | 8,84
45,0 93,0|10,25| 26,5/ 29,4| | 46,0| 94,0| 10,5| 27,2] 30,2| |10,50
53,0/ 101,0|12,25| 31,7| 35,2 | 54,0|102,0| 12,5| 32,3| 36,9] |12,20
61,0|109,0|14,25| 36,8| 40,9| | 62,0|Ir0,0| 14,5| 37,5/ 41,7| |14,00
69,0| 117,0|16,25| 42,0\ 46,7| | 70,0|118,0| 16,5] 42,7| 47,4| |15,70
7,0 125,0|18,25| 47,2| 52,4| | 78,0|126,0| 18,5| 47,8 53,2 |17,40
85,0| 133,0{20,25| 52,4| 58,2| | 86,0/134,0| 20,5| 53,0| 58,9| |I9,I0
93,0{ 141,0|22,25| 57,5| 63,9| | 94,0|142,0| 22,5| 58,2| 64,6| [20,90
10I,0| 149,0|24,25| 62,7 69,7| |102,0|150,0| 24,5| 63,4| 70,4| [22,60
109,0| 157,0|26,25| 67,9 75,4| |110,0|158,0| 26,5| 68,5| 76,I| |24,30
117,0| 165,0|28,25| 78.2| 8I,2| |118,0|166,0| 28,5| 73,7| 81,9 [26,00
25,0 173,0{30,25| 78,2| 86,9| |126,0|174,0| 30,5| 78,9 87,6] (27,80
133,0] I81,0{32,25| 83,4| 9%,7| |134,0|182,0] 32,5| 84,2 93,4] |29,50
141,0| 189,0|34,25| 88,6 98,4| |142,0|190,0| 34,5| 89,4 | 99,1| 31,20

149,01 197,0| 36,25 93,9{104.0 150,0/198,0{ 36,5| 94,4|105,0| |32,

157,0} 205,0{ 38,25 99,1 110,0| |158,0{206,0| 38,5|100,0{II1,0| |34,70
165,0| 213,0] 40,25 I04,0| 116,0{ |166,0|214,0{ 40,5|105,0]116,0| |36,40

=4, J =36+ 0,75, P x2742,7 xTC, f, = 30 Kro

29,0 8,0| 6,25| 21,6/ 24,0 | 30,0{ 86,0/ 6,5 22,5| 20,0| | 8&,I3
37,0 93,0 8,25| 28,5| 31,7| | 38,0| 94,0| 8,5| 29,4| 32,6| |I0,I0
45,0/ 101,0/10,25| 35,4| 39,4| | 46,0/102,0| I10,5| 36,3| 40,3| {I2,00
53,0/ 109,0)12,25| 42,3| 47,0 | 54,0}110,0| 12,5 43,2| 48,0| |14,00
61,0 I17,0{ 14,25 49,3 54,7 | 62,0/I18,0{ I4,5 50,I| 55,7| |I6,00




e

QCT2 JBI-6-73 Crp, 45
Ipononxerse rada, I

Pasmepu B MM

Hcnmomnense I Henomzenue 2 hfacca
A

Bl M|nl|fl|F Ho| Ho | n | K| F |of &

d=4, D= 3640,75, Fe=2142,7 xre, F;= 30 &re

69,0/125,0/ 16,25 | 56,2 | 62,4 | | 70,0 |126,0 | 16,5 |57,0 | 63,4 | |17,90
77,0/133,0(18,25| 63,1 70,I | {78,0(I34,0 |I8,5 | 63,9 | 71,0 | |I9,90
8,0|141,0/20,25 | 70,0 | 77,8 | | 86,0 [142,0 |20,5 | 70,9 78,7 | [21,90
93,0|149,0|22,25| 76,9 | 85,4 | | 94,0 [150,0 |{22,5 [77,8| 86,4 | [23,90
10I,0{157,0|24,25 | 83,8 93,1 | [I02,0 [I58,0 |24,5 | 84,7 | 94,1 | 25,80
109,0/165,0|26,25| 90,7 [10I,0 | {LI0,0 {166,0 |26,5 | 9,6 [IG2,0 | 27,80
117,0(173,0|28,25 | 97,6 {108,0 | [L18,0 (74,0 |{28,5 | 98,5 [109,0 | [29,80
125,0{181,0{ 30,25 (105,0 {116,0 | [[26,0 [I82,0 |30,5 [[05,0 [117,0 | |3I,70
133,0/189,0(32,25 [11I,0 {[24,0 | [134,0 [190,0 |32,5 [[12,0 [125,0 | [33,70
141,0/197,0|34,25 |118,0 [132,0 | 42,0 [198,0 |34,5 [[19,0[132,0 | |35,70
149,0/206,0|36,25 [125,0 |139,0 | [150,0 [206,0 |36,5 [126,0 |140,0 | 137,70
157,0|213,0|38,25 (132, 0 [147,0 8,0 214,0 |38,5 [I33,0[148,0 | {39,60
165,0|227,0/40,25 |139,0 [I55,0 | [166,0 R22,0 40,5 [[40,0]156,0 | 41,60

a=4, D= 4040, 95, P =23,90 42,4 ET0, B= 26,5 rrc
29,0] 93,0] 6,25] 27,2] 30,2 28,3] 3aL,4] | 9,16
37,0|101,0| 8,25| 35,9 39,8 36,9| 41,1 [II,30
45,0/109,0|10,25| 44:6| 49,5 45,6 50,7 13,50
53,0|117,0|12,25 53,4% 59,2 54,3| 60,4| [15,80
6I,0{125,0(14,25| 62,1 68,8 63,2| 70,0| 18,00
69,0(133,0(16,25| 70,d 78,5 71,9, 79,7| [20,20
7,0|141,0{18,25| 79,5 88,1 80,6 89,4| (22,40
8,0(149,0/20,25| 88,2 97,8 89,3| 99,0| [24,60
93,0|157,0{22,35 | 96,9107,0 98,0[109,0{ [26,80
101,0|165,0|24,25 [[06,0 |117,0 107,0{118,0| (29,10
109,0173,0/26,25 [[14,0 [127,0 115,0(I28,0{ (31,30
117,0|181,0|28,25 {123,0 [I36,0 124,0{138,0| 33,50
125,0|189,0|30,25 [[32,0 [146,0 133,0{147,0} |35,70
133,0{197,0|32,25 [[40,0 [156,0 142,00157,0| 37,90
141,0|205,0)34,25 [149,0 |165,0 150,01167,0{ 40,10
149,0(213,0(36,25 [[58,0 [I75,0 159,0176,0| [42,40
157,0(221,0{38,25 [67,0 |185,2 168,0186,0| [44,60
165,0/229,0(40,25 [175,0 [194,0 176,0196,0| |46,80




0CT2 JBI-6-73 Crp. 26
IipoxoaxeHse TAL. I

Pasmepd B M

Hcooxnenwe I ?onomene 2 lltam

n|fk|h | H|lnl|f|Fl >
D= 45+ 0,12 = 21,20 3 2,1 xrc, F, =23, 68TC
6,25| 35,7/ 39,7 | | 30,01104,0 | 6,537,2 [4I,3 | 70,40
8,25| 47,2 52,4 | | 38,0 112,0 | 8,5 ] 48,6 | 64,0 | 132,90
10,25| 58,6 65,1 | | 46,0 (120,0 {10,5 | 60,0 | 66,7 1 15,40
12,25| 70,0| 77,8 | |54,0128,0 | 12,5 | 71,5 | 79,4 , 17,90
14,25| 81,3 90,5 | | 62,0]136,0 | 14,5 82,9 | 92,1 | 20,67
16,25] 92,9/103,0 | | 70,0 [I44,0 | 16,5 | 94,2/105,0 | i23,00
18,25|104,0|116,0 | | 78,0 [I52,0 | 18,5 [106,0 [L18,0 | |25,50
20,25 |116,0 |129,0 | | 86,0 [160,0 |20,5 [IT7,0 [[30,0 | |28,I0
22,25 |127,0 |141,0 | | 94,0 |168,0 {22,5 [128,0 [143,0 | 130,60
24,251138,0|154,0 | 02,0 I76,0 |24,5 [140,0 [156,0 | |33,10
26,25 |150,0|167,0 | [[10,0 {I84,0 |26,5 [151,0 {I68,0 | |35,60
28,25 |16I,01180,0 | {I8,0(I92,0 |28,5 {163,0 |I81,0 | |38,20
30,25 [I73,0 |192,0 | [[26,0(200,0 |30,5 [I74,0 (194,80 | 140,70
32,25 |184,01[205,0 | |[34,0[208,0 |32,5 (186,0 [207,0 | |43,20
34,25 (196,0218,0 | [[42,0[216,0 |34,5 [197,0 [219,0 | 45,70
38,25 1207,01230,0 | [150,0 |224,0 |36,5 [208,0 [232,0 | |48,30
38,25 (218,0[243,0 | [I58,0[232,0 |38,5 [220,0 [245,0 | [50,80
40,26 |230,0(256,0 | [166,0]240,0 |40,5 [231,0]257,0 | |53,30
D= 50+ 0,12, P =19,10: 1,9 xrc, £ =21,2 xre
6,25| 45,3] 50,4 30,0[114,0] 6,5] 47,2] 52,4 |11,60
8,25| 59,9| 66,5 38,01 122,0| 8,5/ 61,7| 68,5| |14,50
10,25( 74,4| &,6 46,0{ 130,0 10,5 76,2| 84,6| |17,30
0|12,25| 88,9| 98,7 54,0/ 138,0] I2,5| 90,7|10I,0| |20,I0
I4,25/103,0|115,0 62,0| 146,0| I4,5(106,0{1I7,0| |23,00
16,25 |118,0 JI31,0 70,0| 154,0| I6,5/I20,0(133,0( (25,80
18,251133,0(147,0 78,0 162,0| 18,5|134,0(149,0} |28,60
20,25 {147,0 |163,0 86,0 170,0| 20,5|149,0|165,0| |31,50
22,25 |162,0(179,0 94,0 178,0| 22,5/163,0/18L,0| |34,30
24,25|176,0|195,0 | | 102,0/ 186,0| 24,5|178,0/197,0| |37,10
26,25 (191,0[212,0 | | 110,0| 194,0| 26,5|192,0|214,0| |40,00
28,25 1205,0[228,0 | | 1I8,0{202,0! 28,5|207,0[230,0| (42,80
30,25 |220,0 [244,0 | | 126,0{210,0| 30,5(222,0/246,0| |45,60




OCT2 Ji81-6-73 Crp, 47
Hponxoxxenke radx, I

PasMep B MM
Henoxdenne 2 Ma
Mc,no.mene ’ 1T IO&;!.:
Hlh| Rl Flel | Hh|n|Fk|hl™
d=4, I = 50¢ 0,12, A.=I19104 1,9 kre, [ =2L,2 xrc

133,0| 217,0| 32,25|234,0|260,0| |I34,0|218,0 | 32,5 |236,0/262,0| |48,50
141,0| 225,0| 34,25|249,0(276,0 | |142,0{226,0 | 34,5 | 251,0{278,0; |5I,30
149,0} 233,0| 36,25 (263,0(292,0 | [150,0[234,0 | 36,5 |265,0(294,0; |54,I0
157,0| 241,0| 38,25 278,0(308,0 | |158,0 [242,0 |38,5 |280,0(310,0| 57,00

-
&
[«]
N
o
(=)

116,0| I52,
126,0| 162,0 24,25| 30,2| 43,5| |128,0|164,0 |24,5 |30,5 |33,9
136,0| 172,0| 26,25| 32,7| 36,3 {138,0|174,0 |26,5 |33,0 (36,6
146,0| 182,0/ 28,25! 35,I| 39,0 {I48,0]184,0 28,5 | 35,5 |39,4
156,0 192,0| 30,25| 37,6] 41,8 (I58,0/194,0 | 30,5 |37,9 (42,2
166,0] 202,0 32,25| 40,I| 44,6 [168,0/204,0 | 32,5 | 40,4 |44,9
176,0] 212,0 34,25 42,6| 47,3| |178,0/214,0 | 34,5 | 42,9 [47,7
186,0 222,0 36,25/ 45,I| 50,I( (188,0/224,0 | 36,5 | 45,4 (50,4
196,00 232,0 38,25 47,6/ 52,9| |198,0/234,0 | 38,5 | 47,9 {53,2
206,0 242,0 40,25| 50,I| 55,6 |208,0|244,0 |40,5 | 50,4 {56,0

40,25|292,0|324,0 | |166,0[250,0 | 40,5 |294,0/326,0] |59,80

=5 =28t 0,47, P, = 64,0¢ 6,4 KTC, Py =TI kro
3] 6,25] 7,8] 8,6] | 37,5] 73,6 6,6 8,1 | 9,0
,3| 8,25| 10,3| 11,4 | 47,5| 83,5 | 8,5 | 10,6 |IL,7
,3|10,25 12,8| 14,2 | 57,5| 93,5 |10,56 | 13,1 |14,5
,0112,25| 15,2| 16,9 | €7,5|104,0 | 12,5 | 16,5 17,3
14,25| 17,7| 19,7 | 77,5|114,0 | 14,5 | 18,0 (20,0
,0/16,25| 20,2 22,5 | 87,5(124,0 16,5 | 20,5 [22,8
,0/18,25| 22,7| 25,2 | 97,5134,0 | 18,5 | 23,0 |25,6
,0/20,25| 25,2| 28,0| |108,0{144,0 |20,5 |25,5 {28,3

3
(4]
FEEEEEER
[~ K- X~E-E-X-K X N

22,25| 27,7| 30,7| {118,0|154,0 | 22,5 | 28,0 |3I,I

=5 _ﬂ=32-_|;0,6' PK=57,O-_|:5,7EI’G, g::

80,3]6,%5 [1I1,2 [12,4 37,6] 81,5] 6,5 11,6 | 12,9
90,3 | 8,25 | 14,7 | 16,4 47,5| 91,5 | 8,5|15,2 | 16,9
100,0 10,25 | 18,3 |20,3 | | 57,5|102,0 | 10,5 | 18,8 |20,8
110,0 12,26 | 21,9 | 24,3 87.5(112,0 | 12,5 | 22,3 |24,8
120,0 [14,25 | 25,6 |28,3 | ' 77.0|122,0 | I4,5 | 25,9 | 28,8
130,0 (16,25 | 29,2 | 32,2 | | 87,5|132,0] 16,5 | 29,5 | 32,7
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OCT2 JIBI-6-73 Crp, 48
Tipogoxxemse Tadx. I
Pasuepm B e
Henommenwe I Henonner®e 2

96,3 | 140,0[18,25 | 32,8| 36,2 97,5
106,0 | I50,0)20,25 | 36,4| 40,2 | |108,0
1I6,0 | 160,0|22,25 | 39,9|44,I | |118,0
126,0 | 170,0/24,25 | 43,5| 48,1 | |128,0
13,0 | 180,0(26,25 | 47,1|52,I | |138,0
146,0 | 190,028,25 | 50,7|56,0 | |148,0
156,0 | 200,0(30,25 | 54,3|60,0 | |158,0
210,0/32,25 | 57,9|64,0 | |168,0
176,0 | 220,0(34,25 | 6I,5|68,0 | |178,0

18,5| 33,2 36,7
20,5| 36,8 40,7
22,5] 40,4 | 44,6
24,5| 44,0 48,6
26,5| 47,6 | 52,6
28,5 51,2]56,5
54,8| 60,5
32,5| 58,3| 64,5
34,5| 61,9 68,4

g
)
o
- . % * ®w ®w e

BRRNEBRRIREE
COQOOOCOCOO0OOOQCOO
8
w

186,0 |230,0(36,25 | 65,I|71,9 | |188,0/232,0| 36,5 65,5(72,4
196,0 | 240,0{38,25 | 68,7|75,9 | |198,0/242,0| 38,5| 69,I|76,4
206,0 | 250,0)40,25 | 72,3|79,9 | [208,0/252,0| 40,5| 7,7 80,4
0=5, U= 361 0,6, A= 50,04 5,0 xre, B=5
36,3| 88,3 | 6,25 [ 15,0 | 16,7 37,5] 89,5 6,5| 15,5|17,3
46,3| 98,3 | 8,25 | 19,8 22,0 47,5/100,0| 8,5| 20,4|22,7
56,3(108,0 |10,25 | 24,4 | 27,4 57,5|110,0| 10,5| 25,0|28,0
66,3|118,0 |12,25 |9,2|32,7 67,5/120,0| 12,5| 29,8 33,4
76,3|128,0 [14,25 | 34,0]38,0 77,5/130,0| 14,5 | 34,6| 38,7
86,3(138,0 (16,25 | 38,7 | 43,4 87,5/140,0| 16,5 | 39,3 44,0
96,3/148,0 (18,25 | 43,5|48,7 97,5|150,0| 18,5 44,1{49,4
gos.o 158,0 [20,25 | 48,3|54,0 | |108,0{160,0| 20,5 48,9 54,7
16,0/168,0 [22,25 | 53,0|59,4 | {1I8,0[170,0| 2,5| 53,6|60,I
126,0(178,0 [24,25 | 57,8 64,7 | [128,0|180,0| 24,5 | 58,4/ 65,4
36,0(188,0 26,25 | 62,670, | {138,0{190,0{ 26,5| 63,2 70,7
46,0|198,0 [28,25 | 67,3( 75,4 | |148,0/200,0] 28,5 67,9 76,1
56,0/208,0 [30,25 | 72,1|80,7 | |158,0/210,0| 30,5 | 72,7| 8L,4
66,0 [218,0 (32,25 | 76,9|86,I | |168,0|220,0| 3,5 77,5 86,7
76,0 {228,0 (34,25 | 81,6|9I,4 | {I78,0{230,0| 34,5 | 82,3 %,I
86,0 [238,0 (36,25 | 86,4] 96,8 | [188,0/240,0| 36,5 | 87,0 97,4
96,0 [248,0 38,25 | 9I,2[[02,0 | [198,0(250,0| 38,5 | 9I,8003,0
06,0 (258,0 (40,25 | 95,9107,0 | |208,0/260,0 40,5 | 96,5108,0




¢ 48
Iponomxenne Tack. I
PasMopd B MM

Henomienuo I Henomienne 2 Macca
; - 100wz,

Ha Hg n FK FJ (] ”, ”, n f; 6- o| KT

O=75, 7 = 40+ 0,75, f= 4544,5 xre, £, =50 xre
36,3 | 96,3 | 6,25) 19,3] 21,4| |37,5| 97,5} 6,5)20,1 |22,3 | 113,90
46,3 [106,0 | 8,25| 25,5 28,3| | 47,5|108,0| 8,5 |26,2 [29,I | (17,20
56,3 116,0 | 10,25| 31,6/ 35,I| | 57,5|118,0| 10,5 | 32,4 | 36,0 | |20,60
66,3 [126,0 | 12,25 37,8| 42,0| | 67,5(I28,0 | 12,5 | 38,6 | 42,9 | |24,00
76,3 136,0 | 14,25 44,0! 48,9 | 77,5|138,0 | 14,5 | 44,8 | 49,7 | |27,30
86,3 [146,0 | 16,25 50,2| 55,7| | 87,5|148,0| 16,5 | 50,9 | 56,6 | |30,70
9,3 [156,0 | 18,25! 56,3] 62,6 : 97,5|158,0 | I8,5 | 57,1 | 63,4 | |34,10
06,0 16,0 | 20,25 62,5 69,4| 108,0/168,0 | 20,5 | 63,3 | 70,3 | |37,40
116,0 176,0 | 22,25! 68,71 76,3} I18,01I78,0 | 22,5 | 69,4 | 77,2 | |40,80
126,0 [186,0 | 24,25] 74,8} 83,2| '128,01188,0 | 24,5 | 75,6 | 84,0 | |44,20
136,0 [196,0 | 26,25| 8I,0] 90,0| 1138,0/198,0 | 26,5 | 8I,8 | 90,9 | |47,50
146,0 206,0 {28,25! 87,2 96,9/ 148,0[208,0} 28,5 | 88,0 | 97,7 | 150,90
156, 0 fzxs.o 30,25 93,4;104,0 }Iss,o 218,0| 30,5 { 94,I {105,0 | |54,30
66,0 226,0 | 32,25/100,0/I71,0| 168,0228,0 | 82,5 [100,0 {[IL,0 | |57,60
176,0 1236,0 | 34,25/106,0|1I7,0| |I78,0(238,0 | 34,5 [106,0 [II8,0 | |6I,00
186,0 [246,0 | 36,25 112,0{124,0| :188,0/248,0 | 36,5 [[I3,0 [I25,0 | |64,40
196,0 (256,0 | 38,25/ 118,0/131,0| !198,0(268,0 | 38,5 [[19,0 [I32,0 | |67,80
206, 0 [266,0 | 40,25 124,0{138,0| ]208,0)268,0 | 40,5 [I25,0 |139,0 | |71,I0
d=5, 7 = 45¢ 0,75, A= 40,54+4,1 xTC, A= 45 ErC

%,3[106,0 6,25 25,9 28,8 | 37,5[108,0] 6,5[27,0[30,0 ] [I5
46,3(116,0| 8,25; 34,2| 38,0/ | 47,5|1I8,0] 8,6 | 35,2 39,2 19,70|
56,3 |126,0 | 10,25 42,5| 47,2| | 57,5/128,0} 10,5 | 43,5 | 48,4 | {23,50
66,3 |136,0 | 12,25 50,8| 56,4 | 67,5/138,0 I2,5 | 51,8 | 57,6 | |27,40
76,3 [146,0 | 14,25| 59,I| 65,7| | 77,5|148,0| 14,5 | 60,1 | 66,8 | |3I,20
86,3 |156,0 | 16,25 67,4 74,9| | 87,5{158,0| 16,5 | 68,4 | 76,0 | |35,10
9,3 |166,0 | 18,25 75,7| 84,I| | 97,5/168,0| 18,5 76,7 | 85,2 | |38,90
106,0176,0 | 20,25/ 84,0| 93,3| |108,0{178,0| 20,5|85,0| 94,5 | |42,80
116,0(186,0 | 22,25 92,3|103,0| |1I8,0/188,0| 22,5 | 93,3 [104,0 | |46,60
126,0(196,0 | 24,25 101,0|112,0| |128,0/198,0| 24,5 [102,0 [113,0 | |50,50
136,0[206,0 | 26,25( 109,0{121,0| |I38,0{208,0| 26,5 [I10,0 [122,0 | |54,30
146,0{216,0 | 28,25( 117,0/130,0| |I48,0(218,0| 28,5 18,0 |I3L,0 | |58,20
156,0/226,0 | 30,25 125,0|139,0| |158,0{228,0] 30,5 [[26,0 |14L,0 | |62,00
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73 50
drx. I
! — IipexoaxcHKe TA
Honoxaenxe I Hcnoarenxe 2 cca
H ! ' o
[] Hﬂ n Fk f:; (] Hy Hg n ":g G { ]
d=5, J =454 0,75, £=40,54 4,1 xrc, £, =A5KTO
166,0(236,0| 32,25| 134,0{ 149,0] |168,0|238;0| 32,5|13%,0|150,0| 65,90
I76,0[246,0 | 34,25 142,0| 158,0{ |178,0|248,0] 24,51143,0]159,0] |69,70
186,0)256,0| 36,25/ 150,0 167,0| |188,0{258,0) 36,5|I51,01168,0| {73,60
19,0(266,0| 38,25/ 159,0|176,0| |198,0|268,0| 38,5(I60,0/177,0| 77,40
206,0|276,0| 40,25| 167,0/185,0| |208,0{278,0| 40,%|168,0|17,0 | |8L,30
=5, 7= 504 0,95, £ =3613,6 EIG, # = 40 BRI
36,3[116,0[ 6,25 32,8 36,5 | 37,5/118,0] 6,5] 34,1] 37,,91 17,80
46,3)126,0| 8,25| 43,3| 48,I| | 47,5|128,0; 8,5 44,61 49,6 , 122,20
56,3 |136,0| 10,25 53,8 59,8 | 57,5/138,0; 10,5: 55,I| 61,2 | 126,50
66,3 |146,0| I2,25| 64,3| 7I,4| | 67,5/148,0! 12,5 65,61 72,9 | 130,80
76,3 156,0| I4,25 74,8| 83,I| | 77,5{158,0i 14,5! 76,1§ 84,6 | i35,I0
86,3 |166,0 | 16,25/ 85,3| 94,8/ | 87,5{168,0! 16,5 86,61 96,2 | {39,50
9,3(I76,0| 18,25/ %,8/106,0| | 97,5|178,0. 18,5 97,1 108,0 | 43,80
106,0186,0 | 20,25/ 106,0118,0/ |108,0|188,0} 20,5,108,0:120,0 | 148,10
116,0196,0 | 22,25| I17,0| 130,0| |II8,0{198,0/ 22,5:118,0{I31,0 | ©2,50
126,0/206,0 | 24,25| 127,0{ 141,0{ }128,0]208,0! 24,5 1129,0,143,0 | 56,80
136,0/216,0 | 26,25 138,0|153,0| |I138,0|218,0i 26,5:139,0{155,0 | BL,I0
146,0{226,0 | 28,25 148,0( 165,0{ |I48,0{228,0| 28,5!150,0166,0 | 165,50
156,0/235,0 | 30,25 169,0|176,0| |I58,0/238,0| 30,5{160,0{I78,0 | 69,80
166.0(246,0| 32,25/ 169,0|188,0| |168,0(248,0| 32,5;I71,0{190,0 | [74,10
176,0/256,0| 34,25 180,0|200,0| |I78,0|258,0] 34,5 118I,01201,0 | 178,50
186,0(266,0| 36,25/ 190,0/211,0| |I88,0/268,0) 36,5!192,0!213,0 | 82,80
19,0(276,0| 38,25(20I,0{223,0| |I98,0{278,0! 38,5.202,01225,0 | {87,10
206,0(286,0| 40,25| 211,0| 236,0| |208,0{288,0i 40,5!213,0!236,0 | |9I,50
d =5, 7= 554 0,95, £x=32,043,2 xre, K= 35,5 xre
36,37126,0] 6,26 39,9 44,4[ | 37,5[128,0] 6,5{ 41,5 45,2% ! 19,80
46,3{136,0{ 8,28 52,7| 58,6| { 47,5|138,0{ 8,5{ 54,3 60,4 | | 24,60
56,3|146,0| 10,25 65,5/ 72,8 | 57,5|148,0} 10,5| 67,11 74,5 | i 29,40
66,3/156,0| 12,25 '78,3| 87,0| | 67,5:158,0! 12,5 %9,¢! 13,8 34,24
76,3|166,0| 14,25| 91,I|I0L,0 | 77,5/168,0| I4,5{ 92,7 [163,0, * 39,1
86,3|176,0| 16,25 104,0/ 15,0/ | 87,5/178,0! 16,5106,0 I ;;,05 ; 43,9
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OCT2 JI8I-6-73 51

Dpomosxenue Tada., I

Pasueps B M
Henoumenme I Heoosmenne 2
p , 100wy
Hﬂ Hﬂ n FA’ ,'_—1 o Hn Hy n F[; E; (]
d=5, D =55+ 0,95, Fe= 32,0 £ 3,2 Erc, £, = 35,5rrc

%,3 |186,0(18,25 [117,0 [I30,0 | | 97,5 |188,0| I8,5|II8,0(I31,0 |48,7
106,0 |196,0/20,25 180,0 [144,0 | [f08,0 |I98,0| 20,5|I32,0|146,0| |53,5
116,0 |206,0 (22,25 |142,0 [158,0 | [[18,0 {208,0{ 22,5{I44,0(160,0| |58,3
126,0 |216,0/24,25 |155,0 [T72,0 | 28,0 |218,0| 24,5|157,0(174,0| |63,I
136,0 |226,0(26,25 (168,0 |186,0 | 38,0 |228,0| 26,5|170,0|188,0| | 67,9
146,0 |236,0/28,25 |181,0 [201,0 | [148,0 |238,0| 28,5|182,0[202,0| |72,7
156,0 |246,0(30,25 [194,0 [215,0 | 58,0 |248,0| 30,5|195,0(217,0| | 77,6
166,0 |256,0(32,25 |206,0 [229,0 | {168,0 | 258,0| 32,5(208,0(231,0| | 82,4
176,0 |266,0(34,25 |219,0 [243,0 | I178,0 | 268,0| 34,5(221,0 [245,0| | 87,2
186,0 |276,0(36,25 [232,0 [257,0 | [188,0 |278,0| 36,5|234,0(259,0| | 92,0
196,0 | 286,038,265 [245,0 [272,0 | {198,0 | 288,0{ 38,5|246,0 [273,0| | 9,8
06,0 |296,0/40,25 [258,0 [286,0 | [208,0 | 298,0| 40,5]259,0[288,0| [02,0

=5 J = 60+0,12, Pe=30,2

4
»
g

P; = 33,5 wre

36,3 [136,0] 6,25 50,2[ 55,7 | 37,5/ 138,0] 6,5] 52,2 58,0] |2L,8
46,3 |146,0| 8,25 66,2 73,6 | 47,5/148,0| 8,5 68,2| 75,8| |27,I
56,3 |156,0| 10,25 82,3| 91,4/ | 57,5|168,0| 10,5| 84,3| 93,6/ |32,4
66,3 |166,0| 12,25 98,5109,0{ | 67,5 168,0/ I12,5(ICL,0[IIL,0| |37,7
76,3 |176,0| I4,25| I15,0| 127,0| | 77,5178,0| I14,5|1I7,0(129,0| |43,0
86,3 [186,0| 16,25 I31,0{145,0; ; 87,5/ 188,0; 16,5|133,0(147,0| |48,3
9,3 |19,0| 18,25 147,0|163,0| | 97,5|198,0| I8,5|149,0165,0| |53,6
106,0 |206,0| 20,25/ 163,0| I81,0} | 108,0|208,0| 20,5{166,0(183,0| | 58,8
116,0 |2I6,0/ 22,25| I79,0} 198,0| | 116,0|218,0| 22,5(I8I,0(20I,0| |64,I
126,0 {226,0| 24,25/ 195,0| 216,0, | 128,0|228,0{ 24,5(197,0(219,0| | 69,4
136,0 |236,0 26,25 211,0234,0] | 138,0)236,0{ 26,5|213,0[236,0| | 74,7
146,0 |246,0 | 28,25 227,01262,0; | 148,0| 248,0 28,5)229,0254,0| | 80,0
56,0 |256,0) 30,25|243,0/270,0| : I58,0f 268,0] 30,5|245,0[272,0| | 85,3
166,0 |266,0| 32,25 259,0|288,0{ | 168,0|{268,0] 22,5/261,0[290,0| | 90,6
176,0 |276,0| 34,25 275,0| 305,0 | I78,0|278,0| 34,5|277,0[308,0| | 95,9
186,0 |286,0| 36,25| 291,0]323,0; | 188,0!288,0| 36,5(293,0 [328,0| [0I,0
196,0 |296,0| 38,25/ 308,0{341,0| | 198,0|298,0| 38,5|310,0[343,0| [[07,0
206,0 306,0 40,25( 324,0{359,0 |208,0/308,0| 40,5(326,0 [36I1,0| [I2,0
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Passepa B »
He 1 Heroxgerne 2 Maccal
noml{ : i
Kl Hln | |Bleh|H|n|k|H]]=
d=6, J=32 3 0,47 A =1264 13 xre, A, = 140 xre

43,5] 83,5] 6,25] 10,7] 11,9] | 45,0] 8,0 6,5 [1L,I [12,3 | [14,80
55,5 %,5| 8,25| 14,1| 15,7 | 57,0| 97,0 | 9,5 14,5 |16, | |18,40
67,5|108,0{10,25 | 17,5| 19,5 | | 69,0 |t09,0 | 10,5 | 17,9 | 19,9 | |22,00
79,5/120,0[12,25| 20,8 | 23,3| | 81,0 [121,0 | 12,5 | 21,4 |23,7 | |25,60
o1,5|132,0|14,25 | 24,3| 27,1| | 93,0[:33,0 | 14,5 | 24,8 |27,5 | |29,20
104,0|144,0|16,25| 27,8| 30,9| [105,0 [i45,0 | 15,5 | 28,2 |31,3 | |32,80
116,0| 156,0| 18,25 | 31,2/ 84,7| |117,0 fI57,0 | 18,5 | 31,6 |35,I | {36,40)
128,0|168,0|20,25| 34,6 38,5 | |129,0 [169,0 | 20,5 | 35,0 |38,9 | |40,00
140,0| 180,0|22,25| 38,0| 42,3/ |141,0[181,0 | 22,5 | 38,4 |42,7 | |43,60
152,0|192,0|24,25| 41,4| 46,1 |153,0 [193,0 | 24,5 | 41,9 |46,5 | |47,30
164,0|204,0|26,25| 44,9| 49,8/ |165,0 [205,0 | 26,5 | 45,3 |50,3 | |50,90
176,0| 216,0|28,25| 48,3| 53,6 |177,0 217,0 | 28,5 | 48,7 |54,1 | |54,50
188, 0| 228,0|30,25| 51,7| 67,4 {189,029,01 30,5 | 62,1 {57,9 | 58,10
200,0| 240, 0|32,25{ 55,1 61,2| [e01,0241,0] 82,5 | 56,5 |61,7 | |6I,70)
212,0| 252,0} 34,25/ 58,5/ 65,0| [212,0[63,0] 24,5 | 59,0 |65,5 | |65,30
224,0| 264,0|36,25| 61,9| 68,8| [225,0|265,0 | 36,5 | 62,4 |69,3 | |68,90
23,0 276,0|38,25| 65,4 72,6 [237,0[277,0| 38,5 | 65,8 | 73,1 | | 72,50
248,0] 288,0/40,25| 68,8| 76,4| |249,0(289,0 | 40,5 | 69,2 | 76,9 | |76,10

d=6, 7= 3640,47, Pe=I13,0 #IT rve, f=I25 Kre

3
43,5] 91,5[ 6,25} 14,6] 16,3 [ 45,0[ 93,0] 6,5[ 15,2[16,9 | | 17,10
55,5/ 104,0| 8,25§ 19,3| 21,5| | 57,0{1¢5,0{ 8,5| 19,9/22,1 | |2I,30
67,5| 116,0| 10,25| 24,0| 26,7| | 69,0{117,0| 10,5 | 24.6|27,3 | |25,40
79,5| 128,0( 12,25]| 28,7] 3I,9| | 81,0(iR9,0| 12,5] 29,3]|32,6 | |29,60
9I,5| 140,0| 14,25 33,4| 37,I| | 93,0|141,0| 14,5 | 34,0/ 37,8 | | 33,70
104,0( 152,0{ I6,25| 38,3| 42,3| |105,0/153,0] 16,5 | 88,7{43,0 | | 37,90

116,0| 164,0| 18,25| 43,0| 47,5| |117,0(165,0| 18,5 | 43,6|48,2 | |42,I0
128,0( 176,0|20,25| 47,7| 52,7 |129,0{177,0| 20,5 | 48,8/53,4 | |46,20
140,0| 188,0{ 22,26| 52,4 57,9| |141,0(189,0| 22,5 | 53,0|58,6 | |50,40
152,00 200,0{ 24,25| 57,1| 63,1| |153,0[201,0/ 24,5 | 57,7|63,8 | |54,50
164,0|{ 212,0{ 26,25| 61,8 68,4| |165,01213,0|26,5| 62,4/69,0 | |58,70
176,0 224,00 28,25( 66,5| 73,6| |177,01225,0| 28,5 | 67,I|74,2 | | 62,80
188,0 236,0 30,25| 71,2| 78,8 [189,0(237,0] 30,6 | 7 ¢f 79,4 | | 67,04
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""m‘“‘m‘“ 1 3 Hoaougesse 2 ca
r e ‘ ; R
_..._3 _}_{‘i_.'w{?. i f" L F el ,Hﬂ s | N [ 3 |®
7=, I 36z 0,47 A=113,0 £ II &xc, £ = I25 TG

200,01248,1(32,25 | 75,9 ¢ zee ol o 51 76 50 8g,8 | 71,20
212,0]260,034,25 | 80,6} 0 |26I,0| 34,5| 81,2] 89,8 | |75,30
224,0/272,0(36,25 | 85,3 94,4 ,0 |273,0| 36,5| 85,9| 98,0 | [79,50
236,0(284,038,25 | 90,0 0 |285,0| 38,6 90,6100,0 | [83,60
248,01296,0/40,25 | 94,8]105,0 o |297,0] 40,5] 95,3[105,0 | 87,80

d=6, 7= 4040,6, A.=I01,0 +I0 Erc,
43,5[100,0] 6.5 [ 19,T | 21.2 45,0]101,0] 6,5
55,5112,0! 8,25 | 25,2 | 28,0 57,0|1I8,0| 8,5
67,5(124,0110,25 | 51,3 | 34,8 69,0|125,0| 10,5
79,51136,0|12,25 | 57,5 | 41,6 81,0|137,0{ 12,5
91,5 |148,0 (14,25 | 43,61 48,4 93,01149,0| 14,5

104,0}160,0|16,25 | 49,7 { 56,2 | |106,0}I61I,0| I6,5
116,0{172,0|18,25 | 55,8| 62,0 | {1I7,0|I73,0| I8,5
128,0(184,0{20,25 | 61,9/ 68,8 | |129,0(185,0| 20,5
140,0(196,0/22,25 | 68,21 75,6 | |141,0(197,0 22,5
152,0{208,0124,25 | 74,3{ 82,4 | {153,0(209,0 24,5
164,0]220,0126,26 | 80,3] 89,2 | {165,0[22I,0| 26,5
176,0}232,0428,25 | 86,4| 96,0 | |I77,0[233,0| 28,5
184,0(244,0130,25 | 92,7{[03,0 | |189,0/245,0 30,5
200,11256,0{32,26 | 98,8{[10,0 | |20I,0257,0| 32,5
212,0/268,0{34,25 |105,0{I16,0 | |213,0269,0| 34,5
224,0(280,0(36,25 |11T,0[I28,0 | |225,0/28L,0| 36,5
236,0/292,0138,25 | 117,0{130,0 | |237,0{293,0] 38,5
248,01304,0140,26 | ¥23,0]137,0 | }249,0{305,0) 40,5

=5 7= 451 0,75, Pre=90+ 9 EXG,

"43,5]110,07 6,25 | 25,7 |28,6 45,0]111,0] 6,5
55,5 |122,C1 8,25 | 34,0 |37,8 57,0(123,0| 8,5
67,5 |134,0{10,25 | 42,2 |46;9 69,0 [135,0| 10,5
79,5 |146,0 12,25 | 50,5 |56,1 81,0 |147,0} 12,5
91,5 |158,0 |14,25 | 58,7 |65,2 93,0 |159,0 | 14,5
104,0170,0 |16,25 | 66,9 |74,4 | [105,0I7L,0 | 16,5

H
i
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12 JBI-6-73 Crp, 54
Ipoxoxmgenue radi.I
Pasuep B MM
Wenoxmenne I Henamenne 2 Macca
- Iooxrm;
H, H' n Fx FJ .’ H, Hg n FK Fj °

0=6, D1=45¢0,7, Pe= 90 £ 9 xre; Py = I00 Ere
IT6,0{182,0}18,25| 75,2 | 83,5 |117,0{183,0|18,5| 76,2| 84,7 | 54,7
128,0{194,0{20,25| 83,4 | 92,7 |I29,0{I95,0}20,5| 84,4 938| | 60,I
140,0(206,0|22,251 91,6 | 102,00 1I41,0{207,0|22,5] 92,7 1030 65,5
152,0|218,0(24,26 |100,0 | IIL,0f }I63,0{219,0 | 24,5 |101I,0{I12p0| | 70,9
Ie4,0)230,0126,25 |108,0 | I20,0| |I65,0}231,0 | 26,5 | 109,0|I2L,0} | 76,3
I76,0|242,0}28,25116,0 | I29,0 I77,0{243,0 28,5 |II7,0}130,0] | 81,7
I88,01254,0}30,25 jI25,0 | I38,0| 1189,0/255,0 30,5 | 126,0{1400{ { 87,1
200,0(266,0{32,25 133,0 | I48,0! }20I,01267,0 32,5 | I34,0{1490 92,5
212,01278,0134,25 {141,0 | I57,0f {2I3,01273,0 234,5 142,0,I58,0y | 97,9
224,0(290,0(36,25 |149,0 | I66,0f {225,0;291,0 ! 36,5 ! I50,0{167%0] |103,0
236,0(302,0 138,25 |158,0 | I75,0{ (237,0{303,0 ;38,5 | I59,0{I76,0| {I09,0
248,01314,0}40,25 |166,0 | I84,0; |249,0;315,0 { 40,5 | 167,0;I850| |114,0

=6, D =50%0,7, Fi =8I £ 8,1 xre, Fy= 90 xrc
1 43,5(120,0} 6,25 33,2 | 36,9 ir 45,0i121,0! 6,5! 34,5 38,ﬁ 25,1
55,5:132,0{ 8,25 43,8 | 48,7 f 57,0{133,0 ; 8,5 45,2{ 50, 31,2
67,5!144,0:10,25 54,5 | 60,5! | 69,0,145,0 { 10,5 | 55,8{ 62,0 | 37,3
! 79,5(I%6,0(12,25!} 65,1 ; 72,3 ! 8I,0;I57,0;12,5{ 66,4/ 73,9 | 43,4
91,5(168,0(14,26! 75,7 | 84,2 93,0}169,0 14,5 7,I| 85,6{ | 49,5
104,0180,016,25} 86,4 | 9,0{ {I05,0{I81,0 16,5 | 87,7 9%4 55,6
116,0192,0:18,25{ 97,0 }108,0; iIT1?7,0{193,0!18,5| 98,3{1I090]| | 61,7
128,0 204,020,265 108,0 | I20,0{ {I29,0:205,0 20,5 | 109,0{I21,0| | 67,8
I40,0|216,0 22,25 I18,0 {13L,0{ {I41,0;217,0 ;22,5 |I20,0/I330] | 73,9
‘152,0 228,0 124,25 129,0 {I43,0 153,05229,0 24,5 {130,0(145,0| | 80,0
164,0 [240,0 126,25 40,0 |155,0f |I65,0(241,0 26,5 |I41,0{1I57,0f | 86,1
I76,0 |252,0 {28,256 50,0 |167,0{ (I77,0{253,C | 28,5 |[I51,0|168,0( | 92,2
1188,0 |264,0 30,25 {161,0 {I79,0{ |I89,0{265,0 | 30,5 {162,0{I80,0! | 98,3
1200,0 [276,0 |32,25 71,0 (190,0| {20I1,0{277,0 (32,5 |173,0|I92,0| |104,0
212,0 |288,0 |34,25 182,0 |202,0| |2I3,0)289,0 | 34,5 {I183,0(204,0{ |1I1,0
224,0 {300,0 {36,25 [193,0 {2I4,0{ {226,0)301,0 | 36,5 |194,0{216,0{ [II7,0
236,0 {312,0 {38,25 R03,0 |226,0] }237,0)313,0 | 38,5 |205,0(227,0| 1123,0
248,0 324,0‘40,25 214,0 |238,0] 1249,01(325,0 |40,5 |215,0/239,0 {129,0

é [
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00T2 J81-6-73 07D, 55
Tipoxoxxenme radk, I

. Tasyied B MM

i hornoapese I ¥cnoxaerze 2 Macca
T . o
Ry ifg { N FK F3 ® Hg H, n fk B ®
4= 8, D= 55+ 0,%, F=12 + 7,2 ,rc A =80 xro

'43,51130,0] 6,25( 40,9 45,5] [ 45,0 [ 131,0[ 6,5] 42,5[ 47,3[ | 28,0

0| 8,25 54,0| 60,0| | 57,0 | 143,0| 8,5| 55,6| 61,8/ | 34,8
7,5 |164,0({10,25| 67,1 74,5| | 69,0 156,0| 10,5 68,7| 76,4 | | 41,6
79,5|165,0|12,25| 80,2 | 89,1| | 81,0 167,0| 12,5| 81,8| 90,9 | 48,3
S1,51173,0|14,25| 93,3 [104,0| | 93,0| 179,0] 14,5| 94,9|105,0| | 65,1
'T04,0(190,0|16,25|106,0 |118,0| |106,0 | 191,0| 16,5/108,0(120,0| | 61,9
116,0!20R,0|18,25 | 119,0 [183,0| |117,0 | 203,0| 18,5|121,0(135,0| | 68,7
128,0|214,0/20,25 | 133,0 [147,0| [129,0] 215,0| 20,5|134,0|149,0| | 75,5
140,0|226,0|22,25|146,0 |162,0| |T4I,0 | 227,0| 22,5|147,0(164,0| | &2,3
152,0|238,0|24,25 | 159,0 [176,0 | |I53,0 | 239,0| 24,5/160,0(178,0| | 89,1
164,0/250,0|26,26 | 72,0 |[191,0| |165,0 | 251,0| 26,5|173,0(1%3,0| | 95,9
176,0|262,0|28,26 | 85,0 [205,0| |177,0 | 263,0| 28,5|187,0(207,0| |103,0
188,0|274,0|30,25 | 198,0 [220,0| |189,0 | 275,0| 30,5|200,0(222,0| |1I0,0
200,0|286,0{32,25 |211,0 [235,0| |201,0| 287,0| 32,5/213,0|236,0| |116,0
212,0/298,0/34,25|224,0 [249,0 | [213,0 | 299,0| 34,5|226,0(251,0| (123,0
224,0310,0|38,25|237,0 |264,0| [225,0 | 311,0| 36,5|239,0265,0| |I30,0
236,0|322,0/38,25|250,0 [278,0| |287,0 | 323,0| 38,5|252,0|280,0| (137,0
248,0|334,0/40,25|263,0 [293,0| [249,0| 335,0| 40,5)|265,0/295,0| |143,0

g=8 = 604 0,9, Fx= 68,0 + 6,8 kre, /3 = 75 xre

43,5/140,0] 6,25] 51,6] 57,0 | 45,0]141,0 | 6,5 | 53,7 59,2] | 30,6
55,5|152,0| 8,25| 68,2|75,2| | 57,0[183,0 | 8,5 | 70,2 77,5| | 38,3
67,5/164,0{10,25| 84,7| 93,4| | 69,0(165,0 |10,6 | 86,4 9%,7| | 45,8
79,5|176,0| 12,25| 101,0(112,0| | 8I,0|r77,0 | 12,5 |103,0 |I14,0| | 53,3
91,5|188,0| 14,25 118,0{130,0| | 93,0|189,0 | 14,5 [120,0 |I82,0| | 60,8
104,0|200,0|16,25| 134,0148,0| |106,0|201,0 | 16,5 |136,0 [150,0| | 68,3
116,0| 212,0| 18,25| 151,0|166,0| |1I7,0|213,0 |I8,5 |153,0 |169,0| | 75,7
128,0| 224, 0| 20,25| 167,0/185,0| |129,0|225,0 | 20,5 (169,0 |187,0| | 83,2
140,0| 236,0| 22,25/ 184,0|208,0| |141,0/237,0 | 22,5 186,0 |205,0| | 90,7
152, 0| 248, 0| 24,25| 200,0|221,0| |153,0|249,0 | 24,5 |202,0 |223,0| | 98,2
164, 0 260, 0| 26,25 217,0|239,0| |165,0(261,0 | 26,5 [219,0 |241,0| |106,0
76,0/ 272, 0| 28,25/ 233,0|257,0| |I77,0|273,0 | 28,5 [235,0 |260,0| |1I3,0
188,0| 284, 0| 30,25| 250,0|276,0| |189,0|286,0 | 30,5 |262,0 |278,0| |I2I,0
200,0| 296,0{ 32,25 266,0{294,0| |20I,0(297,0 | 32,5 [269,0 |296,0| |I28,0

o sz mas
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QCT2 J8I-6-73 Crp. 56

dpoxomsenme Tacx.l
PasMepd B W

Henoxnenme I Henoaaende 2 jMacca

f 7 100w,
W1 T al Rl A |H]n]R|AW=
= 6, ﬂ = 60_"; 0,%. PA‘=68'0_'; 6,8 Erc’ 5 = 75 KI'C

212,0 | 308,0|34,25| 283,0|312,0| |213,0 | 309,0|34,5 |285,0|314,0| [136,0
224,0 | 320,01 36,25 300,0/330,0| |225,0 | 321,0{36,5 |302,0/333,0} [143,0
236,0 | 332,0| 38,25 316,0/349,0| |237,0 | 333,038,5 |318,0{351,0| [I5I,0
248,0| 344,0|40,25| 333,0|367,0| |249,0 | 345,0/40,5 |335,0|369,0] |158,0

0= 6, D = 651 0,%, P =60,0 + 6 k6, ;= 67 xrc

43,5 150,0| 6,25| 59,%| 66,4] | 45,0 | 151,0| 6,56 | 629 69,0| | 33,7
55,5 162,0| 8,25 78,4| 87,6| | 57,0|163,0| 8,5 | 8I.4 90,3 | 41,9
67,5 | 174,0|10,25| 98,0]109,0| | 69,0 | I75,0{10,5 [190,0|112,0] | 50,0
79,5 | 186,0|12,25| 116,0{130,0| | 8I,0 | 187,0(12,6 {119,0133,0| | 68,2
91,5 | 198,0|14,25| 135,0{151,0| | 93,0 | 199,0{14,5 [£38,0|154,0| | 66,4
104,0| 210,0|16,25| 155,01173,0| |105,0 | 211,0/16,5 {157,0 |175,0| | 74,6
116,0 | 222,0|18,25| 174,0|194,0] |117,0 | 223,0|18,5 |L76,0|196,0] | 82,8
128,0 | 234,0!20,25{ 193,0{215,0| |129,0 |235,0/20,5 [L95,0 J218,0] | 90,9
140,0 | 246,0(22,25| 212,0/236,0| |I41,0 | 247,0{22,5 {¢14,0 [239,0 | 99,I
152,06 | 258,024,25| 231,0{258,0| |153,0 | 259,0{24,5 |233,01260,0| [107,0
64,0 | 270,0| 26, 25| 250,0{279,0| |165,0 | 271,0|26,5 [252,0 [281,0| [LI6,0
17,0 282,0|28,25| 269,0300,0| {177,0 | 283,0(28,5 [¢71,0(303,0| [124,0
188,0 | 294,0! 30,25| 288,0(321,0| |189,0 | 295,0{30,5 {290,0[324,0| [I32,0
200,0 ! 308,0| 32,25 307,0[342,0] |201,0 | 307,0/32,5 [309,0345,0| [140,0
2I2,0 | 318,0| 34,25! 326,0,364,0| |213,0 | 319,0|34,5 |32840|366,0| [148,0
224,0 | 330,01 36, 25| 345,01385,0| |225,0 | 331,0{36,5 |347.0388,0| {156,0
236,0 | 342,0i 38,25! 364,0406,0| |237,0 | 343,0|38,5 [966,0409,0| [165,0
248,0 ! 354,0{40,25| 383,0427,0| |249,0 | 355,0{40,5 |385,0|430,0{ [173,0

s 7=+ 1L,2, Py = 57,0 + 5,7 ¥rc, Fy= 63 krc

43,5] 160,0] 6,25 72,1] 79,8| | 45,0 | 161,0| 6,5 | 70| 82,9] | 36,5
55,5 172,0 8,25 95,2/105,0| | 57,0 | 173,0| 8,5 | 981 (108,0| | 45,4
67,5 184,01 10,25| 118,0{131,0{ | 69,0 | I85,0{10,5 |I2I,0(I34,0| | 54,3
79,51 196,0{ 12,25} 141,0|156,0| | 81,0 | I97,0|12,5 |I44,0(I60,0 | 63,2
91,5 208,0{ 14,25|164,0{182,0} | 93,0 } 209,0{14,5 |167,0/I85,0] | 72,0
104,0 | 220,0| I6,25{ 188,0{207,0| |105,0 | 221,0|16,5 [190,0(211,0f | 80,9




hol ke A

9CI2 BEI-6-73 Crp, 57
Iipogoxxenxme racx. 1
Passeps B ¢
Honoxsense I Henoxnense 2 Macca
. ) o
Ho | Ho\ n | Fx | B Ho| Haln | Fx]| F5 o
d=6, =704 1,2, Pe= 57,0 5,7 xro, /3=63 xre
116,0|232,0|18,25| 211,0/233,0| |1I7,0{233,0| 18,5 214,0/236,0 89,8
128,0{244,0|20,25| 234,0/258,0| |129,0/245,0 20,5|237,0/262,0| | 96,6
140,0|256,0|22,25| 257,0{284,0| |I41,0{257,0 | 22,5} 260,0/267,0| 08,0
152,0|268,0|24,25| 280,0309,0( (I53,0(269,0 | 24,5 283,0{313,0| {116,0
164,0|280,0/26,25| 303,0/336,0] |165,0{281,0 ] 26,5 306,0338,0| [125,0
176,0|29%2,0(28,25| 326,0(360,0( |I77,0|298,0 | 28,5329,0/364,0| ([34,0
188,0|304,0(30,25| 349,0(386,0| |189,0|305,0 | 30,5)352,0{389,0 43,0
200,0|316,0|32,26| 372,00412,0| |20I,0(3I7,0 | 32,6|375,0/415,0] [I52,0
212,0|328,0/34,25| 395,01437,0| |213,0/329,0 | 34,5|398,0/440,0{ I6I,0
224,0/340,0/36,25| 418,0463,0| |226,0(341,0 | 36,5/421,0466,0; 70,0
236,0/352,0{38,25| 441,0488,0{ |237,0|353,0 | 38,5|444,0/491,0| [I79,0
248,0|364,0/40,25] 465,0/514,0] |249,0)365,0 | 40,5}467,0{5I7,0; [87,0
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0CTR Ji81-6~73 Cip.58
3. Jopua paymyca ( R ) [IOXXEA COOTPETCTBOBATH YKA3aHMDH Ha
9epr. 2, pasMepM DaxRyca AOXXHH OHTH pansu =~ JO.

Ygpr.2
4. DBsamuEoe OMcmeHNE 38lOIOB MOXeT CHTH B LHPSRGJAX + 4 X
COOTBOTOTBOBATD YKASAHHNM HA 4epr.3 X B Tatd. 2

AN

Iﬂﬂ't,at

Tacammg 2
b4 Cp.4 CB.5 CB.6 Cs.7 ce.8 | Cs.9
c=L0 | m=a a0 a6 R0 7 8 | m09 [mI2
d BRI BEX. BkA. | BEL PRI. | BRI
+d 6° g° P° 10° 1° 13° 15°

5. MpepesnHHe CMEHEHMS BANeNoB 0T OCH NPYXMHH AOJEHH COOTBET-
CTBOBATH YKAQSGHHEM B Tadsd. 3

TatuEna 3

Hapyxmmit
RuaMerpZia |Jp 6| 7-10 | I2-I8 | 20-30 | 32-40 |45-50 |56-6€5 | 70-80

onpda Fl05 | 061 07 | 08| 1,013 | L7]| 22
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6 , OCHOBHHE NApPaMOTDH BETKOB INDYXHH:
o O =0,3... 5 - mo TOCT I3767-68;
zas 0 = 6 ma - mo TOCT I3768-68
7 . Marepman:
ma 0 = 0,3... 5 MM ~ crampHas nmposoxoxa I Eaacca
oo IPOCT 9389-60;
mia 0 =6 MM -HpOBOXOEA KNS XOZONHOR HABMBRE -mo TOCT I4963-69;
crass 6002A -mo TOCT 14959-69; rpymma TOYHOCTH IPOBOMCEH:
ms 0 =0,3... I,2 »u IT3a =
zia 4 =1,6... 6 um I'T4 - mo TOCT 277I-57
8. Tepueckas o6paCOTRA HIPYXHH:
nms 0 = 0,3... 5 MM HmsEoTeMmepaTypHEEE oTmyck —mo I'OCT I6II8-70
it 0 = 6w HRC 46 ...52 ~ mo TOCT 13764-68
9. HanpabieHme BHTKOB HpaBoe
I0 | Nomioe wdono meTROE N, = /1 + 2
II . Hoxpurme —Xum,okrc,.npu. -mo I'OCT 979I-68,
12 . OcraupHHe TexHEMYecKHMe ycuaopma - mo IOCT I6II8-70; rpymia TOUHOCTH
DpyXuH BTOpad.
I3. JomycraercH:
a) omny Py nAg NpyXHE © d =0,3 ... 0,8 14 H¢ KORTPOJNPOBATH ;
6) pas mpyxeE ¢ O = I ... 6 MM OTEAOHeHHe CHiH Py + 20 %.
( mo Tperpe#f rpymme TOYHOGTH - mo I'OCT I6II8-70)
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0CT2 Ji80-1-73,00T2 JBI-4-7320CT2 J8I-6-73

COIEPEAHUE

cTP .

I. OCT2 JX80-I-73. Kmaccs,OCHOBHHE napaMeTpH
BETKOB X METOIMKA ONDE/ICNSHNA DASMEDOBseececess
2. 0CT2 JI8SI-4~73.[[pyxuBH BMHTOBdE IPUIMHIDM-
qecKNe cxaTmi I xracca N3 CTAIK KPyrioro
ceueHNs. KOHCTDYKDMA N PRSMEDHe.ececoesscccsces
3. 0CT2 J8I-5~73.[lpyxmin BHHTOBHE INUIRKAPEIEC-
KEe cxaria Il kracca X3 CTAJN KDPYIuOro

GedeHNd. HOHCTOYRIEA E DASMEDH.eeccecsssoncasss
4, 0CT2 JI8I-6-73.lpyxMHN BEETOBHE INLIMHIDE-
vecKHe pacraxeHHs Il Kiacca H3 CTAIN KpyI:Ioro
ceuenns, HOHGTRYEIL A PAMEH . . vuveeeecscanas

50 anepmne e oo oasr ®eveorcsacscsncnnsesece

O - 1

UL

LRSI,
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